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Tél. pendant l’exposition :
+ 33 (0)1 48 00 20 15

ORDRES D’ACHAT
information@coutaubegarie.com
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COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS

samedi 25 mai 2019 - salle 15 
bande dessinée / illustrations

VENTE EN MATINÉE
DE 11H00 À 12H00 > LOTS 1 À 87

VENTE L’APRÈS-MIDI
DE 13H30 À 18H00 > LOTS 88 À 445

Vente aux enchères publiques de 
Dessins originaux • planches • illustrations • albums rares • albums dédicacés

Vous pouvez suivre et /ou enchérir en direct 
www.drouotlive.com

Toutes les illustrations de cette vente sont visibles sur notre site 
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et à divers
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Avertissement
« Les droits d’exploitation de l’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, pour le monde entier, à la société Moulinsart, 162 avenue Louise à 1050 Bruxelles. Toute 
reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation, communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par quelque moyen que 
ce soit, ainsi que toute reproduction d’objets dérivés sont interdites sans autorisation écrite et préalable. »

1	B ilal. Un siècle d’Amour : Jeudi Noir. 
Sérigraphie signée et numérotée 1 sur 301 exemplaires, 
réalisée sur un beau et luxueux papier vélin épais 250g/m².
Dimensions : 50 x 60 cm. Edité par Christian Desbois. 	
200/300

2	  Un ensemble de 7 plaques émaillées 
à l’état de neuf :
Juillard : les 7 vies de l’épervier. 30x40cm. 
Bourgeon : Aieia d’Aldaal le cycle de Cyann. 30x40cm. 
Dodier. Jérôme K. Jérôme Bloche. 24x19 cm
Loisel : Le Grand Mort. 40x30 cm.
Walt Disney : l’âge d’or de Mickey Mouse. 40x30 cm.
Xavier : Conquistador. 40x30 cm.
Mitric. Ultime voyage en Alchimie. 40x30 cm.
On joint : PETIT VINGTIÈME, 21 MARS 1935. Lithographie 
encadrée éditée à l’occasion du centenaire de la naissance 
de Hergé.
La voyageuse de petite ceinture. Sérigraphie signée 
et éditée hors commerce, provient de la collection Georges 
Dargaud. Dimensions : 50x37 cm. Encadrée.	
50/70

3	  	
Edgar P. Jacobs	
Deux sérigraphies éditées par Archives 
Internationales au milieu des années 80. Non signées.
— E.P. Jacobs. Le Secret de l’espadon, Blake et Mortimer. 
Dimensions : 76x98 cm
— Jijé. Les Aventures de Blondin et Cirage au Mexique. 
Dimensions : 80x49 cm.
Très bon état, quelques rares frottements.	
150/200 

4	  Gibrat, Jean-Pierre
Le vol du Corbeau. Jeanne à Buc.
 Lithographie n°99/150, signée et encadrée. Dimensions : 
62x45 cm. Editée lors du festival BD de Buc en Yvelines.	
100/120

5	  HERGÉ	
Buste de Tintin en plâtre peint
Editions Le Regard. Dimensions : environ 25x35 cm.	
150/200

6	  HERGÉ - En voiture Tintin. La collection 
complète des 70 voitures cultes de Tintin à 
l’échelle 1/24e éditée par Atlas de 2001 à 2007. 
Chaque voiture est présentée dans un boîtier plastique avec 
un diorama et un historique de la voiture. A l’état de neuf. 
On y ajoute les 6 véhicules divers Tintin (N°1 à 6). Complets 
et à l’état de neuf	
900/1100

7	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
LE SCEPTRE D’OTTOKAR.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. 
Il n’existe probablement que 9 versions répertoriées. 
Dimensions : 24 x 17,7 cm. Parfait état. 	
400/600

8	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
OREILLE CASSÉE.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. Il n’existe probablement que 9 
versions répertoriées. Dimensions : 24 x 17,7 cm. 
Parfait état. 	
400/600

9	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
TINTIN EN AMÉRIQUE.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. Il n’existe probablement que 
9 versions répertoriées. Dimensions : 24 x 17,7 cm. Parfait 
état. Très rare. 	
400/600

10	  JACOBS. BLAKE ET MORTIMER. 
Voitures et Véhicules fantastiques de Blake & 
Mortimer. La collection complète des 62 modèles à 
l’échelle 1/24e éditée par Hachette à partir de 2011. Dans 
leurs boîtes, à l’état de neuf. On joint les trois classeurs 
contenant les fiches techniques.	
400/600

11	  Martin, Jacques. Alix. Le Dieu Sauvage. 
Le mauvais présage, couverture du Journal Tintin. 
Lithographie signée et tirée à part du Portfolio géant 
Jacques Martin édité en 1983 par les éditions Ligne Claire. 
N°154/199. Dimensions : 70x50 cm. Encadrée. On joint : 
Alix 60 ans d’aventures (Le mauvais présage). sérigraphie 
manuelle 11 passages couleurs. Dimensions : 50x70 cm. 
Numéro 2/300 exemplaires numérotée et signée par Jacques 
Martin. Editions Pythagore	
200/300

12	  Martin, Jacques. Le singe de Sporus. 
Lithographie signée et tirée à part du Portfolio géant 
Jacques Martin édité en 1983 par les éditions Ligne Claire. 
N°195/199. Dimensions : 70x50 cm. Encadrée. On joint : 
Le sceptre de Carthage. Sérigraphie noir et blanc datée de 
1977. Signée.	
150/200

13	  Martin, Jacques. Le sphinx d’or. 
Couverture du recueil Tintin n°25. Sérigraphie 18 passages 
couleurs sur papier pur chiffon Arches 88. Numérotée et 
signée, 87 sur 100. Encadrée. Dimensions : 78x58 cm. 
Parfait état.
150/200

14	  Martin, Jacques. Les héros de Jacques Martin. 
Sérigraphie couleurs, numérotée 60/80. Signée. 
Dimensions : 70x50 cm. On joint : Scène de la vie antique. 
Tirage en quadrichromie tiré du portfolio du même nom en 
1986. Numéroté 30/100, signé par Jacques Martin. Encadré. 
Dimensions à vue : 21x17 cm.	
120/150

15	  Martin, Jacques. Un ensemble d’ex-libris, 
sérigraphies et publicités.
— Sérigraphie Alix avec un bouclier. N°188/200, signée.
— Ex-libris représentant Alix et Enak autour d’une colonne. 
Signée
— Brochure 4 pages Alix Intrépide en néerlandais avec 
photographie de Jacques Martin dédicacée,
— Série de 3 ex-libris, dont deux en couleurs, représentant 
l’évolution graphique de Alix de 1948 à 1988. Numérotés 
et signés.
100/120

16	  Un ensemble 
de 7 lithographies de Jacques Martin.
- - Deux lithographies représentant les héros de Jacques 
Martin, numérotées 482/500 et XXXV/C et signées. 
Casterman 1990. Dimensions : 38x50 cm.
- Un tirage représentant Alix et Enak à cheval devant le 
pilier des Nautes. Signé XIII/L et signé.
- Deux tirages représentant la vue générale des trois ports 
de Rhodes, par Pierre de Broche et Jacques Martin. Signés.

- Lithographie « La trirème», Numérotée 185/199 et signée, 
dimensions : 72,5x56,5 cm.
- Lithographie « Les thermes», Numérotée 5/170 et signée, 
dimensions : 72,5x56,5 cm. L’ensemble :
200/300

17	  Sfar. MONSTRES. 
Sérigraphie éditée par Sans titre, librairie-Galerie. 
Numérotée 37 sur 150. Signée par l’auteur. Dimensions : 
60x60 cm.	
100/120

Dédicaces
18	U n ensemble de 7 dessins-dédicaces réalisés dans 
le cadre du festival d’Angoulême dans les années 1970 à 
1990. Avec Jacques Martin, Albert Weinberg, Gilles Chaillet 
(insolé), Géron, Attanasio (insolé), Devos et Gos (insolé). 
Encadrées.	
100/120

19	  Gibrat. Pinocchia. 
Edition originale enrichie d’un dessin-dédicace au feutre. 
Signée par l’auteur. Album proche de l’état de neuf.	
200/300

20	  JUILLARD, André (1948)	
Ariane. 7 Vies de l’Épervier. 
Illustration-dédicace réalisée aux feutres et signée 1989. 
Dimensions à vue : 24x19 cm. Signée	
100/120

21	  TIBET. Ric Hochet et Chick Bill. 
Un ensemble de deux dessins-dédicaces réalisés dans le 
cadre du festival d’Angoulême. Encadrées.	
100/120

22	  UDERZO. Astérix. 
Illustration dédicace réalisée à la mine de plomb sur feuille 
libre. Format: 21x30 cm. Signée par l’auteur. 	
400/500

23	  Walthéry, François. Natacha. 
Mine de plomb sur toile cartonnée. Dimensions : 32x23 cm. 
Signée, dédicacée et datée 2010.	
100/120

Périodiques

24	Br avo. Jacobs. Le Rayon U. 1943-1944, 
EO dans le journal Bravo, belge, du N° 5 (3e année) au N° 
15 (4e année), rare ensemble complet de toute l’histoire. BE 
à TBE pour la plupart des numéros.	
300/500

25	  Cœurs Vaillants, Reliure éditeur année 1953. 
Demi-chagrin avec dos à nerf. Très bon état. On joint : la 
reliure éditeur Fripounet de 1951, très bon état, la reliure 
éditeur Spirou n°73. Très bon état. L’ensemble : 	
100/120

26	  Cœurs Vaillants. Année 1929.
N°1 du 8 décembre en fac-similé + numéros 2, 3 et 4 en 
éditions originales. Bel état.	
80/100
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Avertissement
« Les droits d’exploitation de l’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, pour le monde entier, à la société Moulinsart, 162 avenue Louise à 1050 Bruxelles. Toute 
reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation, communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par quelque moyen que 
ce soit, ainsi que toute reproduction d’objets dérivés sont interdites sans autorisation écrite et préalable. »

1	B ilal. Un siècle d’Amour : Jeudi Noir. 
Sérigraphie signée et numérotée 1 sur 301 exemplaires, 
réalisée sur un beau et luxueux papier vélin épais 250g/m².
Dimensions : 50 x 60 cm. Edité par Christian Desbois. 	
200/300

2	  Un ensemble de 7 plaques émaillées 
à l’état de neuf :
Juillard : les 7 vies de l’épervier. 30x40cm. 
Bourgeon : Aieia d’Aldaal le cycle de Cyann. 30x40cm. 
Dodier. Jérôme K. Jérôme Bloche. 24x19 cm
Loisel : Le Grand Mort. 40x30 cm.
Walt Disney : l’âge d’or de Mickey Mouse. 40x30 cm.
Xavier : Conquistador. 40x30 cm.
Mitric. Ultime voyage en Alchimie. 40x30 cm.
On joint : PETIT VINGTIÈME, 21 MARS 1935. Lithographie 
encadrée éditée à l’occasion du centenaire de la naissance 
de Hergé.
La voyageuse de petite ceinture. Sérigraphie signée 
et éditée hors commerce, provient de la collection Georges 
Dargaud. Dimensions : 50x37 cm. Encadrée.	
50/70

3	  	
Edgar P. Jacobs	
Deux sérigraphies éditées par Archives 
Internationales au milieu des années 80. Non signées.
— E.P. Jacobs. Le Secret de l’espadon, Blake et Mortimer. 
Dimensions : 76x98 cm
— Jijé. Les Aventures de Blondin et Cirage au Mexique. 
Dimensions : 80x49 cm.
Très bon état, quelques rares frottements.	
150/200 

4	  Gibrat, Jean-Pierre
Le vol du Corbeau. Jeanne à Buc.
 Lithographie n°99/150, signée et encadrée. Dimensions : 
62x45 cm. Editée lors du festival BD de Buc en Yvelines.	
100/120

5	  HERGÉ	
Buste de Tintin en plâtre peint
Editions Le Regard. Dimensions : environ 25x35 cm.	
150/200

6	  HERGÉ - En voiture Tintin. La collection 
complète des 70 voitures cultes de Tintin à 
l’échelle 1/24e éditée par Atlas de 2001 à 2007. 
Chaque voiture est présentée dans un boîtier plastique avec 
un diorama et un historique de la voiture. A l’état de neuf. 
On y ajoute les 6 véhicules divers Tintin (N°1 à 6). Complets 
et à l’état de neuf	
900/1100

7	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
LE SCEPTRE D’OTTOKAR.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. 
Il n’existe probablement que 9 versions répertoriées. 
Dimensions : 24 x 17,7 cm. Parfait état. 	
400/600

8	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
OREILLE CASSÉE.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. Il n’existe probablement que 9 
versions répertoriées. Dimensions : 24 x 17,7 cm. 
Parfait état. 	
400/600

9	  Hergé. TINTIN, TIRAGE AQUARELLÉ. 
TINTIN EN AMÉRIQUE.
Impression en noir coloriée à la main réalisée en 1942 ou 
1943. Réalisé à quelques exemplaires pour 11 sous-verres 
différents à l’effigie de Tintin. Il n’existe probablement que 
9 versions répertoriées. Dimensions : 24 x 17,7 cm. Parfait 
état. Très rare. 	
400/600

10	  JACOBS. BLAKE ET MORTIMER. 
Voitures et Véhicules fantastiques de Blake & 
Mortimer. La collection complète des 62 modèles à 
l’échelle 1/24e éditée par Hachette à partir de 2011. Dans 
leurs boîtes, à l’état de neuf. On joint les trois classeurs 
contenant les fiches techniques.	
400/600

11	  Martin, Jacques. Alix. Le Dieu Sauvage. 
Le mauvais présage, couverture du Journal Tintin. 
Lithographie signée et tirée à part du Portfolio géant 
Jacques Martin édité en 1983 par les éditions Ligne Claire. 
N°154/199. Dimensions : 70x50 cm. Encadrée. On joint : 
Alix 60 ans d’aventures (Le mauvais présage). sérigraphie 
manuelle 11 passages couleurs. Dimensions : 50x70 cm. 
Numéro 2/300 exemplaires numérotée et signée par Jacques 
Martin. Editions Pythagore	
200/300

12	  Martin, Jacques. Le singe de Sporus. 
Lithographie signée et tirée à part du Portfolio géant 
Jacques Martin édité en 1983 par les éditions Ligne Claire. 
N°195/199. Dimensions : 70x50 cm. Encadrée. On joint : 
Le sceptre de Carthage. Sérigraphie noir et blanc datée de 
1977. Signée.	
150/200

13	  Martin, Jacques. Le sphinx d’or. 
Couverture du recueil Tintin n°25. Sérigraphie 18 passages 
couleurs sur papier pur chiffon Arches 88. Numérotée et 
signée, 87 sur 100. Encadrée. Dimensions : 78x58 cm. 
Parfait état.
150/200

14	  Martin, Jacques. Les héros de Jacques Martin. 
Sérigraphie couleurs, numérotée 60/80. Signée. 
Dimensions : 70x50 cm. On joint : Scène de la vie antique. 
Tirage en quadrichromie tiré du portfolio du même nom en 
1986. Numéroté 30/100, signé par Jacques Martin. Encadré. 
Dimensions à vue : 21x17 cm.	
120/150

15	  Martin, Jacques. Un ensemble d’ex-libris, 
sérigraphies et publicités.
— Sérigraphie Alix avec un bouclier. N°188/200, signée.
— Ex-libris représentant Alix et Enak autour d’une colonne. 
Signée
— Brochure 4 pages Alix Intrépide en néerlandais avec 
photographie de Jacques Martin dédicacée,
— Série de 3 ex-libris, dont deux en couleurs, représentant 
l’évolution graphique de Alix de 1948 à 1988. Numérotés 
et signés.
100/120

16	  Un ensemble 
de 7 lithographies de Jacques Martin.
- - Deux lithographies représentant les héros de Jacques 
Martin, numérotées 482/500 et XXXV/C et signées. 
Casterman 1990. Dimensions : 38x50 cm.
- Un tirage représentant Alix et Enak à cheval devant le 
pilier des Nautes. Signé XIII/L et signé.
- Deux tirages représentant la vue générale des trois ports 
de Rhodes, par Pierre de Broche et Jacques Martin. Signés.

- Lithographie « La trirème», Numérotée 185/199 et signée, 
dimensions : 72,5x56,5 cm.
- Lithographie « Les thermes», Numérotée 5/170 et signée, 
dimensions : 72,5x56,5 cm. L’ensemble :
200/300

17	  Sfar. MONSTRES. 
Sérigraphie éditée par Sans titre, librairie-Galerie. 
Numérotée 37 sur 150. Signée par l’auteur. Dimensions : 
60x60 cm.	
100/120

Dédicaces
18	U n ensemble de 7 dessins-dédicaces réalisés dans 
le cadre du festival d’Angoulême dans les années 1970 à 
1990. Avec Jacques Martin, Albert Weinberg, Gilles Chaillet 
(insolé), Géron, Attanasio (insolé), Devos et Gos (insolé). 
Encadrées.	
100/120

19	  Gibrat. Pinocchia. 
Edition originale enrichie d’un dessin-dédicace au feutre. 
Signée par l’auteur. Album proche de l’état de neuf.	
200/300

20	  JUILLARD, André (1948)	
Ariane. 7 Vies de l’Épervier. 
Illustration-dédicace réalisée aux feutres et signée 1989. 
Dimensions à vue : 24x19 cm. Signée	
100/120

21	  TIBET. Ric Hochet et Chick Bill. 
Un ensemble de deux dessins-dédicaces réalisés dans le 
cadre du festival d’Angoulême. Encadrées.	
100/120

22	  UDERZO. Astérix. 
Illustration dédicace réalisée à la mine de plomb sur feuille 
libre. Format: 21x30 cm. Signée par l’auteur. 	
400/500

23	  Walthéry, François. Natacha. 
Mine de plomb sur toile cartonnée. Dimensions : 32x23 cm. 
Signée, dédicacée et datée 2010.	
100/120

Périodiques

24	Br avo. Jacobs. Le Rayon U. 1943-1944, 
EO dans le journal Bravo, belge, du N° 5 (3e année) au N° 
15 (4e année), rare ensemble complet de toute l’histoire. BE 
à TBE pour la plupart des numéros.	
300/500

25	  Cœurs Vaillants, Reliure éditeur année 1953. 
Demi-chagrin avec dos à nerf. Très bon état. On joint : la 
reliure éditeur Fripounet de 1951, très bon état, la reliure 
éditeur Spirou n°73. Très bon état. L’ensemble : 	
100/120

26	  Cœurs Vaillants. Année 1929.
N°1 du 8 décembre en fac-similé + numéros 2, 3 et 4 en 
éditions originales. Bel état.	
80/100
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27	  Cœurs Vaillants. Année 1930. 
35 numéros (Manquent les n°1 à 10, 12 à 15, 22, 49 et 50). 
Très bel état.	
700/900

28	  Cœurs Vaillants. Année 1931. 51 numéros 
(Manque les n°4 du 25 janvier 1931. Très bel état.	
800/1200

29	  Cœurs Vaillants. Année complète 1932. 
Sont notamment publiés : Tintin au Congo (édité en album 
en 1931). Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur 
bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
1000/1500

30	  Cœurs Vaillants. Année complète 1933. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Amérique 
(édité en album en 1932). Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

31	 Cœurs Vaillants. Année complète 1934. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Orient 
(Les cigares du Pharaon) édité en album la même année. 
Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
200/300

32	  Cœurs Vaillants. Année complète 1935. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Extrême-
orient (Le Lotus bleu) édité en album en 1936 et le Rayon du 
Mystère. Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur 
bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
200/300

33	  Cœurs Vaillants. Année complète 1936. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Le Rayon du 
Mystère, Tintin en Extrême-orient (Le Lotus bleu) édité en 
album la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

34	 Cœurs Vaillants. Année complète 1937. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Le Rayon du 
Mystère, Tintin chez les Arumbayas (L’Oreille cassée) édité 
en album la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

35	  Cœurs Vaillants. Année complète 1938. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : le Stratoneff H22, 
Le Mystère de l’avion gris (L’île noire) édité en album noir 
et blanc la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

36	   Cœurs Vaillants. Année complète 1939. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Syldavie 
(Le sceptre d’Ottokar) édité en album la même année et le 
Stratoneff H22. Reliure en percaline bleue, avec lettrage 
doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
300/500

37	  Cœurs Vaillants. Année complète 1940. 
Est notamment publié : Tintin au pays de l’or noir qui ne 
paraîtra en album qu’en 1950. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

38	  Cœurs Vaillants. Année complète 1941. 
Est notamment publié : Tintin au pays de l’or noir qui ne 
paraîtra en album qu’en 1950. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

39	  Cœurs Vaillants. Année complète 1942. 
Est notamment publié : Le crabe aux pinces d’or édité en 
album noir et blanc en 1941. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

40	 Cœurs Vaillants. Année complète 1943. 
Est notamment publié : L’étoile mystérieuse dont l’album - 
en couleurs - est paru en 1942. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

41	  Cœurs Vaillants. Année complète 1944. 
Est notamment publié : Le secret de la Licorne édité en 
album en 1943. Manque album C (09-44). Très bon état.
400/600

42	  Cœurs Vaillants. Année complète 1945. 
Est notamment publié : Le secret de la Licorne édité en 
album en 1943. Reliure en percaline bleue, avec lettrage 
doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.
300/500

43	  Cœurs Vaillants. Année complète 1946. 
52 fascicules. Est notamment publié : Les 7 boules de 
cristal, aux couleurs étonnantes édité en album en 1948. 
Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
300/500

44	  Cœurs Vaillants. Année complète 1947. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

45	 Cœurs Vaillants. Année complète 1948. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état. On joint : une reliure amateur de l’année 1948 (n°1 
au n°42). TBE	
300/500

46	  Cœurs Vaillants. Année complète 1949. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

47	  Cœurs Vaillants. Années complètes 1950, 1951 
(2 vol), 1952, 1953, 1954 (avec Calendrier), 1955, 1956 
(avec Calendrier), 1957 (2 vol), 1958 (2 vol),  1959 (2 vol),  
1960 (2 vol),  1961 (2 vol), 1962 (2 vol), 1963 (2 vol),  23 
reliures en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
1000/1200

48	   PILOTE. Reliures éditeur France. N°1, 6, 7 et 8. 
Non collationnées dans leur totalité mais semblent 
complètes. Reliure n°1 : Plats frottés, (comme d’habitude) 
mais en très bel état, sans feuilles volantes. Reliure N°6 en 
très bel état. Reliures 7 et 8 en bel état d’usage. 
L’ensemble :	
200/300

Albums
49	BILAL . Julia et Roem. 
Portfolio à l’italienne de couleur cuivre, très rare édition 
limitée à 50 exemplaires et contenant 10 images, dont une 
numérotée 39/50 et signée. Format des images 25 x 50 cm. 
Etat neuf.	
100/120

50	  BILAL. Le sommeil du monstre. 
Deux tirages de tête (1998 et 2006).
— Le sommeil du monstre. Tirage de tête signé et numéroté 
HC (VII).  Dépôt légal septembre 1998. Etat neuf (Ne 
contient pas la sérigraphie citée).
— Le sommeil du monstre. Troisième acte. Tirage de luxe 
grand format. Numéroté 60/300, signé. 
On joint une carte d’invitation à l’exposition du 3 juin au 8 
juillet 2006. Etat neuf.
L’ensemble :	 150/200

51	  BILAL. LES FANTOMES DU LOUVRE. 
Tirage de tête n°150/670 avec son ex-libris. Numéroté 
et signé. Edition originale grand format enrichie par un 
superbe dessin-dédicace pleine page. Etat neuf.	
300/400

52	  BILAL. MONSTRE, L’INTÉGRALE - TIRAGE DE LUXE. 
Numéroté 313/999 et signé. Exemplaire complet (y compris 
le CD). Etat neuf. On joint 4 albums de Bilal : 
Etat des stocks (sous blister – jamais ouvert),
Histoires courtes (1971-1981). Juin 2002,
L’appel des étoiles. 2e édition de 1975,
Ciels d’orage. 2011. L’ensemble à l’état de neuf.
180/220

53	  Bonnet. Archives Fleurus / Fripounet et 
Marisette / Oscar Hamel et Isidore. 
Un ensemble 19 albums :
Fripounet et Marisette : 6 tirages de luxe, numérotés et signés 
par l’auteur provenant de la collection Georges Dargaud.
— La plongée du Pélican
— La troisième soucoupe
— L’écho d’enfer
— La peau de crocodile
— Allô… Radio oubliette
— Le secret de la Goule rouge.
Fripounet et Marisette : 7 éditions Fleurus
— Le repaire des grenouilles, 
— L’œil d’aigle, 
— La fièvre Z, 
— Les semelles d’or, 
— La bande blanche,
— Le mystère d’Etrangeval (édition originale dos toilée brun)
— Le secret du bûcher. - La peau de crocodile.
Oscar Hamel et Isidore : 7 éditions Fleurus
— Le mystère de Ker-Polik (édition originale dos toilée brun)
— La montagne de la peur
— L’oncle du Tchad
— SOS 23-75
— La rivière de feu
— La cite oubliée
— Les conquérants de l’infini.
L’ensemble :	 400/600 

54	  Bourgeon. Les passagers du vent. 
La petite fille de Bois-Caïman. 
Tomes 1 et 2 en tirages de tête, signés et numérotés. Bien 
complet de leurs suppléments. Etats neufs.	
120/150

55	  CALVO. Rions en cœur. 
Petit album broché paru au début des années 40 dans 
l’album Junior - Bon état - Très très rare	
200/300

56	  Charlier/ GirAud
Lieutenant Blueberry. Collection Dargaud / Novedi. 
Reliures simili-cuir. Complète des tomes 1 à 6 (Intégrale des 
24 albums). En tirages de tête numérotés. Très bon état.	
200/300

57	  Citroën. PORT-FOLIO CITROËN. 1984. 
CITROËN ET LA BD. 
Port-folio collectif rassemblant des sérigraphies des plus 
grands auteurs de la BD des années 80. Dont Chaland, 
Juillard, Margerin, Moebius... et Jacques Martin. Portfolio 
n°509/650. Parfait état.
300/400
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27	  Cœurs Vaillants. Année 1930. 
35 numéros (Manquent les n°1 à 10, 12 à 15, 22, 49 et 50). 
Très bel état.	
700/900

28	  Cœurs Vaillants. Année 1931. 51 numéros 
(Manque les n°4 du 25 janvier 1931. Très bel état.	
800/1200

29	  Cœurs Vaillants. Année complète 1932. 
Sont notamment publiés : Tintin au Congo (édité en album 
en 1931). Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur 
bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
1000/1500

30	  Cœurs Vaillants. Année complète 1933. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Amérique 
(édité en album en 1932). Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

31	 Cœurs Vaillants. Année complète 1934. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Orient 
(Les cigares du Pharaon) édité en album la même année. 
Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
200/300

32	  Cœurs Vaillants. Année complète 1935. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Extrême-
orient (Le Lotus bleu) édité en album en 1936 et le Rayon du 
Mystère. Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur 
bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
200/300

33	  Cœurs Vaillants. Année complète 1936. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Le Rayon du 
Mystère, Tintin en Extrême-orient (Le Lotus bleu) édité en 
album la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

34	 Cœurs Vaillants. Année complète 1937. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Le Rayon du 
Mystère, Tintin chez les Arumbayas (L’Oreille cassée) édité 
en album la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

35	  Cœurs Vaillants. Année complète 1938. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : le Stratoneff H22, 
Le Mystère de l’avion gris (L’île noire) édité en album noir 
et blanc la même année. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
200/300

36	   Cœurs Vaillants. Année complète 1939. 
52 fascicules. Sont notamment publiés : Tintin en Syldavie 
(Le sceptre d’Ottokar) édité en album la même année et le 
Stratoneff H22. Reliure en percaline bleue, avec lettrage 
doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.	
300/500

37	  Cœurs Vaillants. Année complète 1940. 
Est notamment publié : Tintin au pays de l’or noir qui ne 
paraîtra en album qu’en 1950. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

38	  Cœurs Vaillants. Année complète 1941. 
Est notamment publié : Tintin au pays de l’or noir qui ne 
paraîtra en album qu’en 1950. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

39	  Cœurs Vaillants. Année complète 1942. 
Est notamment publié : Le crabe aux pinces d’or édité en 
album noir et blanc en 1941. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

40	 Cœurs Vaillants. Année complète 1943. 
Est notamment publié : L’étoile mystérieuse dont l’album - 
en couleurs - est paru en 1942. Reliure en percaline bleue, 
avec lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. 
Très bon état.	
300/500

41	  Cœurs Vaillants. Année complète 1944. 
Est notamment publié : Le secret de la Licorne édité en 
album en 1943. Manque album C (09-44). Très bon état.
400/600

42	  Cœurs Vaillants. Année complète 1945. 
Est notamment publié : Le secret de la Licorne édité en 
album en 1943. Reliure en percaline bleue, avec lettrage 
doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très bon état.
300/500

43	  Cœurs Vaillants. Année complète 1946. 
52 fascicules. Est notamment publié : Les 7 boules de 
cristal, aux couleurs étonnantes édité en album en 1948. 
Reliure en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
300/500

44	  Cœurs Vaillants. Année complète 1947. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

45	 Cœurs Vaillants. Année complète 1948. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état. On joint : une reliure amateur de l’année 1948 (n°1 
au n°42). TBE	
300/500

46	  Cœurs Vaillants. Année complète 1949. 
52 fascicules. Est notamment publié : Le temple du soleil 
édité en album en 1949. Reliure en percaline bleue, avec 
lettrage doré sur bandeau d’application rouge au dos. Très 
bon état.	
300/500

47	  Cœurs Vaillants. Années complètes 1950, 1951 
(2 vol), 1952, 1953, 1954 (avec Calendrier), 1955, 1956 
(avec Calendrier), 1957 (2 vol), 1958 (2 vol),  1959 (2 vol),  
1960 (2 vol),  1961 (2 vol), 1962 (2 vol), 1963 (2 vol),  23 
reliures en percaline bleue, avec lettrage doré sur bandeau 
d’application rouge au dos. Très bon état.	
1000/1200

48	   PILOTE. Reliures éditeur France. N°1, 6, 7 et 8. 
Non collationnées dans leur totalité mais semblent 
complètes. Reliure n°1 : Plats frottés, (comme d’habitude) 
mais en très bel état, sans feuilles volantes. Reliure N°6 en 
très bel état. Reliures 7 et 8 en bel état d’usage. 
L’ensemble :	
200/300

Albums
49	BILAL . Julia et Roem. 
Portfolio à l’italienne de couleur cuivre, très rare édition 
limitée à 50 exemplaires et contenant 10 images, dont une 
numérotée 39/50 et signée. Format des images 25 x 50 cm. 
Etat neuf.	
100/120

50	  BILAL. Le sommeil du monstre. 
Deux tirages de tête (1998 et 2006).
— Le sommeil du monstre. Tirage de tête signé et numéroté 
HC (VII).  Dépôt légal septembre 1998. Etat neuf (Ne 
contient pas la sérigraphie citée).
— Le sommeil du monstre. Troisième acte. Tirage de luxe 
grand format. Numéroté 60/300, signé. 
On joint une carte d’invitation à l’exposition du 3 juin au 8 
juillet 2006. Etat neuf.
L’ensemble :	 150/200

51	  BILAL. LES FANTOMES DU LOUVRE. 
Tirage de tête n°150/670 avec son ex-libris. Numéroté 
et signé. Edition originale grand format enrichie par un 
superbe dessin-dédicace pleine page. Etat neuf.	
300/400

52	  BILAL. MONSTRE, L’INTÉGRALE - TIRAGE DE LUXE. 
Numéroté 313/999 et signé. Exemplaire complet (y compris 
le CD). Etat neuf. On joint 4 albums de Bilal : 
Etat des stocks (sous blister – jamais ouvert),
Histoires courtes (1971-1981). Juin 2002,
L’appel des étoiles. 2e édition de 1975,
Ciels d’orage. 2011. L’ensemble à l’état de neuf.
180/220

53	  Bonnet. Archives Fleurus / Fripounet et 
Marisette / Oscar Hamel et Isidore. 
Un ensemble 19 albums :
Fripounet et Marisette : 6 tirages de luxe, numérotés et signés 
par l’auteur provenant de la collection Georges Dargaud.
— La plongée du Pélican
— La troisième soucoupe
— L’écho d’enfer
— La peau de crocodile
— Allô… Radio oubliette
— Le secret de la Goule rouge.
Fripounet et Marisette : 7 éditions Fleurus
— Le repaire des grenouilles, 
— L’œil d’aigle, 
— La fièvre Z, 
— Les semelles d’or, 
— La bande blanche,
— Le mystère d’Etrangeval (édition originale dos toilée brun)
— Le secret du bûcher. - La peau de crocodile.
Oscar Hamel et Isidore : 7 éditions Fleurus
— Le mystère de Ker-Polik (édition originale dos toilée brun)
— La montagne de la peur
— L’oncle du Tchad
— SOS 23-75
— La rivière de feu
— La cite oubliée
— Les conquérants de l’infini.
L’ensemble :	 400/600 

54	  Bourgeon. Les passagers du vent. 
La petite fille de Bois-Caïman. 
Tomes 1 et 2 en tirages de tête, signés et numérotés. Bien 
complet de leurs suppléments. Etats neufs.	
120/150

55	  CALVO. Rions en cœur. 
Petit album broché paru au début des années 40 dans 
l’album Junior - Bon état - Très très rare	
200/300

56	  Charlier/ GirAud
Lieutenant Blueberry. Collection Dargaud / Novedi. 
Reliures simili-cuir. Complète des tomes 1 à 6 (Intégrale des 
24 albums). En tirages de tête numérotés. Très bon état.	
200/300

57	  Citroën. PORT-FOLIO CITROËN. 1984. 
CITROËN ET LA BD. 
Port-folio collectif rassemblant des sérigraphies des plus 
grands auteurs de la BD des années 80. Dont Chaland, 
Juillard, Margerin, Moebius... et Jacques Martin. Portfolio 
n°509/650. Parfait état.
300/400
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58	  Citroën. Port-folio Citroën. 
1986, les Chevrons voient rouge. 
Port-folio collectif rassemblant des sérigraphies des plus 
grands auteurs de la BD des années 80. Dont Chaland, 
Juillard, Margerin, Moebius et Jacques Martin. Exemplaire 
numéroté 510 sur 650. Rare exemplaire complet de toutes 
ses sérigraphies signées  Parfait état.
200/300

59	  10 ans (1994-2004) 
Cuzzego, mon village d’enfance.
Portfolio édité par la librairie Raspoutine. Emboitage 
en aluminium. Comprenant 12 sérigraphies d’auteurs 
différents, signées et numérotées 116/430. Parfait état.
120/150

60	  Spécial aviation. Idées. 
Portfolio de 11 illustrations signées par 11 auteurs différents 
numérotés 36/40 comprenant une dédicace signée du leader 
de la Patrouille de France. Parfait état.	
60/80

61. CRAENHALS. ZONE INTERDITE 
et LE BOUDDHA SAUVÉ DES EAUX. 
Editions originales à l’état proche du neuf.	
100/120

62	  Delaby / Dufaux. Murena. 
Le cycle de la mère et Le cycle de l’épouse, 
en tirages de luxe, numérotés et signés. 
Le cycle de la mère : Tome 1 (n°71/500) et tome 2 (n° 
71/500). Le cycle de l’épouse : Tome 1 (n°71/500) et Tome 
2 (n° 114/500). Les quatre volumes sont complets de tous 
leurs suppléments et en parfait état.	
200/300

63	  Denayer / Van Hamme
Wayne Shelton. Tomes 1, 2, 3 et 4 en tirages de tête 
numérotés et signés. T1, La mission - T2, La trahison 
(183/350) - T3, Le Contrat (302/350) - T4 et T5, Le Survivant 
et la Vengeance (52/300). Tous sont bien complets de leurs 
suppléments et à l’état de neuf.	
120/150

64	  DERIB	
CELUI QUI EST NÉ DEUX FOIS. TT édition intégrale noir et 
blanc grand format, dos toilé marron. Numéroté 49/199. 
Signée avec certificat de tirage et accompagné de son ex-
libris N et S. Album enrichi par un superbe dessin-dédicace. 
Etat neuf.	
150/200

65	  Derib. Cinq tirages de tête : 
— Buddy Longway. Regarde au dessus des nuages. 
Tirage de tête n°B32/46, grand format numéroté et signé. 
Comprenant un ex-libris à l’aquarelle signé et 15 pages de croquis. 
— Buddy Longway. Révolte- La source. 
Tirage de tête n°72/220, grand format numéroté et signé. 
Comprenant un ex-libris à l’aquarelle signé et 13 pages de 
croquis. 
— Tu seras reine. Tirage de tête grand format. Numéroté 
101/200 et signé. Avec certificat d’authenticité. Bien complet 
de ses suppléments (ex-libris, DVD). 
—  Red Road. Tirage de Tête de Wakan. Numéroté et signé 
56/350. EO 1998. Lombard. 
— Le vent sauvage. Tirage de tête, numéroté et signé. Bien 
complet de son ex-libris.
Etat neuf. L’ensemble à l’état de neuf.
200/300

66	  Francq. LARGO WINCH. 
Chassé-Croisé. 
Tirage de tête - Tome 19. Tirage limité à 400 exemplaires 
de Chassé-Croisé, numérotés et signés par Philippe 
Francq. Album en grand format, imprimé en noir et blanc 
et présentant en vis-à-vis les pages encrées et les pages 
crayonnées. 	
80/100

67	  FRANQUIN. SPIROU 01 
4 AVENTURES DE SPIROU ET FANTASIO. 
Edition originale française. Etat d’usage.	
100/120

68	  FRANQUIN. SPIROU 04. 
Spirou et les héritiers. 
EO belge 1952. Dos pincé rouge. Album en très bel état. Très 
frais. Pages intérieures parfaites.	
400/500

69	  FRANQUIN. SPIROU 08. 
LA MAUVAISE TêTE. 
Edition originale française. Dos carré orange. Album en très 
bel état. Dos restauré.	
200/250

70	  FRANQUIN. SPIROU 17. 
SPIROU ET LES HOMMES-BULLES. 
Edition originale 1964. Album à l’état proche du neuf.	
200/300

71	  Franquin. Tout Gaston. 
L’intégrale sous coffret de Gaston.
Coffret 4 volumes : 1957-1959, 1959-1966, 1966-1971, 
1971-1991. Etat neuf sous blister.	
150/200

72	  Franquin / Marsu	
Gaston, l’intégrale des 14 volumes grands formats 
édités par Marsu Productions. Dos toilés verts. 
Complets, tous numérotés (sur 2000 ou 2200) et à l’état de neuf.
— Gaston 1957-1966
— Gaston 1957-1958
— Gaston 1959-1960
— Gaston 1961-1962
— Gaston 1963-1964
— Gaston 1965-1966
— Gaston 1967
— Gaston 1968
— Gaston 1969
— Gaston 1970
— Gaston 1971
— Gaston 1972
— Gaston 1973
— Gaston 1974-1977
— Gaston 1978-1981
— Gaston 1982-1996.
L’ensemble en parfait état.	600/800 

73	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 09. LE REPAIRE DE LA MURÈNE. 
Tirage de tête grand format n°1080/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

74	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 10. Les pirates du Silence. 
Tirage de tête grand format n°1626/2040. Dos carré toilé 
rouge. Marsu Productions. Version originale intégrale, y 
compris un cahier de 53 pages d’illustrations. Comprend 
aussi Quick Super et Touchez pas au rouges-gorges. Etat 
neuf.	80/100

75	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 11. Le gorille à bonne mine. 
Tirage de tête grand format n°1716/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.
80/100

76	  Franquin / Marsu	
Spirou et Fantasio 12. Le nid des Marsupilamis
Tirage de tête grand format n°750/2000. 
Dos carré toilé jaune. Marsu Productions. Etat neuf. 
On joint : Les Idées noires
Tirage de tête grand format n°884/3000. 

Dos carré toilé jaune. Marsu Productions. Etat neuf.	
150/200

77	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 13. Le VOYAGEUR DU MÉSOZOÏQUE. 
Tirage de tête grand format n°1410/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

78	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 14. Le prisonnier du Bouddha. 
Tirage de tête grand format n°1969/2040. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

79	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 15. Z COMME ZORGLUB. 
Tirage de tête grand format n°813/2000. Marsu Productions. 
Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, y compris 
un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

80	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 16. L’ombre du Z. 
Tirage de tête grand format n°499/2000. Dos carré toilé 
rouge. Marsu Productions. Version originale intégrale, y 
compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

81	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 18. QRN SUR BRETZELBURG. 
Tirage de tête grand format n°1080/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

82	  GIRAUD. Blueberry 02. 
Tonnerre à l’Ouest. 
Rarissime édition originale brochée française. Etat neuf 	
120/150

83	  GIRAUD. Blueberry 05. 
La piste des Navajos. 
Edition originale. Très bel état.	
100/120

84	  GIRAUD. Blueberry 09. 
La piste des Sioux. 
Edition originale. Très bel état. 	
100/120

84 BIS GIRAUD. Blueberry. 
7 albums en éditions originales.
6. L’homme à l’étoile d’Argent. EO. Bel état.
10. Général tête jaune. EO. Très bel état.
13. Chihuahua Pearl. EO. Très bel état.
14. L’homme qui valait 500.000 $. EO. Très bel état.
17. La jeunesse de Blueberry. EO. Neuf (avec son bandeau)
20. Nez cassé. EO. Neuf.
Mister Blueberry. Apaches. EO. Neuf.
L’ensemble :	 200/300 

85	  GIRAUD. Blueberry. 
Editions Gentiane. 
Portfolio couleur et NB. Première édition de 1983. Signé et 
numéroté. Parfait état.	
100/120

86	  GIRAUD. Mister Blueberry. TT
Tirage de tête, édition originale en noir et blanc. Numéroté 
277/500, signé, daté 1995 et dédicacé par l’auteur. Bien 
complet de son carnet de crayonné et 8 planches inédites sur 
calques. Etat neuf.	
200/300
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58	  Citroën. Port-folio Citroën. 
1986, les Chevrons voient rouge. 
Port-folio collectif rassemblant des sérigraphies des plus 
grands auteurs de la BD des années 80. Dont Chaland, 
Juillard, Margerin, Moebius et Jacques Martin. Exemplaire 
numéroté 510 sur 650. Rare exemplaire complet de toutes 
ses sérigraphies signées  Parfait état.
200/300

59	  10 ans (1994-2004) 
Cuzzego, mon village d’enfance.
Portfolio édité par la librairie Raspoutine. Emboitage 
en aluminium. Comprenant 12 sérigraphies d’auteurs 
différents, signées et numérotées 116/430. Parfait état.
120/150

60	  Spécial aviation. Idées. 
Portfolio de 11 illustrations signées par 11 auteurs différents 
numérotés 36/40 comprenant une dédicace signée du leader 
de la Patrouille de France. Parfait état.	
60/80

61. CRAENHALS. ZONE INTERDITE 
et LE BOUDDHA SAUVÉ DES EAUX. 
Editions originales à l’état proche du neuf.	
100/120

62	  Delaby / Dufaux. Murena. 
Le cycle de la mère et Le cycle de l’épouse, 
en tirages de luxe, numérotés et signés. 
Le cycle de la mère : Tome 1 (n°71/500) et tome 2 (n° 
71/500). Le cycle de l’épouse : Tome 1 (n°71/500) et Tome 
2 (n° 114/500). Les quatre volumes sont complets de tous 
leurs suppléments et en parfait état.	
200/300

63	  Denayer / Van Hamme
Wayne Shelton. Tomes 1, 2, 3 et 4 en tirages de tête 
numérotés et signés. T1, La mission - T2, La trahison 
(183/350) - T3, Le Contrat (302/350) - T4 et T5, Le Survivant 
et la Vengeance (52/300). Tous sont bien complets de leurs 
suppléments et à l’état de neuf.	
120/150

64	  DERIB	
CELUI QUI EST NÉ DEUX FOIS. TT édition intégrale noir et 
blanc grand format, dos toilé marron. Numéroté 49/199. 
Signée avec certificat de tirage et accompagné de son ex-
libris N et S. Album enrichi par un superbe dessin-dédicace. 
Etat neuf.	
150/200

65	  Derib. Cinq tirages de tête : 
— Buddy Longway. Regarde au dessus des nuages. 
Tirage de tête n°B32/46, grand format numéroté et signé. 
Comprenant un ex-libris à l’aquarelle signé et 15 pages de croquis. 
— Buddy Longway. Révolte- La source. 
Tirage de tête n°72/220, grand format numéroté et signé. 
Comprenant un ex-libris à l’aquarelle signé et 13 pages de 
croquis. 
— Tu seras reine. Tirage de tête grand format. Numéroté 
101/200 et signé. Avec certificat d’authenticité. Bien complet 
de ses suppléments (ex-libris, DVD). 
—  Red Road. Tirage de Tête de Wakan. Numéroté et signé 
56/350. EO 1998. Lombard. 
— Le vent sauvage. Tirage de tête, numéroté et signé. Bien 
complet de son ex-libris.
Etat neuf. L’ensemble à l’état de neuf.
200/300

66	  Francq. LARGO WINCH. 
Chassé-Croisé. 
Tirage de tête - Tome 19. Tirage limité à 400 exemplaires 
de Chassé-Croisé, numérotés et signés par Philippe 
Francq. Album en grand format, imprimé en noir et blanc 
et présentant en vis-à-vis les pages encrées et les pages 
crayonnées. 	
80/100

67	  FRANQUIN. SPIROU 01 
4 AVENTURES DE SPIROU ET FANTASIO. 
Edition originale française. Etat d’usage.	
100/120

68	  FRANQUIN. SPIROU 04. 
Spirou et les héritiers. 
EO belge 1952. Dos pincé rouge. Album en très bel état. Très 
frais. Pages intérieures parfaites.	
400/500

69	  FRANQUIN. SPIROU 08. 
LA MAUVAISE TêTE. 
Edition originale française. Dos carré orange. Album en très 
bel état. Dos restauré.	
200/250

70	  FRANQUIN. SPIROU 17. 
SPIROU ET LES HOMMES-BULLES. 
Edition originale 1964. Album à l’état proche du neuf.	
200/300

71	  Franquin. Tout Gaston. 
L’intégrale sous coffret de Gaston.
Coffret 4 volumes : 1957-1959, 1959-1966, 1966-1971, 
1971-1991. Etat neuf sous blister.	
150/200

72	  Franquin / Marsu	
Gaston, l’intégrale des 14 volumes grands formats 
édités par Marsu Productions. Dos toilés verts. 
Complets, tous numérotés (sur 2000 ou 2200) et à l’état de neuf.
— Gaston 1957-1966
— Gaston 1957-1958
— Gaston 1959-1960
— Gaston 1961-1962
— Gaston 1963-1964
— Gaston 1965-1966
— Gaston 1967
— Gaston 1968
— Gaston 1969
— Gaston 1970
— Gaston 1971
— Gaston 1972
— Gaston 1973
— Gaston 1974-1977
— Gaston 1978-1981
— Gaston 1982-1996.
L’ensemble en parfait état.	600/800 

73	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 09. LE REPAIRE DE LA MURÈNE. 
Tirage de tête grand format n°1080/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

74	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 10. Les pirates du Silence. 
Tirage de tête grand format n°1626/2040. Dos carré toilé 
rouge. Marsu Productions. Version originale intégrale, y 
compris un cahier de 53 pages d’illustrations. Comprend 
aussi Quick Super et Touchez pas au rouges-gorges. Etat 
neuf.	80/100

75	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 11. Le gorille à bonne mine. 
Tirage de tête grand format n°1716/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.
80/100

76	  Franquin / Marsu	
Spirou et Fantasio 12. Le nid des Marsupilamis
Tirage de tête grand format n°750/2000. 
Dos carré toilé jaune. Marsu Productions. Etat neuf. 
On joint : Les Idées noires
Tirage de tête grand format n°884/3000. 

Dos carré toilé jaune. Marsu Productions. Etat neuf.	
150/200

77	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 13. Le VOYAGEUR DU MÉSOZOÏQUE. 
Tirage de tête grand format n°1410/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

78	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 14. Le prisonnier du Bouddha. 
Tirage de tête grand format n°1969/2040. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

79	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 15. Z COMME ZORGLUB. 
Tirage de tête grand format n°813/2000. Marsu Productions. 
Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, y compris 
un cahier de 28 pages d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

80	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 16. L’ombre du Z. 
Tirage de tête grand format n°499/2000. Dos carré toilé 
rouge. Marsu Productions. Version originale intégrale, y 
compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

81	  Franquin / Marsu	
SPIROU ET FANTASIO 18. QRN SUR BRETZELBURG. 
Tirage de tête grand format n°1080/2000. Marsu 
Productions. Dos carré toilé rouge. Version originale intégrale, 
y compris un cahier d’illustrations. Etat neuf.	
80/100

82	  GIRAUD. Blueberry 02. 
Tonnerre à l’Ouest. 
Rarissime édition originale brochée française. Etat neuf 	
120/150

83	  GIRAUD. Blueberry 05. 
La piste des Navajos. 
Edition originale. Très bel état.	
100/120

84	  GIRAUD. Blueberry 09. 
La piste des Sioux. 
Edition originale. Très bel état. 	
100/120

84 BIS GIRAUD. Blueberry. 
7 albums en éditions originales.
6. L’homme à l’étoile d’Argent. EO. Bel état.
10. Général tête jaune. EO. Très bel état.
13. Chihuahua Pearl. EO. Très bel état.
14. L’homme qui valait 500.000 $. EO. Très bel état.
17. La jeunesse de Blueberry. EO. Neuf (avec son bandeau)
20. Nez cassé. EO. Neuf.
Mister Blueberry. Apaches. EO. Neuf.
L’ensemble :	 200/300 

85	  GIRAUD. Blueberry. 
Editions Gentiane. 
Portfolio couleur et NB. Première édition de 1983. Signé et 
numéroté. Parfait état.	
100/120

86	  GIRAUD. Mister Blueberry. TT
Tirage de tête, édition originale en noir et blanc. Numéroté 
277/500, signé, daté 1995 et dédicacé par l’auteur. Bien 
complet de son carnet de crayonné et 8 planches inédites sur 
calques. Etat neuf.	
200/300
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87	  Golden Creek / Franquin	
60 aventures de Modeste et Pompon
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

APRÈS-MIDI

88	  Golden Creek / Franquin	
Spirou et Fantasio. Le repaire de la murène. 
Tirage de luxe grand format n°110/390. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

89	  Golden Creek / Macherot 	
Chlorophylle contre les rats noirs 
et Cliffon et les espions. 
Tirage de luxe grand format n°137/370. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

90	  Golden Creek / Morris	
Lucky Luke. L’évasion des Dalton. Tome XV. 
Tirage de luxe grand format n°25/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

91	  Golden Creek / Peyo	
Benoit Brisefer. Les taxis rouges. 
Tirage de luxe grand format n°6/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

92	  Golden Creek / Peyo	
Benoit Brisefer. Madame Adolphine.
Tirage de luxe grand format n°25/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

93	  Golden Creek / Peyo	
Deux histoires de Schtroumpfs. 
Le Schtroumpfissime.
Tirage de luxe grand format n°47/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.
100/150

94	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. L’anneau des Castellac
Tirage de luxe grand format n°36/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

95	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La fête des Schtroumpfs. 
Tirage de luxe grand format n°2/380. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

96	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La flèche noire. 
Portfolio Golden Creek Studio. Sous chemise cartonnée 
jaune. Exemplaire n°27/120. Dos toilé noir. 44 planches 
imprimées en sérigraphie au format réel des planches 
originales. Dimensions : 52x40 cm. Etat neuf.	
200/300 

97	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La guerre des sept fontaines. 
Tirage de luxe grand format n°159/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

98	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La Pierre de Lune.
Tirage de luxe grand format n°4/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

99	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La Source des Dieux.
Tirage de luxe grand format n°2/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

100	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. Le lutin du bois aux roches. 
Tirage de luxe grand format n°40/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

101	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. Le serment des Vikings. 
Tirage de luxe grand format n°44/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

102	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. L’enfer du Xique-Xique. 
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

103	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. La voiture immergée. 
Tirage de luxe grand format n°EA. Edité par Golden Creek 
Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

104	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Le gant à trois doigts
Tirage de luxe grand format n°2/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

105	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Les 3 taches.
Tirage de luxe grand format n°29/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

106	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Les cargos du crépuscule. 
Tirage de luxe grand format n°10/395. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

107	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Libellule s’évade. 
Tirage de luxe grand format n°14/395. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

108	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Surboum pour 4 roues. 
Tirage de luxe grand format n°17/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

109	  Golden Creek / Will 	
Tif et Tondu. Le retour du choc. 
Tirage de luxe grand format n°82/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

110	  Golden Creek /Tillieux	
Gil Jourdan. La Voiture immergée.
Portfolio Golden Creek Studio. Sous chemise cartonnée 
jaune. Exemplaire n°27/120. Dos toilé noir. 44 planches 
imprimées en sérigraphie au format réel des planches 
originales.
Dimensions : 52x40 cm. Etat neuf.	
200/300

111	  	
Grand Vingtième / Uderzo	
Tanguy et Laverdure. Danger dans le Ciel.
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Grand 
Vingtième Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

112	  Grand Vingtième / Walthéry 	
Natacha- Hôtesse de l’air. 
Tirage de luxe grand format n°11/495. Editions du Grand 
Vingtième. Dos toilé, signé par Walthery. Bien complet de 
ses suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

113	  GUARNIDO. BLACKSAD & FRIENDS. 
Tirage de tête, grand format. Signé et numéroté 377/450. 
Parfait état.	
80/100

114	  GUARNIDO. BLACKSAD 
Quelques part entre les ombres et Blacksad, les 
dessous de l’enquête. Les deux albums sont en éditions 
originales et à l’état de neuf.	
120/150 

115	  GUARNIDO
BLACKSAD. AMARILLO. 
Tirage de tête 519/950 avec son ex-libris. Editon originale 
grand format dans son emboitage noir.  Etat neuf.	
80/100

116	  GUARNIDO	
BLACKSAD. Ame rouge. 
Tirage de tête. EO, signé et numéroté 174/879. Etat neuf, 
bien complet de son ex-libris	
80/100

117	  GUARNIDO	
BLACKSAD. Arctic Nation. 
Tirage de tête. Exemplaire signé et numéroté 37/940. Etat 
neuf	80/100

118	  HERGÉ. TINTIN 02. 
TINTIN AU CONGO. A14, 1941 Casterman. 
Troisième édition 1941. 4e plat A14, 20e mille. 4 hors-texte 
couleurs. Petite image collée, pages de garde blanches. Très 
bel état, pas ou quasiment pas de rousseurs à l’intérieur, 
pages de garde superbes et coiffes légèrement tassées. 
Plats sont vifs, non frottés, coins bien piquants.	
800/1200

119	  HERGÉ. TINTIN 09. 
Le Crabe aux pinces d’or. A13. 1941. 
Edition originale. Quatre hors texte couleurs, petite image, 
version avec les pinces du crabe vers le bas. Le strip de 
page 77 est non inversé. Très beaux plats, très propres. Très 
bel état. Sans rousseur.	
1200/1500

120	  HERGÉ. TINTIN 02. 
Tintin au Congo
Dos rouge - Edition B1 de 1946 - Papier épais. TTBE.	
500/600

121	  HERGÉ. TINTIN 03. 
Tintin en Amérique
Edition B3 de 1949 - Très bon état, intérieur superbe.	
200/300
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87	  Golden Creek / Franquin	
60 aventures de Modeste et Pompon
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

APRÈS-MIDI

88	  Golden Creek / Franquin	
Spirou et Fantasio. Le repaire de la murène. 
Tirage de luxe grand format n°110/390. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

89	  Golden Creek / Macherot 	
Chlorophylle contre les rats noirs 
et Cliffon et les espions. 
Tirage de luxe grand format n°137/370. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

90	  Golden Creek / Morris	
Lucky Luke. L’évasion des Dalton. Tome XV. 
Tirage de luxe grand format n°25/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

91	  Golden Creek / Peyo	
Benoit Brisefer. Les taxis rouges. 
Tirage de luxe grand format n°6/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

92	  Golden Creek / Peyo	
Benoit Brisefer. Madame Adolphine.
Tirage de luxe grand format n°25/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

93	  Golden Creek / Peyo	
Deux histoires de Schtroumpfs. 
Le Schtroumpfissime.
Tirage de luxe grand format n°47/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.
100/150

94	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. L’anneau des Castellac
Tirage de luxe grand format n°36/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

95	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La fête des Schtroumpfs. 
Tirage de luxe grand format n°2/380. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

96	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La flèche noire. 
Portfolio Golden Creek Studio. Sous chemise cartonnée 
jaune. Exemplaire n°27/120. Dos toilé noir. 44 planches 
imprimées en sérigraphie au format réel des planches 
originales. Dimensions : 52x40 cm. Etat neuf.	
200/300 

97	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La guerre des sept fontaines. 
Tirage de luxe grand format n°159/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

98	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La Pierre de Lune.
Tirage de luxe grand format n°4/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

99	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. La Source des Dieux.
Tirage de luxe grand format n°2/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

100	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. Le lutin du bois aux roches. 
Tirage de luxe grand format n°40/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

101	  Golden Creek / Peyo	
Johan et Pirlouit. Le serment des Vikings. 
Tirage de luxe grand format n°44/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

102	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. L’enfer du Xique-Xique. 
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

103	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. La voiture immergée. 
Tirage de luxe grand format n°EA. Edité par Golden Creek 
Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

104	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Le gant à trois doigts
Tirage de luxe grand format n°2/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

105	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Les 3 taches.
Tirage de luxe grand format n°29/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

106	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Les cargos du crépuscule. 
Tirage de luxe grand format n°10/395. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

107	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Libellule s’évade. 
Tirage de luxe grand format n°14/395. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

108	  Golden Creek / Tillieux	
Gil Jourdan. Surboum pour 4 roues. 
Tirage de luxe grand format n°17/495. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

109	  Golden Creek / Will 	
Tif et Tondu. Le retour du choc. 
Tirage de luxe grand format n°82/320. Edité par Golden 
Creek Studio Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf. 	
200/300

110	  Golden Creek /Tillieux	
Gil Jourdan. La Voiture immergée.
Portfolio Golden Creek Studio. Sous chemise cartonnée 
jaune. Exemplaire n°27/120. Dos toilé noir. 44 planches 
imprimées en sérigraphie au format réel des planches 
originales.
Dimensions : 52x40 cm. Etat neuf.	
200/300

111	  	
Grand Vingtième / Uderzo	
Tanguy et Laverdure. Danger dans le Ciel.
Tirage de luxe grand format n°11/495. Edité par Grand 
Vingtième Editions. Dos toilé, Bien complet de tous ses 
suppléments. A l’état de neuf.	
100/150

112	  Grand Vingtième / Walthéry 	
Natacha- Hôtesse de l’air. 
Tirage de luxe grand format n°11/495. Editions du Grand 
Vingtième. Dos toilé, signé par Walthery. Bien complet de 
ses suppléments. A l’état de neuf. 	
100/120

113	  GUARNIDO. BLACKSAD & FRIENDS. 
Tirage de tête, grand format. Signé et numéroté 377/450. 
Parfait état.	
80/100

114	  GUARNIDO. BLACKSAD 
Quelques part entre les ombres et Blacksad, les 
dessous de l’enquête. Les deux albums sont en éditions 
originales et à l’état de neuf.	
120/150 

115	  GUARNIDO
BLACKSAD. AMARILLO. 
Tirage de tête 519/950 avec son ex-libris. Editon originale 
grand format dans son emboitage noir.  Etat neuf.	
80/100

116	  GUARNIDO	
BLACKSAD. Ame rouge. 
Tirage de tête. EO, signé et numéroté 174/879. Etat neuf, 
bien complet de son ex-libris	
80/100

117	  GUARNIDO	
BLACKSAD. Arctic Nation. 
Tirage de tête. Exemplaire signé et numéroté 37/940. Etat 
neuf	80/100

118	  HERGÉ. TINTIN 02. 
TINTIN AU CONGO. A14, 1941 Casterman. 
Troisième édition 1941. 4e plat A14, 20e mille. 4 hors-texte 
couleurs. Petite image collée, pages de garde blanches. Très 
bel état, pas ou quasiment pas de rousseurs à l’intérieur, 
pages de garde superbes et coiffes légèrement tassées. 
Plats sont vifs, non frottés, coins bien piquants.	
800/1200

119	  HERGÉ. TINTIN 09. 
Le Crabe aux pinces d’or. A13. 1941. 
Edition originale. Quatre hors texte couleurs, petite image, 
version avec les pinces du crabe vers le bas. Le strip de 
page 77 est non inversé. Très beaux plats, très propres. Très 
bel état. Sans rousseur.	
1200/1500

120	  HERGÉ. TINTIN 02. 
Tintin au Congo
Dos rouge - Edition B1 de 1946 - Papier épais. TTBE.	
500/600

121	  HERGÉ. TINTIN 03. 
Tintin en Amérique
Edition B3 de 1949 - Très bon état, intérieur superbe.	
200/300
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122	  HERGÉ. TINTIN 04. 
Les Cigares du Pharaon
B 14 - Edition originale de 1955. TTBE.	
200/300

123	  HERGÉ. TINTIN 04. 
LES CIGARES DU PHARAON. 
B14. Edition originale belge. Dos pellior jaune. Très bel état. 	
150/200

124	  HERGÉ. TINTIN 06. 
L’oreille cassée 
Dos rouge - Edition B 8 de 1953 - Dit au feuillage bleu - 
Excellent état. Non restauré, non retouché.	
250/300

125	  HERGÉ. TINTIN 06. 
L’OREILLE CASSEE. B5. Premier plat dit au feuillage bleu, 
Edition de 1951. Dos rouge, Très bel état. Plats superbes aux 
couleurs chaudes et vives	
200/300

126	  HERGÉ. TINTIN 07. 
L’île noire
Edition B 1 de 1946 - Dos Bleu - Papier épais. Rare 
exemplaire en très bon état. Non restauré, non retouché.
600/700

127	  HERGÉ. TINTIN 07. 
L’île Noire. B27. 
Edition de 1960. Très bel état, couleurs bien vives.	
100/120

128	 HERGÉ. TINTIN 13. 
Les 7 boules de cristal 
Edition originale B2 de 1948 - Dos jaune. Tout proche de 
l’état de neuf. Non restauré, non retouché.	
600/700

129	  HERGÉ.	TINTIN 14. 
Le temple du soleil. EO
Edition originale B3 de 1949 - Dos jaune. Superbe état. 	
400/600

130	  HERGÉ. TINTIN 16. 
Objectif lune 
B8 - Dos rouge - Edition belge originale de 1953. TTBE. Non 
restauré, non retouché.	
400/500

131	  HERGÉ. TINTIN 16. 
OBJECTIF LUNE. EO
B8. 1953.EO Edition originale belge. TTBE. 
Plats non frottés et lumineux.	
120/150

132	  HERGÉ. TINTIN 17.  
On a marché sur la lune. EO
B11. Dos rouge - Edition originale de 1954. TTBE. Non 
restauré, non retouché.	
500/600

133	  HERGÉ.	TINTIN 17. 
ON A MARCHÉ SUR LA LUNE. 
B14. Dernier titre au dos : On a marché sur la Lune. 
Très bon état.	
100/120

134	  HERGÉ.	TINTIN 17. 
On a marché sur la lune. EOb 
B11. 1954. Edition originale belge. Album en bel état.	
80/100

135	  HERGÉ. TINTIN 18. 
L’affaire Tournesol. EOb
EO belge de 1956, 4e plat B19. Album proche du neuf, sans 
aucune restauration. Plats très frais, personnages au premier 
plat non frottés, jaune très intense. Coins, coiffes et tranches 
tout proche du neuf. Pages de garde neuves
400/500

136	  HERGÉ.	Tintin 19
Coke en stock. EOF
Edition originale française couleur de 1958 - B24 - Dos 
rouge. Très bon état 	
200/300

137	  HERGÉ. TINTIN 19. 
Coke en stock. EOF
B24. Edition originale française DL 3° trimestre 1958. 
Imprimerie Danel - Dos Rouge. Etat d’usage.	
80/100

138	  HERGÉ. TINTIN 20. 
Tintin au Tibet. EOB
 B 29 - Edition originale belge. Etat neuf, neige immaculée. 
Non restauré, non retouché.	
400/600

139	  HERGÉ. TINTIN 20. 
Tintin au Tibet.  EOB
B29. Edition originale belge. 1961. Album à l’état proche de 
l’état neuf avec le premier plat extraordinairement blanc.
200/300

140	  HERGÉ. TINTIN 20. 
TINTIN AU TIBET. EOB
Edition originale belge B29. Album en bel état.	
80/100

142	  HERGÉ. TINTIN 20. 
TINTIN AU TIBET. EOF
Edition originale française B29. Album proche de l’état neuf. 
Neige bien blanche.	
300/400

143	  HERGÉ. TINTIN 22. 
VOL 714 POUR SIDNEY. B37. EO2 
Edition originale, 2e tirage. Album à l’état tout proche du 
neuf.	 
150/200

144	  HERGÉ. TINTIN 23. 
Tintin et les Picaros. EO
Edition originale de 1976 - Neuf - On joint l’Edition originale 
de l’Alphart	
200/300

145	  HERGÉ. Lot de 4 albums de Tintin 
Amérique B24 de 1957 - Oreille cassée B29 de 1960 - Affaire 
Tournesol B30 de 1961 et Tibet B31 de 1962 - De bon à TBE.
120/200

146	  HERGÉ. Un ensemble de 12 albums de tintin, 
dont 5 en éditions originales. 
Tintin au Congo (B1 – EM), L’île noire (B21 – TBE), 
L’Oreille Cassée (23bis- BE), L’étoile Mystérieuse (B6 
– TBE), Le secret de la Licorne (B4-TBE), Le Trésor de 
Rackham le Rouge (B34 – TTBE)  Les 7 boules de Cristal 
(B14 – TBE), Objectif Lune (EOF – B8 – EM), On a marché 
sur la Lune (EO-B11-EM), L’affaire Tournesol (EOF – B19 
– EM),  Coke en stock (EO-B24-EM) et Les Bijoux de la 
Castafiore (EOF - B34 - BE). 
L’ensemble :	
400/500

147	  HERGÉ. TINTIN. Un ensemble de 6 albums de 
tintin. Objectif Lune (édition originale belge -  Bel 
état), L’île noire (Edition 1953 - état moyen), Tintin au 
Pays de l’or noir (1954 - état moyen), L’affaire Tournesol 
(édition originale belge -  Bel état), Coke en Stock (Edition 
originale - mauvais état) et Tintin et les Picaros (TTBE). 
On joint : Chick Bill : Tête de Pipe. EO) et 60 aventures 
de modeste et Pompon (EO - TBE sans point Tintin). 
L’ensemble de 8 albums.	
200/300

148	  Hub. Okko. Un ensemble de 10 tirages de tête, 
numérotés, signés, complets de tous leurs suppléments et 
à l’état de neuf. On ajoute le ArtBook de la série.
— Okko 1. Le cycle de l’eau. Tome 1 (15/30)

— Okko 2. Le cycle de l’eau. Tome 2 (15/30)
— Okko 3. Le cycle de la terre. Tome 1 (15/30)
— Okko 4. Le cycle de la terre. Tome 2 (171/400)
— Okko 5. Le cycle de l’air. Tome 1 (207/400)
— Okko 6. Le cycle de l’air. Tome 2 (337/400)
— Okko 7. Le cycle du feu. Tome 1 (171/400)
— Okko 8. Le cycle du feu. Tome 2 (171/400)
— Okko 9. Le cycle du vide. Tome 1 (63/400)
— Okko 10. Le cycle du vide. Tome 2 (237/400)
— Okko. ArtBook. 10 ans de dessins.
L’ensemble à l’état de neuf.	
400/600

149	  Hubinon. Jean Mermoz. 
Edition originale, dos pincé crème.
Très bon état. Trace de feutre en bas du premier plat.	
80/120 

150	  Hubinon / Charlier	
Surcouf, Trois tomes en éditions originales. 
Surcouf, Roi des corsaires (1951), Corsaire de France (1952) 
et Terreur des mers (1953). 
L’ensemble en bon état.	
200/300

151	  JACOBS / JUILLARD.	
Blake et Mortimer. les Deux portfolios 
Les Sarcophages du 6e Continent, Tomes 1 et tome 2. 
édités par Champaka. Numéroté 224/275 pour le premier 
et 200/300 pour le second. Deux exemplaires complets et 
signés par l’auteur. Ils contiennent chacun 8 estampes 
sérigraphiées de 30x40 cm. Etat neuf.	
120/150

152	  JACOBS / PORTFOLIO	
Blake et Mortimer. La marque jaune. n°114/300
Portfolio 40e anniversaire édité par Archives Interationales 
en 1993. Bien complet de ses sérigraphies signées par 
Juillard, Ted Benoit, Schuitten... Numéroté et signé en 
parfait état.
120/150

153	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. PORTFOLIO CAIRO. 
Edité par Archives Internationales. Emboîtage rigide toilé 
gris sérigraphié bien complet de toutes ses sérigraphies. 
Exemplaire n°35/100. Etat neuf et rare.	
200/300

154	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. Secret de l’Espadon (1983) 
PORTFOLIO DE LUXE, tirage limité à 150 exemplaires
Recouvert de skyvertex noir, impression au fer à dorer au 
1er plat, comprenant planches en couleurs et en noir et 
blanc, numéroté 11/150, signé par Edgar P. Jacobs, paru 
aux édition Blake et Mortimer en 1983. Complet et en 
superbe état. Format : 46 x 36 cm. Très rare.	
400/500

155	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. Secret de l’Espadon (1984). 
Portfolio, Superbe reprise de dessins parus dans Tintin 
et de planches originales en noir et blanc, tirés du Secret 
de l’Espadon . Broché. Offert aux souscripteurs de la 
réédition de luxe du Secret de l’Espadon par les éditions 
Dargaud et Blake et Mortimer. 
Complet et en superbe état. 	
200/300

156	  JACOBS / PORTFOLIO	
LES ARCHIVES DE BLAKE ET MORTIMER, 
LE SECRET DE L’ESPADON. 
London Arts 2006. Edition prestige n°5/20. Coffret 
portfolio 35 x 45, contenant les reproductions de planches 
originales, en noir ou en couleurs, pour cette aventure 
mythique. L’un des 20 exemplaires de l’édition prestige 
(n°19), signé par Philippe Biermé. Bien complet de ses 
planches, suppléments et de sa plaque émaillée inédite 
de 35x41 cm et numérotée 5/20. Etat neuf.	
700/900
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122	  HERGÉ. TINTIN 04. 
Les Cigares du Pharaon
B 14 - Edition originale de 1955. TTBE.	
200/300

123	  HERGÉ. TINTIN 04. 
LES CIGARES DU PHARAON. 
B14. Edition originale belge. Dos pellior jaune. Très bel état. 	
150/200

124	  HERGÉ. TINTIN 06. 
L’oreille cassée 
Dos rouge - Edition B 8 de 1953 - Dit au feuillage bleu - 
Excellent état. Non restauré, non retouché.	
250/300

125	  HERGÉ. TINTIN 06. 
L’OREILLE CASSEE. B5. Premier plat dit au feuillage bleu, 
Edition de 1951. Dos rouge, Très bel état. Plats superbes aux 
couleurs chaudes et vives	
200/300

126	  HERGÉ. TINTIN 07. 
L’île noire
Edition B 1 de 1946 - Dos Bleu - Papier épais. Rare 
exemplaire en très bon état. Non restauré, non retouché.
600/700

127	  HERGÉ. TINTIN 07. 
L’île Noire. B27. 
Edition de 1960. Très bel état, couleurs bien vives.	
100/120

128	 HERGÉ. TINTIN 13. 
Les 7 boules de cristal 
Edition originale B2 de 1948 - Dos jaune. Tout proche de 
l’état de neuf. Non restauré, non retouché.	
600/700

129	  HERGÉ.	TINTIN 14. 
Le temple du soleil. EO
Edition originale B3 de 1949 - Dos jaune. Superbe état. 	
400/600

130	  HERGÉ. TINTIN 16. 
Objectif lune 
B8 - Dos rouge - Edition belge originale de 1953. TTBE. Non 
restauré, non retouché.	
400/500

131	  HERGÉ. TINTIN 16. 
OBJECTIF LUNE. EO
B8. 1953.EO Edition originale belge. TTBE. 
Plats non frottés et lumineux.	
120/150

132	  HERGÉ. TINTIN 17.  
On a marché sur la lune. EO
B11. Dos rouge - Edition originale de 1954. TTBE. Non 
restauré, non retouché.	
500/600

133	  HERGÉ.	TINTIN 17. 
ON A MARCHÉ SUR LA LUNE. 
B14. Dernier titre au dos : On a marché sur la Lune. 
Très bon état.	
100/120

134	  HERGÉ.	TINTIN 17. 
On a marché sur la lune. EOb 
B11. 1954. Edition originale belge. Album en bel état.	
80/100

135	  HERGÉ. TINTIN 18. 
L’affaire Tournesol. EOb
EO belge de 1956, 4e plat B19. Album proche du neuf, sans 
aucune restauration. Plats très frais, personnages au premier 
plat non frottés, jaune très intense. Coins, coiffes et tranches 
tout proche du neuf. Pages de garde neuves
400/500

136	  HERGÉ.	Tintin 19
Coke en stock. EOF
Edition originale française couleur de 1958 - B24 - Dos 
rouge. Très bon état 	
200/300

137	  HERGÉ. TINTIN 19. 
Coke en stock. EOF
B24. Edition originale française DL 3° trimestre 1958. 
Imprimerie Danel - Dos Rouge. Etat d’usage.	
80/100

138	  HERGÉ. TINTIN 20. 
Tintin au Tibet. EOB
 B 29 - Edition originale belge. Etat neuf, neige immaculée. 
Non restauré, non retouché.	
400/600

139	  HERGÉ. TINTIN 20. 
Tintin au Tibet.  EOB
B29. Edition originale belge. 1961. Album à l’état proche de 
l’état neuf avec le premier plat extraordinairement blanc.
200/300

140	  HERGÉ. TINTIN 20. 
TINTIN AU TIBET. EOB
Edition originale belge B29. Album en bel état.	
80/100

142	  HERGÉ. TINTIN 20. 
TINTIN AU TIBET. EOF
Edition originale française B29. Album proche de l’état neuf. 
Neige bien blanche.	
300/400

143	  HERGÉ. TINTIN 22. 
VOL 714 POUR SIDNEY. B37. EO2 
Edition originale, 2e tirage. Album à l’état tout proche du 
neuf.	 
150/200

144	  HERGÉ. TINTIN 23. 
Tintin et les Picaros. EO
Edition originale de 1976 - Neuf - On joint l’Edition originale 
de l’Alphart	
200/300

145	  HERGÉ. Lot de 4 albums de Tintin 
Amérique B24 de 1957 - Oreille cassée B29 de 1960 - Affaire 
Tournesol B30 de 1961 et Tibet B31 de 1962 - De bon à TBE.
120/200

146	  HERGÉ. Un ensemble de 12 albums de tintin, 
dont 5 en éditions originales. 
Tintin au Congo (B1 – EM), L’île noire (B21 – TBE), 
L’Oreille Cassée (23bis- BE), L’étoile Mystérieuse (B6 
– TBE), Le secret de la Licorne (B4-TBE), Le Trésor de 
Rackham le Rouge (B34 – TTBE)  Les 7 boules de Cristal 
(B14 – TBE), Objectif Lune (EOF – B8 – EM), On a marché 
sur la Lune (EO-B11-EM), L’affaire Tournesol (EOF – B19 
– EM),  Coke en stock (EO-B24-EM) et Les Bijoux de la 
Castafiore (EOF - B34 - BE). 
L’ensemble :	
400/500

147	  HERGÉ. TINTIN. Un ensemble de 6 albums de 
tintin. Objectif Lune (édition originale belge -  Bel 
état), L’île noire (Edition 1953 - état moyen), Tintin au 
Pays de l’or noir (1954 - état moyen), L’affaire Tournesol 
(édition originale belge -  Bel état), Coke en Stock (Edition 
originale - mauvais état) et Tintin et les Picaros (TTBE). 
On joint : Chick Bill : Tête de Pipe. EO) et 60 aventures 
de modeste et Pompon (EO - TBE sans point Tintin). 
L’ensemble de 8 albums.	
200/300

148	  Hub. Okko. Un ensemble de 10 tirages de tête, 
numérotés, signés, complets de tous leurs suppléments et 
à l’état de neuf. On ajoute le ArtBook de la série.
— Okko 1. Le cycle de l’eau. Tome 1 (15/30)

— Okko 2. Le cycle de l’eau. Tome 2 (15/30)
— Okko 3. Le cycle de la terre. Tome 1 (15/30)
— Okko 4. Le cycle de la terre. Tome 2 (171/400)
— Okko 5. Le cycle de l’air. Tome 1 (207/400)
— Okko 6. Le cycle de l’air. Tome 2 (337/400)
— Okko 7. Le cycle du feu. Tome 1 (171/400)
— Okko 8. Le cycle du feu. Tome 2 (171/400)
— Okko 9. Le cycle du vide. Tome 1 (63/400)
— Okko 10. Le cycle du vide. Tome 2 (237/400)
— Okko. ArtBook. 10 ans de dessins.
L’ensemble à l’état de neuf.	
400/600

149	  Hubinon. Jean Mermoz. 
Edition originale, dos pincé crème.
Très bon état. Trace de feutre en bas du premier plat.	
80/120 

150	  Hubinon / Charlier	
Surcouf, Trois tomes en éditions originales. 
Surcouf, Roi des corsaires (1951), Corsaire de France (1952) 
et Terreur des mers (1953). 
L’ensemble en bon état.	
200/300

151	  JACOBS / JUILLARD.	
Blake et Mortimer. les Deux portfolios 
Les Sarcophages du 6e Continent, Tomes 1 et tome 2. 
édités par Champaka. Numéroté 224/275 pour le premier 
et 200/300 pour le second. Deux exemplaires complets et 
signés par l’auteur. Ils contiennent chacun 8 estampes 
sérigraphiées de 30x40 cm. Etat neuf.	
120/150

152	  JACOBS / PORTFOLIO	
Blake et Mortimer. La marque jaune. n°114/300
Portfolio 40e anniversaire édité par Archives Interationales 
en 1993. Bien complet de ses sérigraphies signées par 
Juillard, Ted Benoit, Schuitten... Numéroté et signé en 
parfait état.
120/150

153	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. PORTFOLIO CAIRO. 
Edité par Archives Internationales. Emboîtage rigide toilé 
gris sérigraphié bien complet de toutes ses sérigraphies. 
Exemplaire n°35/100. Etat neuf et rare.	
200/300

154	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. Secret de l’Espadon (1983) 
PORTFOLIO DE LUXE, tirage limité à 150 exemplaires
Recouvert de skyvertex noir, impression au fer à dorer au 
1er plat, comprenant planches en couleurs et en noir et 
blanc, numéroté 11/150, signé par Edgar P. Jacobs, paru 
aux édition Blake et Mortimer en 1983. Complet et en 
superbe état. Format : 46 x 36 cm. Très rare.	
400/500

155	  JACOBS / PORTFOLIO	
BLAKE ET MORTIMER. Secret de l’Espadon (1984). 
Portfolio, Superbe reprise de dessins parus dans Tintin 
et de planches originales en noir et blanc, tirés du Secret 
de l’Espadon . Broché. Offert aux souscripteurs de la 
réédition de luxe du Secret de l’Espadon par les éditions 
Dargaud et Blake et Mortimer. 
Complet et en superbe état. 	
200/300

156	  JACOBS / PORTFOLIO	
LES ARCHIVES DE BLAKE ET MORTIMER, 
LE SECRET DE L’ESPADON. 
London Arts 2006. Edition prestige n°5/20. Coffret 
portfolio 35 x 45, contenant les reproductions de planches 
originales, en noir ou en couleurs, pour cette aventure 
mythique. L’un des 20 exemplaires de l’édition prestige 
(n°19), signé par Philippe Biermé. Bien complet de ses 
planches, suppléments et de sa plaque émaillée inédite 
de 35x41 cm et numérotée 5/20. Etat neuf.	
700/900
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157	  JACOBS / PORTFOLIO	
LES SOUVENIRS DE BLAKE ET MORTIMER. 
London Arts 2005. Ed. London Arts/Fondation Jacobs 2005. 
Portfolio de 40 planches et photos reprenant diverses 
illustrations de Blake et Mortimer. L’un des 50 exemplaires 
de l’édition  collector . Exemplaire n°46/50, le n°1 était 
réservé à la Fondation Jacobs. Etat neuf.	
150/200

158	  JACOBS / PORTFOLIO	
PORTFOLIO Bateaux - Archives internationales. 
Couverture toilée noire avec emboîtage. Contient 7 
illustrations sérigraphiées, dont 3 planches de Juillard 
signées. Publié à l’occasion du 20e anniversaire d’Archives 
internationales. Tirage limité à 75 exemplaires numérotés.
400/500

159	  JACOBS / PORTFOLIO	
PORTFOLIO OLRIK. Archives internationales. 
Couverture toilée grise. Contient 7 illustrations 
sérigraphiées : 6 planches de Jacobs et une planche de 
Juillard signée. Exemplaire n°6/75. Parfait état.	
200/300

160	  JACOBS / Ted Benoit /Jean Van Hamme / 
Yves Sente/ André Juillard	
Un ensemble de trois tirages de tête, 
numérotés, signés et complets :
— L’étrange rendez-vous (TT n°65/999)
— Le sanctuaire du Gondwana (TT 422/699) et signé. 
— Le sarcophage du 6ème continent (TT 539/699) avec 
sérigraphie signée. L’ensemble en parfait état.	
400/500

161	  Jean / Gabella. La Licorne. 
4 albums en tirages de tête édités par BD Must.
- Le Dernier Temple d’Asclépios (Numéroté et signé).
- Ad Naturam (Numéroté et signé).
- Les Eaux noires de Venise (Numéroté et signé). 
- Le Jour du baptême (Numéroté et signé).
Complets et à l’état de neuf.	
200/300 
162	  Jijé. Don Bosco, Ami des jeunes. 
Edition originale de 1943. Excellent état.	
100/120

163	  JIJÉ-PAAPE. VALHARDI 12. 
Le retour de Valhardi. 
Edition originale. Album à l’état tout proche du neuf. 	
100/120

164	  JIJÉ-PAAPE. VALHARDI 03. 
Le château maudit.
Edition originale. Album à l’état tout proche du neuf. 	
70/100

165	  Joubert. Chefs d’œuvre. 
Tomes 1, 2, 3 et 4. En éditions originales.
Le tome 2 est en tirage de tête avec son portfolio numéroté 
729/999. L’ensemble proche de l’état neuf. 	
120/150

166	  Joubert
Six monographies, dont deux dédicacées.
— Souvenir en vrac (EO avec dessin-dédicace)
— Les chemins de l’aventure (EO avec dessin-dédicace)
— Le Prince Eric. Editions Signe de Piste.
— La bande des Ayacks
— Marine. Tome 1. Tirage de luxe n° 425 accompagné 
d’un Portfolio contenant 15 dessins inédits ou très rares, 
dont le premier est signé par Pierre Joubert.
— Marine. Tome 2. Tirage de luxe n° 69 accompagné de 
son petit portfolio.
L’ensemble à l’état neuf.	
400/600 

167	  JUILLARD	
Les 7 vies de l’épervier et Plume au Vent. 
4 tirages de tête, complets de leurs suppléments 
signés:
— les 7 vies de l’épervier. (Tirage de luxe avec son ex-libris) 
Tirage signé et numéroté 311/450. 
— Plume au vent. Tomes 1 et 2. Tirage de tête 141/400 
signé. 
— Plume au vent. Tomes 3 et 4. Tirage de tête 64/400 signé. 
— Plume au vent. La folle et l’assassin. Tirage de tête 
520/999. Signé et dédicacé par les deux auteurs. 
L’ensemble à l’état de neuf.	
200/300

168	  Juillard. Trois tirages de tête : 
— Léna et les trois femmes. Tirage de tête n°214/400, 
signé par les auteurs. 
— Mezek. Tirage de tête n°373/550, signé par les auteurs. 
— Port-Folio Autour du Monde réalisé par le Pythagore 
Editions en 1992. Dimensions 31 x 41 cm. Exemplaire 
n°303/747, signé et numéroté par Juillard. Bien complet 
de ses sérigraphies et suppléments.
L’ensemble en parfait état.	
150/200

169	  Juillard / Martin	
Arno. Deux tirages de tête :
— Arno. Le pique rouge. Glénat 1983, 
Collection Trait pour Trait
Tirage de tête n°359/1450, Comprenant un ex-libris 
numéroté et signé par A.Juillard et J.Martin. Parfait état.
— Arno. Le puit nubien. Glénat 1984, 
Collection Trait pour Trait
Tirage de tête n°43/1000, Comprenant un ex-libris numéroté 
et signé par A.Juillard et J.Martin. L’ensemble en parfait état.	
80/100 

170	  LOISEL. Quatre tirages de tête : 
— Magasin général, Tome 1 : Marie. Edition Grand format 
par Album. Exemplaire 223/300. Signé par les auteurs. 
— Le grand Mort -1- Larmes d’abeille. Tirage de tête 
grand format, numéroté et signé, n°78/999. Bien complet 
de son ex-libris signé. 
— Peter Pan. Intégrale 40 ans. Exemplaire 376/3000. 
Complet.
— Magasin général. Ernest Latulippe. Tirage de tête 
BDMust. Exemplaire signé et numéroté 307/400. Bien 
complet de ses suppléments. L’ensemble à l’état de neuf.
150/200

171	  LOMBARD. 
Coffret 60e anniversaire du journal Tintin. 
Collectif millésime Lombard sorti à l’occasion du 
soixantième anniversaire. Ensemble de douze fac-similés 
comprenant 2 à 3 titres chacun + 60 ans d’aventures 
en 1550 couvertures édité dans un tirage de luxe, le tout 
dans un coffret représentant l’immeuble du Lombard 
numéroté 892/999 ex. Complet de l’enseigne rotative 
Tintin et Milou. L’ensemble des albums est à l’état proche 
du neuf, jamais lu. 	
150/200

172	  Macherot. Sibylline. 
Collection de 11 albums en éditions originales. 
Etats neuf à proche du neuf.
Sibylline et la betterave, Sibylline en danger, Sibylline et 
les abeilles, Sibylline et le petit cirque, Sibylline s’envole, 
Sibylline et les cravates noires, Sibylline et Elixir le 
magnifique, Sibylline et Burokratz le Vampire, Sibylline 
et la chapeau magique, Sibylline le violon de Zagabor et 
Sibylline et le Kulgude. 
L’ensemble :	
400/500 

173	  MARTIN. ALIX 02. 
LE SPHINX d’OR. 
Edition originale Lombard. TTBE mais sans son point 
Tintin.	
200/300

174	  MARTIN. LEFRANC 02. L’OURAGAN DE FEU. 
Edition originale belge. Album tout proche de l’état de 
neuf. Sans son point Tintin. 
150/200

175	  Masbou. De cape et de crocs. 
Actes 1,2 et 3 sous emboitage rouge : 1. Le secret du 
Janissaire. 2. Pavillon noir 3. L’Archipel du danger.  Acte 
4. Le Mystère de l’île étrange. On joint : La légende du 
Lama Blanc de Bess (3 tomes) + l’intégrale. L’ensemble 
en éditions originales et à l’état de neuf.	
120/150 

176	  Mc Cay. Little Nemo in Slumberland. 
Deux volumes. Le grand livre des rêves et le Second Livre 
des Rêves. Edition originale grand format. Delcourt 2006. 
Les deux volumes sont en parfait état.	
200/300

177	  MITACQ. La patrouille des castors
très bel Ensemble de 17 albums en EO Dupuis - Du 
Hameau englouti tome 8 à Souvenirs d’Elcasino tome 24 - 
L’ensemble de TBE à Neuf
200/300

178	  MOEBIUS. Major Fatal.
Somptueux Port-folio numéroté et signé de Comic-Kunstler 
Galerie - NR,3 - Etat neuf. Dimensions : 42x61 cm.	
100/120

179	  Morris. Lucky Luke. 
Collection Dargaud, reliures simili-cuir. 
Complète des tomes 1 à 5. (Intégrale des 25 albums). Les 
5 tomes proviennent de la collection Georges et Corinne 
Dargaud (Tampons à sec). Parfait état.	
150/200

180	  PAAPE. La vie prodigieuse de Winston 
Churchill. 
Episodes 1 et 2. Tiriage de tête n°165/199, signé avec une 
très belle dédicace. Etat neuf.	
40/60

181	  Peyo. Intégrale Rombaldi. 
11 reliures en simili-cuir.
Tomes 1,2,3,4 et 5. Les Schtroumpfs.
Tomes 6,7 et 8. Johan et Pirlouit
Tomes 9 et 10. Benoît Brisefer.
Tome 11. Poussy.
L’ensemble à l’état de neuf.	
200/300 

182	  PRATT / Pellejero. Sous le Soleil de Minuit. TT
Tirage de Luxe n°637/700 avec un ex-libris signé par les 
auteurs. Avec la lettre To Corto Maltese. Grand format 
sous emboîtage cartonné imprimé. Bien complet de son 
supplément de dessins et croquis. Etat neuf.	
80/100

183	  PRATT. Corto Maltese - Tome 1
Publicness, 1971. Cartonné format à l’italienne. Jaquette 
marron sur couverture avec fond blanc. Édition noir et 
blanc. Comprend les épisodes parus dans Pif Gadget en 
1970. Très bon état (TTBE) pour l’album. Petites déchirures 
à la jaquette. 	  
300/400

184	  PRATT. Corto Maltese - Tome 2
Publicness, 1974. Cartonné format à l’italienne avec 
fond de couverture et jacquette bleue. Tirage à 3 500 ex. 
Édition couleurs. Très bon état (TTBE) pour l’album. Petites 
déchirures à la jaquette. 	
200/300

185	  PRATT. CORTO MALTESE. 
L’AIGLE DU BRÉSIL. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. 
Etat neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200
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157	  JACOBS / PORTFOLIO	
LES SOUVENIRS DE BLAKE ET MORTIMER. 
London Arts 2005. Ed. London Arts/Fondation Jacobs 2005. 
Portfolio de 40 planches et photos reprenant diverses 
illustrations de Blake et Mortimer. L’un des 50 exemplaires 
de l’édition  collector . Exemplaire n°46/50, le n°1 était 
réservé à la Fondation Jacobs. Etat neuf.	
150/200

158	  JACOBS / PORTFOLIO	
PORTFOLIO Bateaux - Archives internationales. 
Couverture toilée noire avec emboîtage. Contient 7 
illustrations sérigraphiées, dont 3 planches de Juillard 
signées. Publié à l’occasion du 20e anniversaire d’Archives 
internationales. Tirage limité à 75 exemplaires numérotés.
400/500

159	  JACOBS / PORTFOLIO	
PORTFOLIO OLRIK. Archives internationales. 
Couverture toilée grise. Contient 7 illustrations 
sérigraphiées : 6 planches de Jacobs et une planche de 
Juillard signée. Exemplaire n°6/75. Parfait état.	
200/300

160	  JACOBS / Ted Benoit /Jean Van Hamme / 
Yves Sente/ André Juillard	
Un ensemble de trois tirages de tête, 
numérotés, signés et complets :
— L’étrange rendez-vous (TT n°65/999)
— Le sanctuaire du Gondwana (TT 422/699) et signé. 
— Le sarcophage du 6ème continent (TT 539/699) avec 
sérigraphie signée. L’ensemble en parfait état.	
400/500

161	  Jean / Gabella. La Licorne. 
4 albums en tirages de tête édités par BD Must.
- Le Dernier Temple d’Asclépios (Numéroté et signé).
- Ad Naturam (Numéroté et signé).
- Les Eaux noires de Venise (Numéroté et signé). 
- Le Jour du baptême (Numéroté et signé).
Complets et à l’état de neuf.	
200/300 
162	  Jijé. Don Bosco, Ami des jeunes. 
Edition originale de 1943. Excellent état.	
100/120

163	  JIJÉ-PAAPE. VALHARDI 12. 
Le retour de Valhardi. 
Edition originale. Album à l’état tout proche du neuf. 	
100/120

164	  JIJÉ-PAAPE. VALHARDI 03. 
Le château maudit.
Edition originale. Album à l’état tout proche du neuf. 	
70/100

165	  Joubert. Chefs d’œuvre. 
Tomes 1, 2, 3 et 4. En éditions originales.
Le tome 2 est en tirage de tête avec son portfolio numéroté 
729/999. L’ensemble proche de l’état neuf. 	
120/150

166	  Joubert
Six monographies, dont deux dédicacées.
— Souvenir en vrac (EO avec dessin-dédicace)
— Les chemins de l’aventure (EO avec dessin-dédicace)
— Le Prince Eric. Editions Signe de Piste.
— La bande des Ayacks
— Marine. Tome 1. Tirage de luxe n° 425 accompagné 
d’un Portfolio contenant 15 dessins inédits ou très rares, 
dont le premier est signé par Pierre Joubert.
— Marine. Tome 2. Tirage de luxe n° 69 accompagné de 
son petit portfolio.
L’ensemble à l’état neuf.	
400/600 

167	  JUILLARD	
Les 7 vies de l’épervier et Plume au Vent. 
4 tirages de tête, complets de leurs suppléments 
signés:
— les 7 vies de l’épervier. (Tirage de luxe avec son ex-libris) 
Tirage signé et numéroté 311/450. 
— Plume au vent. Tomes 1 et 2. Tirage de tête 141/400 
signé. 
— Plume au vent. Tomes 3 et 4. Tirage de tête 64/400 signé. 
— Plume au vent. La folle et l’assassin. Tirage de tête 
520/999. Signé et dédicacé par les deux auteurs. 
L’ensemble à l’état de neuf.	
200/300

168	  Juillard. Trois tirages de tête : 
— Léna et les trois femmes. Tirage de tête n°214/400, 
signé par les auteurs. 
— Mezek. Tirage de tête n°373/550, signé par les auteurs. 
— Port-Folio Autour du Monde réalisé par le Pythagore 
Editions en 1992. Dimensions 31 x 41 cm. Exemplaire 
n°303/747, signé et numéroté par Juillard. Bien complet 
de ses sérigraphies et suppléments.
L’ensemble en parfait état.	
150/200

169	  Juillard / Martin	
Arno. Deux tirages de tête :
— Arno. Le pique rouge. Glénat 1983, 
Collection Trait pour Trait
Tirage de tête n°359/1450, Comprenant un ex-libris 
numéroté et signé par A.Juillard et J.Martin. Parfait état.
— Arno. Le puit nubien. Glénat 1984, 
Collection Trait pour Trait
Tirage de tête n°43/1000, Comprenant un ex-libris numéroté 
et signé par A.Juillard et J.Martin. L’ensemble en parfait état.	
80/100 

170	  LOISEL. Quatre tirages de tête : 
— Magasin général, Tome 1 : Marie. Edition Grand format 
par Album. Exemplaire 223/300. Signé par les auteurs. 
— Le grand Mort -1- Larmes d’abeille. Tirage de tête 
grand format, numéroté et signé, n°78/999. Bien complet 
de son ex-libris signé. 
— Peter Pan. Intégrale 40 ans. Exemplaire 376/3000. 
Complet.
— Magasin général. Ernest Latulippe. Tirage de tête 
BDMust. Exemplaire signé et numéroté 307/400. Bien 
complet de ses suppléments. L’ensemble à l’état de neuf.
150/200

171	  LOMBARD. 
Coffret 60e anniversaire du journal Tintin. 
Collectif millésime Lombard sorti à l’occasion du 
soixantième anniversaire. Ensemble de douze fac-similés 
comprenant 2 à 3 titres chacun + 60 ans d’aventures 
en 1550 couvertures édité dans un tirage de luxe, le tout 
dans un coffret représentant l’immeuble du Lombard 
numéroté 892/999 ex. Complet de l’enseigne rotative 
Tintin et Milou. L’ensemble des albums est à l’état proche 
du neuf, jamais lu. 	
150/200

172	  Macherot. Sibylline. 
Collection de 11 albums en éditions originales. 
Etats neuf à proche du neuf.
Sibylline et la betterave, Sibylline en danger, Sibylline et 
les abeilles, Sibylline et le petit cirque, Sibylline s’envole, 
Sibylline et les cravates noires, Sibylline et Elixir le 
magnifique, Sibylline et Burokratz le Vampire, Sibylline 
et la chapeau magique, Sibylline le violon de Zagabor et 
Sibylline et le Kulgude. 
L’ensemble :	
400/500 

173	  MARTIN. ALIX 02. 
LE SPHINX d’OR. 
Edition originale Lombard. TTBE mais sans son point 
Tintin.	
200/300

174	  MARTIN. LEFRANC 02. L’OURAGAN DE FEU. 
Edition originale belge. Album tout proche de l’état de 
neuf. Sans son point Tintin. 
150/200

175	  Masbou. De cape et de crocs. 
Actes 1,2 et 3 sous emboitage rouge : 1. Le secret du 
Janissaire. 2. Pavillon noir 3. L’Archipel du danger.  Acte 
4. Le Mystère de l’île étrange. On joint : La légende du 
Lama Blanc de Bess (3 tomes) + l’intégrale. L’ensemble 
en éditions originales et à l’état de neuf.	
120/150 

176	  Mc Cay. Little Nemo in Slumberland. 
Deux volumes. Le grand livre des rêves et le Second Livre 
des Rêves. Edition originale grand format. Delcourt 2006. 
Les deux volumes sont en parfait état.	
200/300

177	  MITACQ. La patrouille des castors
très bel Ensemble de 17 albums en EO Dupuis - Du 
Hameau englouti tome 8 à Souvenirs d’Elcasino tome 24 - 
L’ensemble de TBE à Neuf
200/300

178	  MOEBIUS. Major Fatal.
Somptueux Port-folio numéroté et signé de Comic-Kunstler 
Galerie - NR,3 - Etat neuf. Dimensions : 42x61 cm.	
100/120

179	  Morris. Lucky Luke. 
Collection Dargaud, reliures simili-cuir. 
Complète des tomes 1 à 5. (Intégrale des 25 albums). Les 
5 tomes proviennent de la collection Georges et Corinne 
Dargaud (Tampons à sec). Parfait état.	
150/200

180	  PAAPE. La vie prodigieuse de Winston 
Churchill. 
Episodes 1 et 2. Tiriage de tête n°165/199, signé avec une 
très belle dédicace. Etat neuf.	
40/60

181	  Peyo. Intégrale Rombaldi. 
11 reliures en simili-cuir.
Tomes 1,2,3,4 et 5. Les Schtroumpfs.
Tomes 6,7 et 8. Johan et Pirlouit
Tomes 9 et 10. Benoît Brisefer.
Tome 11. Poussy.
L’ensemble à l’état de neuf.	
200/300 

182	  PRATT / Pellejero. Sous le Soleil de Minuit. TT
Tirage de Luxe n°637/700 avec un ex-libris signé par les 
auteurs. Avec la lettre To Corto Maltese. Grand format 
sous emboîtage cartonné imprimé. Bien complet de son 
supplément de dessins et croquis. Etat neuf.	
80/100

183	  PRATT. Corto Maltese - Tome 1
Publicness, 1971. Cartonné format à l’italienne. Jaquette 
marron sur couverture avec fond blanc. Édition noir et 
blanc. Comprend les épisodes parus dans Pif Gadget en 
1970. Très bon état (TTBE) pour l’album. Petites déchirures 
à la jaquette. 	  
300/400

184	  PRATT. Corto Maltese - Tome 2
Publicness, 1974. Cartonné format à l’italienne avec 
fond de couverture et jacquette bleue. Tirage à 3 500 ex. 
Édition couleurs. Très bon état (TTBE) pour l’album. Petites 
déchirures à la jaquette. 	
200/300

185	  PRATT. CORTO MALTESE. 
L’AIGLE DU BRÉSIL. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. 
Etat neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200
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186	  PRATT. CORTO MALTESE. 
L’ange à la fenêtre d’orient. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. TBE. 
150/200

187	  PRATT. CORTO MALTESE. 
La conga des bananes. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. Etat 
neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

188	  PRATT. CORTO MALTESE. 
Rendez-vous à Bahia. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. Etat 
neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

189	   PRATT. CORTO MALTESE. 
VAUDOU POUR MONSIEUR LE PRÉSIDENT. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. TBE. 
Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

190	  PRATT. LA BALLADE DE LA MER SALÉE. 
Grand format 41 x 32 cm, papier de grande qualité. Tirage 
anniversaire. Avec une lettre de Obregan Carrenza. Etat 
neuf.	80/100

191	  Pratt. Corto Maltese.
La jeunesse 1904-1905. 
Tirage de tête Casterman 1983. Numéroté 12/1000 et signé 
par Pratt. En parfait état dans son emboîtage. 
On joint : Mu. Edition anniversaire, dans son emboitage 
illustré en carton souple. Etat neuf.	
200/300

192	  Pratt. Corto Maltese et Cie. 
Un ensemble de 17 volumes, dont 15 en éditions 
originales.  En parfait état.
— Corto. La ballade de la mer salée. 1ere rééd.
— Corto. Les éthiopiques. EO Casterman 1978.
— Corto. Sous le signe du Capricorne. Casterman Rééd 1979.
— Corto. Corto Maltese en Sibérie. EO Casterman 1979.
— Corto. Toujours un peu plus loin. EO Casterman 1979.
— Corto. Les celtiques. EO Casterman 1980.
— Corto. Fable de Venise. EO Casterman 1981.
— Les scorpions du désert. EO 1977.
— Périples secrets. EO 2009.
— Le voyage imaginaire de Hugo Pratt. EO 2011.
— Périples imaginaires. Aquarelles. EO
— Trilogie Dargaud parue dans la collection Pilote, 3 albums 
souples en éditions originales :
 La Macumba du Gringo ,  A l’ouest d’Eden  et  Jesuit Joe .
— Ann de la Jungle. EO
— WWII. Histoires de guerre. EO 2009.
— La Macumba du Gringo (EO collection 16/22, provient de la 
collection Georges Dargaud). L’ensemble à l’état de neuf.	
400/600 

193	U n ensemble de 5 récits fantastiques 
dont 4 en tirages de tête :
— Munoz /Sampayo. Alack Sinner. Rencontre. Tirage de 
tête n°451/750 sous emboitage. Signé par les auteurs. 
— Schuitten. Les cités obscures. La théorie du grain de 
sable. Intégrale grand format des deux tomes.
— Toppi. Sharaz-De. Tome II
Tirage de tête n°29/150. Dos toilé vert
Bien complet de ses deux sérigraphies (dont une signée), 2 
cartes postales et un marque page. 
— Vicomte. Jasmina. L’appel. Tome I 
Tirage de tête n°MC/500, grand format numéroté et signé. 
Comprenant une sérigraphie signée et 10 pages de croquis. 
. 
— Le Décalogue Tome 1 Le manuscrit. Tirage de luxe. 
Tirage de luxe Gd Format. Bien complet de ses suppléments. 
N° 1485/1950. Signé et numéroté.
L’ensemble en parfait état.
180/200

194	  Un ensemble de 5 récits historiques 
dont 4 en tirages de tête.
— Corbeyran. La Conjuration d’Opale, tomes 1 et 2. 
Tirage de tête grand format, signé, numéroté n°18/300 
et dédicacé. Bien complet de ses ex-libris, signés et 
numérotés. 
— Dermaut. Malefosse. Tome 1, l’Escorte. Tirage de tête 
grand format, numéroté et signé, n°581/999. Bien complet 
de son ex-libris signé. 
— Jamar. Les voleurs d’Empires. Tome 7- Derrière le 
masque. Tirage de tête grand format, signé, numéroté 
n°631/500 et dédicacé. Bien complet de sa pochette. 
— Vallée. Il était une fois en France. Tome 6. La terre 
promise. Tirage de tête grand format. Numéroté 22/70 et 
signé. 
— De Gieter. Voyage en Egypte sur les traces de David 
Roberts. Une chemise contenant 3 gravures signées par 
l’auteur. L’ensemble en parfait état.	
150/200

195	  REDING. JARI DANS LA TOURMENTE. 
Edition originale Lombard bien complète de son point Tintin. 
Etat tout proche du neuf.	
100/120

196	  Roba. Monographie tirage de luxe 2005. 
Comprenant un ex-libris n°6/350 signé et une vignette 
justificative. En Parfait état.	
70/90

197. Un ensemble de 6 romans graphiques, 
dont 3 en tirages de tête.
— Comes. La belette. Tirage de tête n°443/1000 édité par 
Casterman. Signé par l’auteur. Parfait état.
— Nicolas de Crécy. Période glaciaire. Tirage de tête 
n°299/400 édité par Futuropolis. Signé par l’auteur. 
— Fred. Imagerie d’Epinal. La Magique Lanterne Magique. 
Tirage de luxe 1983. Numéroté 315/850. Complet de son tiré 
à part de la planche 9 numéroté et signé.
— Jouvray (Olivier, Jérôme et Anne-Claire). Lincoln. Tome 
3. Playground. Tirage de tête n°265/444. Edité par Paquet. 
Signé par les auteurs.
— Lewis Trondheim. Approximativement. Edition originale 
de novembre 1995. 
— Art Spiegelman. A l’ombre des tours mortes. EO
— Ted Benoit. Automobiles. Album hors-série poster avec 
21 illustrations. 1986.	
L’ensemble en parfait état. 
120/150

198	  Rosinski. Thorgal 01
La magicienne trahie.  
Edition originale à l’état de neuf. 	  
80/120  

199	  Rosinski. Thorgal 02
L’Ile des mers gelées.  
Edition originale à l’état de neuf. 	  
80/120  

200	 Rosinski. Thorgal 03 à 08.  
Un ensemble de 6 albums.
— Les trois vieillards du Pays d’Aran. EO, très bon état.
— Au delà des ombres. EO, très bon état.
— La chute de Brek Zarith. EO, très bon état.
— L’enfant des étoiles. EO, très bon état.
— Alinoë. EO, neuf.
— Alinoë. Tirage de tête numéroté et signé, neuf.	
150/200 

201	  Rosinski. Thorgal.  
Le choix de Jolan. TL
Tirage de luxe, 399 exemplaires numérotés + ex-libris 
numéroté et signé par les auteurs, réunissant les tomes 
29 et 30 de la série. Exemplaire n°35, bien complet de ses 
suppléments.
On joint deux albums de Thorgal. 
— Thorgal. Kah-Aniel. Tirage de luxe numéroté 176/500 et 
signé.

— Thorgal. La Bataille d’Asgard. Edition limitée spéciale 
Fnac. L’ensemble en parfait état.	
200/300 

202	  Rosinski. Thorgal. 
Trois tirages de tête, numérotés, signés et bien 
complets de leurs suppléments.
— Thorgal. Tome 33. Le bâteau sabre. Tirage de luxe grand 
format à l’italienne. Editons 100%. Numéroté 227/300 et 
signé. Etat neuf.
— Thorgal. Tome 35. Le feu écarlate. Tirage de luxe grand 
format.  Numéroté 239/550 et signé. 
— Les Mondes de Thorgal – Louve : Raïssa. 
Numéroté 67/250 et signé de Yann et Surzhenko
L’ensemble à l’état de neuf.	
80/100

203	  Schuiten. Les cités obscures. TT 1 et 2.
Deux volumes en tirages de tête, signés, complets de leurs 
suppléments et lithographies. A l’état de neuf. Volume 1. 
L’ombre d’un homme (27/30)
Volume 2. La frontière invisible (564/800)
L’ensemble :  	120/120 

204	   Un ensemble de 5 aventures en tirages de tête :
— Gillon. L’ordre de Cicéron. Tirage de tête grand format, 
numéroté et signé 609/999. Bien complet de son ex-libris 
signé et de ses suppléments. 
— Grenson. La douceur de l’enfer. Tomes 1 et 2. Tirage de 
luxe grand format avec un ex-ilbris signé. 
— Hugault / Yann. Angel Wings T2. Black Widow. Tirage de 
tête n°04/30 avec son ex-libris signé. Dédicacé. Dans son 
emboitage d’origine. 
— Makyo. Le cœur en Islande. Tirage de tête grand format. 
Numéroté 147/300 et signé. 
— Meyer. Berceuse assassine 1. Le cœur de Telenko. 
Tirage de tête grand format, signé, numéroté n°487/500. 
Bien complet de ses suppléments (ex-libris et celluloïd). 
L’ensemble en parfait état.	
150/200

205	  Un ensemble de 4 tirages de tête 
d’aventures classiques :
— Aymond. LADY S. Tomes 1 et 2. Tirage de tête grand 
format, signé, numéroté n°199/350. Bien complet de ses 
suppléments. 
— Bergèse. Buck Danny. Mystère en Antarctique. Tirage 
de tête grand format. Numéroté 228/250 et signé. Complet.
— Cosey. Jonathan 9. Neal et Sylvester 
Tirage de tête n°45/1750 édité par Le Lombard. Signé 
par l’auteur. On joint : A la recherche de Peter Pan. Deux 
illustrations originales reproduites en éditions limitées, 
numérotées (14/200 et 14/480) et signées. 
— Le Gall. Spirou et Fantasio. Les marais du temps. 
Tirage de luxe complet en Noir et Blanc
Numéroté n°131/300 et signé. Complet.
L’ensemble en parfait état.
180/220

206	   Un ensemble de 5 tirages de tête 
sur le thème du Western :
— Blanc-Dumont. Jonathan Cartland. Tome 7. Silver 
Canyon Tirage de tête n°845/1350 sous emboitage
Signé par Marlé et Blanc-Dumont. Parfait état.
— SERPIERI. Le Grand Ciel. Tirage de luxe grand format. 
Numéroté 142/230 et signé. Bien complet de son tiré à part 
signé. Etat neuf.
— SWOLFS. DURANGO. Sans Pitié. Tirage de tête numéroté 
HC45/80 et signé. Avec son ex-libris signé. Neuf.  
— Chick Bill. Mort au rat. Tirage de tête n°190/1200 et 
signé. Neuf sous emboitage. L’ensemble :	
100/120

207	  Sfar. Le chat du rabbin.
Catalogue de ventes aux enchères Artcurial du 26/04/2014. 
Enrichi par un dessin-dédicace de l’auteur. Etat neuf	
100/120

208	  Tardi. Adèle Blanc Sec. 
3 éditions originales à l’état de neuf.
Tome 1. Adèle et la bête.
Tome 2. Le démon de la tour Eiffel.
Tome 3. Le savant fou.
On joint : Brouillard sur le pont de Tolbiac (EO-TTBE), 
120, rue de la gare (EO-neuf). L’ensemble : 	
150/200 

209	  Tardi. Déprime. 
Portfolio édité en novembre 1980 par Futuropolis. Il contient 
8 planches sérigraphiées, une page de texte de Léo mallet 
et une page de titre. La prémière sérigraphie est numérotée 
n°250/750 et signée par Tardi. Proche du neuf.	
150/200

210	  TARDI. Deux tirages de tête : 
- LA POSITION DU TIREUR COUCHÉ. Numéroté 15/550, 
signé. Bien complet de sa sérigraphie signée et numérotée. 
Etat neuf.
- Ô dingos, ô châteaux ! Numéroté 142/230, signé, y 
compris son tiré à part. L’ensemble à l’état de neuf.	
150/200

211	  Tardi. La débauche. TT
Tirage de tête paru en 2000 aux éditions Futuropolis/
Gallimard. Edition de luxe 352/800 exemplaires numérotés 
et signés par les auteurs, sous couverture cartonnée. Etat 
neuf. On joint : Tardi. Adele Blanc Sec. Album hors-série 
poster avec 21 illustrations. 1986. Etat de neuf.
120/150

212	  Tardi. Le cri du peuple. 
Les 4 volumes en tirages de tête, signés, complets de 
leurs suppléments et lithographies. A l’état de neuf.
— Volume 1. Les canons du 18 mars (HC)
— Volume 2. L’espoir assassiné (178/900)
— Volume 3. Les heures sanglantes (764/900)
— Volume 4. Le testament des ruines (300/900).
L’ensemble :  	200/250 

213	  Tardi. Le trou d’Obus. TT
Tirage de tête en imagerie d’Epinal (rarissime exemplaire). 
A l’état de neuf. Bien complet de tous ses suppléments. 
N°636/850. Signé.	
200/300

214	  TIBET. Un ensemble de 6 albums en éditions 
originales. Ric Hochet contre le Bourreau (Proche neuf), 
Le Monstre de Noireville (Proche neuf), Cauchemard pour 
Ric Hochet (TBE), Alix Ric Hochet (TBE), Les Compagnons du 
Diable (TBE) et Les Spectres de la nuit (TBE). Les 6 albums.	
250/300

215	  Tillieux. Dossier Maurice Tillieux 1947 (Les 
aventures de Bob Bang) Ed. Michel Deligne, 1974. Toute 
première édition en album grand format : des aventures 
parues dans Héroic-Albums. Couv. originale de Tillieux. 
Proche de l’état neuf.	
100/120

216	  UDERZO. ASTÉRIX 07. 
LE COMBAT DES CHEFS. 
Edition originale française à l’état de neuf.	
30/50

217	  UDERZO / GOSCINNY	
Astérix «Blue Book». 
Album grand format toilé brun avec marquage Astérix au 
fer à dorer sur le premier plat. Tout petit tirage (moins de 
200 exemplaires) fabriqué par Dargaud en 1977 et destiné 
au lancement et à la promotion d’Astérix aux Etats-Unis, 
incluant 2 histoires : Astérix Gladiateur en découpage daily 
strip et en noir & blanc, Astérix et la grande traversée en 
couleurs. Présentation également de Goscinny, Uderzo et du 
merchandising d’Astérix. Rare. Etat neuf.	
400/500

218	  UDERZO / GOSCINNY
Les douze travaux d’Astérix. TL
Tirage de Luxe en couleur et NB, couverture cartonnée sous 
coffret. Exemplaire n°598/750. Complet. Etat neuf. On y 

joint : ASTÉRIX. LE PAPYRUS DE CÉSAR. Tirage de tête 
grand format. Dos toilé saumon. En parfait état.	
100/120

219	  UDERZO / GOSCINNY	
Les éditions intégrales d’Astérix le Gaulois. 
Les éditions intégrales d’Astérix le Gaulois. Tomes 1 à 6 en 
simili-cuir orange avec embossage doré, édités par Dargaud 
entre 1975 et 1979. En parfait état. 	
200/300

220	  UDERZO/JIJÉ. TANGUY ET LAVERDURE. 
Trois albums en éditions originales. Pour l’honneur 
des Cocardes, Mirage sur l’Orient et Canon Bleu ne répond 
plus. Editions françaises brochées (rares) très proches du 
neuf.	100/120

221	  VANCE. XIII. 
MALETTE INTÉGRALE COLLECTOR. 
Edition 25e anniversaire. Série complète avec de nouvelles 
couvertures, un ex-libris numéroté et signé, un numéro 
spécial titré Histoire d’une BD culte et enrichi par une 
dédicace. Exemplaire n’° 705/999. Codes serrures Droite : 
013, Gauche : 310. Etat neuf.	
100/120

222	  VANCE. XIII. 
Tomes 14 et 19 en tirages de tête 
numérotés et signés. 
Le Dernier Round (n°71/399) et Secret Défense (337/999). 
Bien complets de leurs ex-libris signés. Neufs. On joint : 
Portfolio des 16 couvertures de XIII. Edité par Le Lombard à 
600 exemplaires. Numérotés et signés. Etat neuf.	
150/200
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186	  PRATT. CORTO MALTESE. 
L’ange à la fenêtre d’orient. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. TBE. 
150/200

187	  PRATT. CORTO MALTESE. 
La conga des bananes. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. Etat 
neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

188	  PRATT. CORTO MALTESE. 
Rendez-vous à Bahia. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. Etat 
neuf. Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

189	   PRATT. CORTO MALTESE. 
VAUDOU POUR MONSIEUR LE PRÉSIDENT. 
Première édition en noir et blanc cartonnée Casterman. TBE. 
Pelliculage des mors (charnières) intact.	
150/200

190	  PRATT. LA BALLADE DE LA MER SALÉE. 
Grand format 41 x 32 cm, papier de grande qualité. Tirage 
anniversaire. Avec une lettre de Obregan Carrenza. Etat 
neuf.	80/100

191	  Pratt. Corto Maltese.
La jeunesse 1904-1905. 
Tirage de tête Casterman 1983. Numéroté 12/1000 et signé 
par Pratt. En parfait état dans son emboîtage. 
On joint : Mu. Edition anniversaire, dans son emboitage 
illustré en carton souple. Etat neuf.	
200/300

192	  Pratt. Corto Maltese et Cie. 
Un ensemble de 17 volumes, dont 15 en éditions 
originales.  En parfait état.
— Corto. La ballade de la mer salée. 1ere rééd.
— Corto. Les éthiopiques. EO Casterman 1978.
— Corto. Sous le signe du Capricorne. Casterman Rééd 1979.
— Corto. Corto Maltese en Sibérie. EO Casterman 1979.
— Corto. Toujours un peu plus loin. EO Casterman 1979.
— Corto. Les celtiques. EO Casterman 1980.
— Corto. Fable de Venise. EO Casterman 1981.
— Les scorpions du désert. EO 1977.
— Périples secrets. EO 2009.
— Le voyage imaginaire de Hugo Pratt. EO 2011.
— Périples imaginaires. Aquarelles. EO
— Trilogie Dargaud parue dans la collection Pilote, 3 albums 
souples en éditions originales :
 La Macumba du Gringo ,  A l’ouest d’Eden  et  Jesuit Joe .
— Ann de la Jungle. EO
— WWII. Histoires de guerre. EO 2009.
— La Macumba du Gringo (EO collection 16/22, provient de la 
collection Georges Dargaud). L’ensemble à l’état de neuf.	
400/600 

193	U n ensemble de 5 récits fantastiques 
dont 4 en tirages de tête :
— Munoz /Sampayo. Alack Sinner. Rencontre. Tirage de 
tête n°451/750 sous emboitage. Signé par les auteurs. 
— Schuitten. Les cités obscures. La théorie du grain de 
sable. Intégrale grand format des deux tomes.
— Toppi. Sharaz-De. Tome II
Tirage de tête n°29/150. Dos toilé vert
Bien complet de ses deux sérigraphies (dont une signée), 2 
cartes postales et un marque page. 
— Vicomte. Jasmina. L’appel. Tome I 
Tirage de tête n°MC/500, grand format numéroté et signé. 
Comprenant une sérigraphie signée et 10 pages de croquis. 
. 
— Le Décalogue Tome 1 Le manuscrit. Tirage de luxe. 
Tirage de luxe Gd Format. Bien complet de ses suppléments. 
N° 1485/1950. Signé et numéroté.
L’ensemble en parfait état.
180/200

194	  Un ensemble de 5 récits historiques 
dont 4 en tirages de tête.
— Corbeyran. La Conjuration d’Opale, tomes 1 et 2. 
Tirage de tête grand format, signé, numéroté n°18/300 
et dédicacé. Bien complet de ses ex-libris, signés et 
numérotés. 
— Dermaut. Malefosse. Tome 1, l’Escorte. Tirage de tête 
grand format, numéroté et signé, n°581/999. Bien complet 
de son ex-libris signé. 
— Jamar. Les voleurs d’Empires. Tome 7- Derrière le 
masque. Tirage de tête grand format, signé, numéroté 
n°631/500 et dédicacé. Bien complet de sa pochette. 
— Vallée. Il était une fois en France. Tome 6. La terre 
promise. Tirage de tête grand format. Numéroté 22/70 et 
signé. 
— De Gieter. Voyage en Egypte sur les traces de David 
Roberts. Une chemise contenant 3 gravures signées par 
l’auteur. L’ensemble en parfait état.	
150/200

195	  REDING. JARI DANS LA TOURMENTE. 
Edition originale Lombard bien complète de son point Tintin. 
Etat tout proche du neuf.	
100/120

196	  Roba. Monographie tirage de luxe 2005. 
Comprenant un ex-libris n°6/350 signé et une vignette 
justificative. En Parfait état.	
70/90

197. Un ensemble de 6 romans graphiques, 
dont 3 en tirages de tête.
— Comes. La belette. Tirage de tête n°443/1000 édité par 
Casterman. Signé par l’auteur. Parfait état.
— Nicolas de Crécy. Période glaciaire. Tirage de tête 
n°299/400 édité par Futuropolis. Signé par l’auteur. 
— Fred. Imagerie d’Epinal. La Magique Lanterne Magique. 
Tirage de luxe 1983. Numéroté 315/850. Complet de son tiré 
à part de la planche 9 numéroté et signé.
— Jouvray (Olivier, Jérôme et Anne-Claire). Lincoln. Tome 
3. Playground. Tirage de tête n°265/444. Edité par Paquet. 
Signé par les auteurs.
— Lewis Trondheim. Approximativement. Edition originale 
de novembre 1995. 
— Art Spiegelman. A l’ombre des tours mortes. EO
— Ted Benoit. Automobiles. Album hors-série poster avec 
21 illustrations. 1986.	
L’ensemble en parfait état. 
120/150

198	  Rosinski. Thorgal 01
La magicienne trahie.  
Edition originale à l’état de neuf. 	  
80/120  

199	  Rosinski. Thorgal 02
L’Ile des mers gelées.  
Edition originale à l’état de neuf. 	  
80/120  

200	 Rosinski. Thorgal 03 à 08.  
Un ensemble de 6 albums.
— Les trois vieillards du Pays d’Aran. EO, très bon état.
— Au delà des ombres. EO, très bon état.
— La chute de Brek Zarith. EO, très bon état.
— L’enfant des étoiles. EO, très bon état.
— Alinoë. EO, neuf.
— Alinoë. Tirage de tête numéroté et signé, neuf.	
150/200 

201	  Rosinski. Thorgal.  
Le choix de Jolan. TL
Tirage de luxe, 399 exemplaires numérotés + ex-libris 
numéroté et signé par les auteurs, réunissant les tomes 
29 et 30 de la série. Exemplaire n°35, bien complet de ses 
suppléments.
On joint deux albums de Thorgal. 
— Thorgal. Kah-Aniel. Tirage de luxe numéroté 176/500 et 
signé.

— Thorgal. La Bataille d’Asgard. Edition limitée spéciale 
Fnac. L’ensemble en parfait état.	
200/300 

202	  Rosinski. Thorgal. 
Trois tirages de tête, numérotés, signés et bien 
complets de leurs suppléments.
— Thorgal. Tome 33. Le bâteau sabre. Tirage de luxe grand 
format à l’italienne. Editons 100%. Numéroté 227/300 et 
signé. Etat neuf.
— Thorgal. Tome 35. Le feu écarlate. Tirage de luxe grand 
format.  Numéroté 239/550 et signé. 
— Les Mondes de Thorgal – Louve : Raïssa. 
Numéroté 67/250 et signé de Yann et Surzhenko
L’ensemble à l’état de neuf.	
80/100

203	  Schuiten. Les cités obscures. TT 1 et 2.
Deux volumes en tirages de tête, signés, complets de leurs 
suppléments et lithographies. A l’état de neuf. Volume 1. 
L’ombre d’un homme (27/30)
Volume 2. La frontière invisible (564/800)
L’ensemble :  	120/120 

204	   Un ensemble de 5 aventures en tirages de tête :
— Gillon. L’ordre de Cicéron. Tirage de tête grand format, 
numéroté et signé 609/999. Bien complet de son ex-libris 
signé et de ses suppléments. 
— Grenson. La douceur de l’enfer. Tomes 1 et 2. Tirage de 
luxe grand format avec un ex-ilbris signé. 
— Hugault / Yann. Angel Wings T2. Black Widow. Tirage de 
tête n°04/30 avec son ex-libris signé. Dédicacé. Dans son 
emboitage d’origine. 
— Makyo. Le cœur en Islande. Tirage de tête grand format. 
Numéroté 147/300 et signé. 
— Meyer. Berceuse assassine 1. Le cœur de Telenko. 
Tirage de tête grand format, signé, numéroté n°487/500. 
Bien complet de ses suppléments (ex-libris et celluloïd). 
L’ensemble en parfait état.	
150/200

205	  Un ensemble de 4 tirages de tête 
d’aventures classiques :
— Aymond. LADY S. Tomes 1 et 2. Tirage de tête grand 
format, signé, numéroté n°199/350. Bien complet de ses 
suppléments. 
— Bergèse. Buck Danny. Mystère en Antarctique. Tirage 
de tête grand format. Numéroté 228/250 et signé. Complet.
— Cosey. Jonathan 9. Neal et Sylvester 
Tirage de tête n°45/1750 édité par Le Lombard. Signé 
par l’auteur. On joint : A la recherche de Peter Pan. Deux 
illustrations originales reproduites en éditions limitées, 
numérotées (14/200 et 14/480) et signées. 
— Le Gall. Spirou et Fantasio. Les marais du temps. 
Tirage de luxe complet en Noir et Blanc
Numéroté n°131/300 et signé. Complet.
L’ensemble en parfait état.
180/220

206	   Un ensemble de 5 tirages de tête 
sur le thème du Western :
— Blanc-Dumont. Jonathan Cartland. Tome 7. Silver 
Canyon Tirage de tête n°845/1350 sous emboitage
Signé par Marlé et Blanc-Dumont. Parfait état.
— SERPIERI. Le Grand Ciel. Tirage de luxe grand format. 
Numéroté 142/230 et signé. Bien complet de son tiré à part 
signé. Etat neuf.
— SWOLFS. DURANGO. Sans Pitié. Tirage de tête numéroté 
HC45/80 et signé. Avec son ex-libris signé. Neuf.  
— Chick Bill. Mort au rat. Tirage de tête n°190/1200 et 
signé. Neuf sous emboitage. L’ensemble :	
100/120

207	  Sfar. Le chat du rabbin.
Catalogue de ventes aux enchères Artcurial du 26/04/2014. 
Enrichi par un dessin-dédicace de l’auteur. Etat neuf	
100/120

208	  Tardi. Adèle Blanc Sec. 
3 éditions originales à l’état de neuf.
Tome 1. Adèle et la bête.
Tome 2. Le démon de la tour Eiffel.
Tome 3. Le savant fou.
On joint : Brouillard sur le pont de Tolbiac (EO-TTBE), 
120, rue de la gare (EO-neuf). L’ensemble : 	
150/200 

209	  Tardi. Déprime. 
Portfolio édité en novembre 1980 par Futuropolis. Il contient 
8 planches sérigraphiées, une page de texte de Léo mallet 
et une page de titre. La prémière sérigraphie est numérotée 
n°250/750 et signée par Tardi. Proche du neuf.	
150/200

210	  TARDI. Deux tirages de tête : 
- LA POSITION DU TIREUR COUCHÉ. Numéroté 15/550, 
signé. Bien complet de sa sérigraphie signée et numérotée. 
Etat neuf.
- Ô dingos, ô châteaux ! Numéroté 142/230, signé, y 
compris son tiré à part. L’ensemble à l’état de neuf.	
150/200

211	  Tardi. La débauche. TT
Tirage de tête paru en 2000 aux éditions Futuropolis/
Gallimard. Edition de luxe 352/800 exemplaires numérotés 
et signés par les auteurs, sous couverture cartonnée. Etat 
neuf. On joint : Tardi. Adele Blanc Sec. Album hors-série 
poster avec 21 illustrations. 1986. Etat de neuf.
120/150

212	  Tardi. Le cri du peuple. 
Les 4 volumes en tirages de tête, signés, complets de 
leurs suppléments et lithographies. A l’état de neuf.
— Volume 1. Les canons du 18 mars (HC)
— Volume 2. L’espoir assassiné (178/900)
— Volume 3. Les heures sanglantes (764/900)
— Volume 4. Le testament des ruines (300/900).
L’ensemble :  	200/250 

213	  Tardi. Le trou d’Obus. TT
Tirage de tête en imagerie d’Epinal (rarissime exemplaire). 
A l’état de neuf. Bien complet de tous ses suppléments. 
N°636/850. Signé.	
200/300

214	  TIBET. Un ensemble de 6 albums en éditions 
originales. Ric Hochet contre le Bourreau (Proche neuf), 
Le Monstre de Noireville (Proche neuf), Cauchemard pour 
Ric Hochet (TBE), Alix Ric Hochet (TBE), Les Compagnons du 
Diable (TBE) et Les Spectres de la nuit (TBE). Les 6 albums.	
250/300

215	  Tillieux. Dossier Maurice Tillieux 1947 (Les 
aventures de Bob Bang) Ed. Michel Deligne, 1974. Toute 
première édition en album grand format : des aventures 
parues dans Héroic-Albums. Couv. originale de Tillieux. 
Proche de l’état neuf.	
100/120

216	  UDERZO. ASTÉRIX 07. 
LE COMBAT DES CHEFS. 
Edition originale française à l’état de neuf.	
30/50

217	  UDERZO / GOSCINNY	
Astérix «Blue Book». 
Album grand format toilé brun avec marquage Astérix au 
fer à dorer sur le premier plat. Tout petit tirage (moins de 
200 exemplaires) fabriqué par Dargaud en 1977 et destiné 
au lancement et à la promotion d’Astérix aux Etats-Unis, 
incluant 2 histoires : Astérix Gladiateur en découpage daily 
strip et en noir & blanc, Astérix et la grande traversée en 
couleurs. Présentation également de Goscinny, Uderzo et du 
merchandising d’Astérix. Rare. Etat neuf.	
400/500

218	  UDERZO / GOSCINNY
Les douze travaux d’Astérix. TL
Tirage de Luxe en couleur et NB, couverture cartonnée sous 
coffret. Exemplaire n°598/750. Complet. Etat neuf. On y 

joint : ASTÉRIX. LE PAPYRUS DE CÉSAR. Tirage de tête 
grand format. Dos toilé saumon. En parfait état.	
100/120

219	  UDERZO / GOSCINNY	
Les éditions intégrales d’Astérix le Gaulois. 
Les éditions intégrales d’Astérix le Gaulois. Tomes 1 à 6 en 
simili-cuir orange avec embossage doré, édités par Dargaud 
entre 1975 et 1979. En parfait état. 	
200/300

220	  UDERZO/JIJÉ. TANGUY ET LAVERDURE. 
Trois albums en éditions originales. Pour l’honneur 
des Cocardes, Mirage sur l’Orient et Canon Bleu ne répond 
plus. Editions françaises brochées (rares) très proches du 
neuf.	100/120

221	  VANCE. XIII. 
MALETTE INTÉGRALE COLLECTOR. 
Edition 25e anniversaire. Série complète avec de nouvelles 
couvertures, un ex-libris numéroté et signé, un numéro 
spécial titré Histoire d’une BD culte et enrichi par une 
dédicace. Exemplaire n’° 705/999. Codes serrures Droite : 
013, Gauche : 310. Etat neuf.	
100/120

222	  VANCE. XIII. 
Tomes 14 et 19 en tirages de tête 
numérotés et signés. 
Le Dernier Round (n°71/399) et Secret Défense (337/999). 
Bien complets de leurs ex-libris signés. Neufs. On joint : 
Portfolio des 16 couvertures de XIII. Edité par Le Lombard à 
600 exemplaires. Numérotés et signés. Etat neuf.	
150/200
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Dessins originaux et planches de l’âge d’or

223	OM RY, Georges (1880-1914)	
Les collégiens aviateurs
Encre de chine pour une rare histoire complête en 4 planches 
parues en 1907 dans la Jeunesse Illustrée. Dimensions : 
31x24 cm chaque - Signée	
450/500

224	  BERTRAND, Albert (1854-1912)	
Sirènes. Oh! Viens vite dire bonjour au monsieur, 
Lilie: il a une bouteille d’Ox Cusenier dans son bateau
Illustration de presse probablement publiée dans le journal 
Le Frou-Frou (1900-1923). Vers 1905. Encre de Chine et 
rehauts de gouache. Signée en bas à droite. Quelques taches. 
Dimensions : 26.3x33.6cm	
200/300

225	  ARNAL (José Cabrero Arnal - 1909-1982)	
PIF LE CHIEN. 
Exceptionnel dessin à l’encre de chine pour la couverture du 
n°1160 du journal Vaillant paru le 6 août 1967. Deux ans 
plus tard, le journal sera baptisé Pif Gadget, du nom de son 
héros principal. Les couvertures de C. Arnal sont rarissimes. 
Dimensions : 28 x 31 cm. 48,5 x 48,5 cm. avec le cadre. Signé 
en bas à droite. 	
800/1000 

226	  Arnal (José Cabrero – 1909-1982) 
Placid travaille du chapeau. 
Encre de Chine pour la planche de 
couverture du Vaillant n°569 du 8 avril 
1956. Dimensions : 47x36 cm. Quelques 
déchirures sur le bord du papier.	
800/1000

227	  BEL, François (1927-2009)	
Sidonie fleur de pois
Encre de chine pour une histoire complête 
en 8 planches + mise en couleur. Le grand 
départ. Dimensions : 35x26 cm. Signée.	
400/500

228	  BEL, François (1927-2009)	
Sidonie fleur de pois
Encre de chine pour une histoire complête en 
8 planches + mise en couleurs. Le fantôme 
vert de Cornouailles. 
Dimensions : 35x26 cm. Signée.	
300/400

229	  Belus, Jean (1911-1967)	
Ce n’est pas pour te critiquer ta façon de 
conduire mais en jet, on ne serait pas loin 
de Téhéran. 
Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin 
de presse publié dans le Jour de France 
N°341 du 27 Mai 1961. Signé en bas à 
droite. Dimensions :27x31 cm.	
350/400
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Dessins originaux et planches de l’âge d’or

223	OM RY, Georges (1880-1914)	
Les collégiens aviateurs
Encre de chine pour une rare histoire complête en 4 planches 
parues en 1907 dans la Jeunesse Illustrée. Dimensions : 
31x24 cm chaque - Signée	
450/500

224	  BERTRAND, Albert (1854-1912)	
Sirènes. Oh! Viens vite dire bonjour au monsieur, 
Lilie: il a une bouteille d’Ox Cusenier dans son bateau
Illustration de presse probablement publiée dans le journal 
Le Frou-Frou (1900-1923). Vers 1905. Encre de Chine et 
rehauts de gouache. Signée en bas à droite. Quelques taches. 
Dimensions : 26.3x33.6cm	
200/300

225	  ARNAL (José Cabrero Arnal - 1909-1982)	
PIF LE CHIEN. 
Exceptionnel dessin à l’encre de chine pour la couverture du 
n°1160 du journal Vaillant paru le 6 août 1967. Deux ans 
plus tard, le journal sera baptisé Pif Gadget, du nom de son 
héros principal. Les couvertures de C. Arnal sont rarissimes. 
Dimensions : 28 x 31 cm. 48,5 x 48,5 cm. avec le cadre. Signé 
en bas à droite. 	
800/1000 

226	  Arnal (José Cabrero – 1909-1982) 
Placid travaille du chapeau. 
Encre de Chine pour la planche de 
couverture du Vaillant n°569 du 8 avril 
1956. Dimensions : 47x36 cm. Quelques 
déchirures sur le bord du papier.	
800/1000

227	  BEL, François (1927-2009)	
Sidonie fleur de pois
Encre de chine pour une histoire complête 
en 8 planches + mise en couleur. Le grand 
départ. Dimensions : 35x26 cm. Signée.	
400/500

228	  BEL, François (1927-2009)	
Sidonie fleur de pois
Encre de chine pour une histoire complête en 
8 planches + mise en couleurs. Le fantôme 
vert de Cornouailles. 
Dimensions : 35x26 cm. Signée.	
300/400

229	  Belus, Jean (1911-1967)	
Ce n’est pas pour te critiquer ta façon de 
conduire mais en jet, on ne serait pas loin 
de Téhéran. 
Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin 
de presse publié dans le Jour de France 
N°341 du 27 Mai 1961. Signé en bas à 
droite. Dimensions :27x31 cm.	
350/400
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230	  BONNET, René (1905-1998)	
Fripounet & Marisette
Encre de chine pour la couverture du Journal paru 
en avril 1965 - Très rare couverture de cet auteur. 
Dimensions : 25x26 cm. Signée.
300/400

231	  BONNET, René (1905-1998)	
Fripounet & Marisette 
Silence à éclair blanc - Encre de chine pour la planche 
parue dans le n° 33 de Cœurs Vaillants en 1957 - Très 
rare planche de cet auteur. Dimensions : 25x24 cm. 
Signée.	
400/500

232	  Bosc, Jean (1924-1973)	
Le mort imaginaire. 
Encre de Chine sur papier. Signé en bas à gauche.  
Dimensions : 24x31,7 cm.	
600/700

233	  Bosc, Jean (1924-1973)	
Les chasseurs alpins. 
Encre de Chine et lavis sur papier. Signé en bas à 
gauche. Dimensions : 24x16 cm.	
600/700

234	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
Coquin le cocker
Encre de chine pour une planche (remontée) en 5 cases 

parue dans La semaine de Suzette au début des années 
1950. Dimensions : 30x22 cm.	
300/400

235	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
Cri Cri journal
Encre de chine pour la planche remontée de cette 
aventure. Dimensions : 26x26 cm. 	
300/400

236	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
La chasse au roi
Encre de chine pour la Couverture de Junior magazine en 
1940. Dimensions : 30x20 cm. Signée.	
400/600

237	  CARAN d’ACHE (1858-1909)	
L’Elégante au marché bovin
Illustration à l’encre de Chine sur papier calque, probablement 
publiée dans Le Figaro. Signée en bas à droite. Quelques 
déchirures. Dimensions : H: 41.5 cm l: 59.8cm. Dessinateur 
humoristique et caricaturiste russe. Emmanuel Poiré, son nom 
de naissance, émigre en France en 1879. Son pseudonyme 
vient dur russe karandach signifiant crayon. À partir de 1886, 
il publie ses dessins humoristiques dans Le Chat noir, la 
Caricature, le Journal, entre autres. Membre de la Ligue de 
la patrie française, ligue antidreyfusarde modérée, il réalise 
en 1898 dans Le Figaro, son plus célèbre dessin Un dîner en 
famille.	
300/400

238	  Cecil ALDIN (1870-1935)	
Couple de bourgeois et leur chien devant la 
cheminée.
Illustration à l’encre et crayon sur papier. Signée en bas à 
droite Dimensions : 21x25cm. Quelques taches.	
200/300
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230	  BONNET, René (1905-1998)	
Fripounet & Marisette
Encre de chine pour la couverture du Journal paru 
en avril 1965 - Très rare couverture de cet auteur. 
Dimensions : 25x26 cm. Signée.
300/400

231	  BONNET, René (1905-1998)	
Fripounet & Marisette 
Silence à éclair blanc - Encre de chine pour la planche 
parue dans le n° 33 de Cœurs Vaillants en 1957 - Très 
rare planche de cet auteur. Dimensions : 25x24 cm. 
Signée.	
400/500

232	  Bosc, Jean (1924-1973)	
Le mort imaginaire. 
Encre de Chine sur papier. Signé en bas à gauche.  
Dimensions : 24x31,7 cm.	
600/700

233	  Bosc, Jean (1924-1973)	
Les chasseurs alpins. 
Encre de Chine et lavis sur papier. Signé en bas à 
gauche. Dimensions : 24x16 cm.	
600/700

234	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
Coquin le cocker
Encre de chine pour une planche (remontée) en 5 cases 

parue dans La semaine de Suzette au début des années 
1950. Dimensions : 30x22 cm.	
300/400

235	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
Cri Cri journal
Encre de chine pour la planche remontée de cette 
aventure. Dimensions : 26x26 cm. 	
300/400

236	  CALVO, Edmond-François Calvo (1892-1957)	
La chasse au roi
Encre de chine pour la Couverture de Junior magazine en 
1940. Dimensions : 30x20 cm. Signée.	
400/600

237	  CARAN d’ACHE (1858-1909)	
L’Elégante au marché bovin
Illustration à l’encre de Chine sur papier calque, probablement 
publiée dans Le Figaro. Signée en bas à droite. Quelques 
déchirures. Dimensions : H: 41.5 cm l: 59.8cm. Dessinateur 
humoristique et caricaturiste russe. Emmanuel Poiré, son nom 
de naissance, émigre en France en 1879. Son pseudonyme 
vient dur russe karandach signifiant crayon. À partir de 1886, 
il publie ses dessins humoristiques dans Le Chat noir, la 
Caricature, le Journal, entre autres. Membre de la Ligue de 
la patrie française, ligue antidreyfusarde modérée, il réalise 
en 1898 dans Le Figaro, son plus célèbre dessin Un dîner en 
famille.	
300/400

238	  Cecil ALDIN (1870-1935)	
Couple de bourgeois et leur chien devant la 
cheminée.
Illustration à l’encre et crayon sur papier. Signée en bas à 
droite Dimensions : 21x25cm. Quelques taches.	
200/300
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239	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
Le Sapeur Camember.  
Comme quoi, le sapeur Camember 
n’a plus froid aux pieds  ?
Planche inaugurale du Sapeur Camember parue dans le Petit 
Français illustré n°45 du 4 janvier 1890. Jamais réutilisée par la 
suite. Encre de Chine, crayon bleu. Dimensions : 32,5x21,5 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
4000/5000

240	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
Le Savant Cosinus. 
Cosinus manque son premier départ. 
Paru à partir de 1893 sous forme de feuilleton.  L’idée fixe du 
savant Cosinus  sort en album en 1899. Encre de Chine, crayon 
bleu. Dimensions : 31x24 cm. Signée par l’auteur en bas à droite.
4000/5000

241	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
La famille Fenouillard.  Les Voilà ! 
Paru à partir de 1889 sous forme de feuilleton illustré dans le 
journal de la jeunesse puis dans Le petit Français Illustré. La 
famille Fenouillard est considérée comme la première bande 
dessinée française. Cette planche a été rebaptisée dans l’album  
Où l’on entend parler le cœur de ces demoiselles. 
Encre de Chine, crayon bleu. Dimensions : 31x24 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
4000/5000

Christophe (Georges Colomb, dit  / 1856-1945)	

Caran d’Ache (1858-1909)	
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239	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
Le Sapeur Camember.  
Comme quoi, le sapeur Camember 
n’a plus froid aux pieds  ?
Planche inaugurale du Sapeur Camember parue dans le Petit 
Français illustré n°45 du 4 janvier 1890. Jamais réutilisée par la 
suite. Encre de Chine, crayon bleu. Dimensions : 32,5x21,5 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
4000/5000

240	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
Le Savant Cosinus. 
Cosinus manque son premier départ. 
Paru à partir de 1893 sous forme de feuilleton.  L’idée fixe du 
savant Cosinus  sort en album en 1899. Encre de Chine, crayon 
bleu. Dimensions : 31x24 cm. Signée par l’auteur en bas à droite.
4000/5000

241	  Christophe (Georges Colomb - 1856-1945)	
La famille Fenouillard.  Les Voilà ! 
Paru à partir de 1889 sous forme de feuilleton illustré dans le 
journal de la jeunesse puis dans Le petit Français Illustré. La 
famille Fenouillard est considérée comme la première bande 
dessinée française. Cette planche a été rebaptisée dans l’album  
Où l’on entend parler le cœur de ces demoiselles. 
Encre de Chine, crayon bleu. Dimensions : 31x24 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite.	
4000/5000

Christophe (Georges Colomb, dit  / 1856-1945)	

Caran d’Ache (1858-1909)	
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242	  Dimitri (Guy Mouminoux, né en 1927)	
Les aventures du Lieutenant Bergue.
Encre de Chine pour un récit complet de 26 planches 
publiées en 1953 dans la revue  Hurrah-Super Aventure  
par Guy Mouminoux avant qu’il ne change son nom 
d’artiste en  Dimitri  au début des années 70. Dimensions 
par planche : 33x25 cm.	
1500/2000

243	  DUBOUT, Albert (1905-1976) 
Le guichet	
Illustration humoristique à l’encre de chine parue en 
1946 - Encadrée (verre musée) et signée. Dimensions : 
24x30 cm.	
900/1000

244	  Dubout, Albert (1905-1976)	
Le magicien. 
Encre de Chine pour cette illustration humoristique 
probablement publiée dans le Rire. Vers 1950. 
Dimensions : 32x24 cm. Signée par l’artiste en bas à 
droite.	
700/900

245	  FAIZANT, Jacques (1918-2006)	
Le général de Gaulle et Yvonne
Encre de chine pour une très amusante illustration Gag 
parue de 1965. Dimensions : 24x30 cm -
Signée et datée au dos.	
100/120

246	  Forest, Jean-Claude (1930-1998)	
Charlot dans le grand monde.
Encre de Chine, et crayon bleu pour la planche 1 de 
cette aventure publiée en 1957 par la Société Parisienne 
d’Edition. Signée par l’auteur. Dimensions : 43x30,5 cm. 
On joint : une planche recto-verso à l’encre de Chine et 
crayons de couleurs de Marcel Turlin (1895-1982) : la 
Couverture de Pitchounet, fils de Marius, au recto et Les 
bonnes astuces de Charlot au dos. Dimensions : 28,5x20 
cm. L’ensemble :	
200/300
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242	  Dimitri (Guy Mouminoux, né en 1927)	
Les aventures du Lieutenant Bergue.
Encre de Chine pour un récit complet de 26 planches 
publiées en 1953 dans la revue  Hurrah-Super Aventure  
par Guy Mouminoux avant qu’il ne change son nom 
d’artiste en  Dimitri  au début des années 70. Dimensions 
par planche : 33x25 cm.	
1500/2000

243	  DUBOUT, Albert (1905-1976) 
Le guichet	
Illustration humoristique à l’encre de chine parue en 
1946 - Encadrée (verre musée) et signée. Dimensions : 
24x30 cm.	
900/1000

244	  Dubout, Albert (1905-1976)	
Le magicien. 
Encre de Chine pour cette illustration humoristique 
probablement publiée dans le Rire. Vers 1950. 
Dimensions : 32x24 cm. Signée par l’artiste en bas à 
droite.	
700/900

245	  FAIZANT, Jacques (1918-2006)	
Le général de Gaulle et Yvonne
Encre de chine pour une très amusante illustration Gag 
parue de 1965. Dimensions : 24x30 cm -
Signée et datée au dos.	
100/120

246	  Forest, Jean-Claude (1930-1998)	
Charlot dans le grand monde.
Encre de Chine, et crayon bleu pour la planche 1 de 
cette aventure publiée en 1957 par la Société Parisienne 
d’Edition. Signée par l’auteur. Dimensions : 43x30,5 cm. 
On joint : une planche recto-verso à l’encre de Chine et 
crayons de couleurs de Marcel Turlin (1895-1982) : la 
Couverture de Pitchounet, fils de Marius, au recto et Les 
bonnes astuces de Charlot au dos. Dimensions : 28,5x20 
cm. L’ensemble :	
200/300
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247	  GERVY (Yves Desdemaines-Hugon, 1908-1998).	
Pat’Apouf Détective
Encre de chine + calque pour la planche 150 parue en 1954 
dans Le Pèlerin. Dimensions : 20x30 cm.	400/500
248	  GOURLIER, Michel (XXe)	
Le combat de la troisième
Encre de chine pour une illustration parue en page 89 du n° 
130 de Signes de Piste paru en 1959. Dimensions : 33x25 cm. 
Signée.	
300/400

249	  GOURLIER, Michel (XXe)	
Le portail des sables
Encre de chine pour une illustration parue en page 23 du n° 
86 de Signes de Piste paru en 1960. Dimensions : 33x25 cm. 
Signée.	
300/400

250	  HOVIV, René (1929)	
Encre de chine rehaussée de crayon bleu pour une amusante 
illustration de Presse. Dimensions : 13x32 cm. Signée.	
30/50

251	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
La Marine. Tome 2.  
Gouache et aquarelle pour une illustration réalisée dans 
les années 80 et utilisée pour la couverture de Pierre 
Joubert - Marine, Tome 2 édité par les éditions Delahaye en 
2004. Dimensions à vue : 50x34 cm. Signée en bas à droite. 
Encadrée.	
3500/4500

252	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
Echec aux Végans.
Gouache pour la couverture du Marabout junior 235 de Claude 
Vauzière (Jimmy Guieu) publiée en 1962. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 23x28 cm.	
1000/1200

253	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
Mademoiselle Fleure vit.... 
Encre de Chine pour cette illustration réalisée pour une 
aventure publiée dans le cadre de la collection Signe de Piste. 
Format: 32x27 cm. Signée par l’auteur. 	
500/700
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247	  GERVY (Yves Desdemaines-Hugon, 1908-1998).	
Pat’Apouf Détective
Encre de chine + calque pour la planche 150 parue en 1954 
dans Le Pèlerin. Dimensions : 20x30 cm.	400/500
248	  GOURLIER, Michel (XXe)	
Le combat de la troisième
Encre de chine pour une illustration parue en page 89 du n° 
130 de Signes de Piste paru en 1959. Dimensions : 33x25 cm. 
Signée.	
300/400

249	  GOURLIER, Michel (XXe)	
Le portail des sables
Encre de chine pour une illustration parue en page 23 du n° 
86 de Signes de Piste paru en 1960. Dimensions : 33x25 cm. 
Signée.	
300/400

250	  HOVIV, René (1929)	
Encre de chine rehaussée de crayon bleu pour une amusante 
illustration de Presse. Dimensions : 13x32 cm. Signée.	
30/50

251	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
La Marine. Tome 2.  
Gouache et aquarelle pour une illustration réalisée dans 
les années 80 et utilisée pour la couverture de Pierre 
Joubert - Marine, Tome 2 édité par les éditions Delahaye en 
2004. Dimensions à vue : 50x34 cm. Signée en bas à droite. 
Encadrée.	
3500/4500

252	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
Echec aux Végans.
Gouache pour la couverture du Marabout junior 235 de Claude 
Vauzière (Jimmy Guieu) publiée en 1962. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 23x28 cm.	
1000/1200

253	  Joubert, Pierre (1910-2002)	
Mademoiselle Fleure vit.... 
Encre de Chine pour cette illustration réalisée pour une 
aventure publiée dans le cadre de la collection Signe de Piste. 
Format: 32x27 cm. Signée par l’auteur. 	
500/700

248

249

250

251



 B
D

 C
O

U
TA

U
- 

2
6

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

 B
D

 C
O

U
TA

U
-  

2
7

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

254	  KIRAZ 
(Edmond Kirazian - 1925)	
LES PARISIENNES.  
J’aime bien ce modèle parce qu’il 
m’empêche de voir la tête que 
fait mon mari. Illustration publiée 
dans le Jours de France n°575 du 
29 novembre 1965. Superbe et très 
emblématique dessin de l’univers 
de Kiraz. Mine de plomb, gouache 
et lavis. Dimensions : 27x21 cm. 
Signée par l’auteur.	
800/900

255	  KIRAZ
(Edmond Kirazian - 1925)	
LES PARISIENNES.  
Grelottez mademoiselle avec votre 
petite veste. 
Permettez-moi de vous offrir un 
grog. Illustration publiée dans 
le Jours de France n°262 du 25 
novembre 1959. Superbe et très 
emblématique dessin de l’univers 
de Kiraz. Mine de plomb, gouache 
et lavis. Dimensions : 25x27 cm. 
Signée par l’auteur.	
800/900

256	  KIRAZ 
(Edmond Kirazian - 1925)	
Les Parisiennes. Moi et ma 
gymnastique quotidienne. 
Gouache pour une illustration 
réalisée pour une série de carte 
postale en 1963. Signée en bas à 
gauche. Dimensions à vue : 18x12 
cm.  Ancienne collection Yvan 
Draeger. Encadrée.	
1200/1500

257	  LE RALLIC, 
Etienne (1891-1968)	
LE RALLIC. HORN DU WEST (1954). 
Planche 99 à 5 strips prépubliée 
dans le journal L’intrépide n°165. 
Avec toujours la finesse et l’élégance 
du trait qui caractérise le dessin de 
Le Rallic. Encre de Chine. 
Dimensions : 48x33 cm. 	
100/120

Kiraz (Edmond Kirazian dit / 1925)	Pierre Joubert (1910-2002)	
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254	  KIRAZ 
(Edmond Kirazian - 1925)	
LES PARISIENNES.  
J’aime bien ce modèle parce qu’il 
m’empêche de voir la tête que 
fait mon mari. Illustration publiée 
dans le Jours de France n°575 du 
29 novembre 1965. Superbe et très 
emblématique dessin de l’univers 
de Kiraz. Mine de plomb, gouache 
et lavis. Dimensions : 27x21 cm. 
Signée par l’auteur.	
800/900

255	  KIRAZ
(Edmond Kirazian - 1925)	
LES PARISIENNES.  
Grelottez mademoiselle avec votre 
petite veste. 
Permettez-moi de vous offrir un 
grog. Illustration publiée dans 
le Jours de France n°262 du 25 
novembre 1959. Superbe et très 
emblématique dessin de l’univers 
de Kiraz. Mine de plomb, gouache 
et lavis. Dimensions : 25x27 cm. 
Signée par l’auteur.	
800/900

256	  KIRAZ 
(Edmond Kirazian - 1925)	
Les Parisiennes. Moi et ma 
gymnastique quotidienne. 
Gouache pour une illustration 
réalisée pour une série de carte 
postale en 1963. Signée en bas à 
gauche. Dimensions à vue : 18x12 
cm.  Ancienne collection Yvan 
Draeger. Encadrée.	
1200/1500

257	  LE RALLIC, 
Etienne (1891-1968)	
LE RALLIC. HORN DU WEST (1954). 
Planche 99 à 5 strips prépubliée 
dans le journal L’intrépide n°165. 
Avec toujours la finesse et l’élégance 
du trait qui caractérise le dessin de 
Le Rallic. Encre de Chine. 
Dimensions : 48x33 cm. 	
100/120

Kiraz (Edmond Kirazian dit / 1925)	Pierre Joubert (1910-2002)	
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258	  LE RALLIC, Etienne (1891-1968)	
LE SECRET DES ROCHEUSES. 
Illustration de couverture pour le Magazine Coq-Hardi, N° 
38. Encre de Chine. Format : 21x25 cm. Signée par l’auteur. 	
150/200

259	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Jim Boum
Encre de chine pour la Couverture du n° de Coq Hardi 
magazine L’irradium x 40. Dimensions : 33x21 cm. Signée.	
200/300

260	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Encre de Chine pour une planche originale publiée dans 
Cœur Vaillant en 1937. Signée en bas à droite.	
100/120

261	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
JIM BOUM, CHEVALIER DU FAR-WEST
Encre de Chine pour la couverture de l’album  La diligence 
infernale , supplément du journal Coeurs Vaillants n° 8 du 
23 février 1941, édité dans la collection  Les belles histoires 
de Cœurs Vaillants . Signée. Dimensions à vue : 20,4 x 27,6 
cm. 	 200/300

262	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
JIM BOUM. CHEF DE CARAVANE. 
Illustration de couverture pour la revue Coq Hardi Magazine 
n° 60 en 1949. Encre de Chine. Format : 21x25 cm. Signée 
par l’auteur et encadrée.	
200/300

263	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Jim Boum. La tribu Fantôme. 
Encre de Chine pour la couverture de cette aventure éditée 
par Cœurs Vaillants en avril 1941. Dimensions : 24,5x32,5 
cm. Signée par l’auteur et encadrée.	
200/300
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258	  LE RALLIC, Etienne (1891-1968)	
LE SECRET DES ROCHEUSES. 
Illustration de couverture pour le Magazine Coq-Hardi, N° 
38. Encre de Chine. Format : 21x25 cm. Signée par l’auteur. 	
150/200

259	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Jim Boum
Encre de chine pour la Couverture du n° de Coq Hardi 
magazine L’irradium x 40. Dimensions : 33x21 cm. Signée.	
200/300

260	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Encre de Chine pour une planche originale publiée dans 
Cœur Vaillant en 1937. Signée en bas à droite.	
100/120

261	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
JIM BOUM, CHEVALIER DU FAR-WEST
Encre de Chine pour la couverture de l’album  La diligence 
infernale , supplément du journal Coeurs Vaillants n° 8 du 
23 février 1941, édité dans la collection  Les belles histoires 
de Cœurs Vaillants . Signée. Dimensions à vue : 20,4 x 27,6 
cm. 	 200/300

262	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
JIM BOUM. CHEF DE CARAVANE. 
Illustration de couverture pour la revue Coq Hardi Magazine 
n° 60 en 1949. Encre de Chine. Format : 21x25 cm. Signée 
par l’auteur et encadrée.	
200/300

263	  Marijac (Jacques Dumas, dit 1908-1994)	
Jim Boum. La tribu Fantôme. 
Encre de Chine pour la couverture de cette aventure éditée 
par Cœurs Vaillants en avril 1941. Dimensions : 24,5x32,5 
cm. Signée par l’auteur et encadrée.	
200/300
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264	  MAT (Marcel TURLIN, 1895-1982)	
César Napoléon rascasse
Encre de chine pour la planche parue dans 
L’Intrépide au début des années 1930. 
Dimensions : 27x25 cm. Signée.	
200/300

265	  P. VERJEZ (XXe)	
Amour ! Amour !
Pour vous prouver mon amour, Ô Gudule, 
je ferais la pire des folies. Venez! Je 
monterais au Zeppelin!... Dessin executé 
au front lors de la guerre de 1914-18. 

Illustration originale à l’encre de Chine 
et crayon sur papier. Quelques piqûres, 
taches et déchirures. Signé en bas à droite. 
Dimensions : 37,2x30,6cm	
100/150

266	  Pavis, Georges (1886-1951)	
L’apéritif. 
Illustration de presse humoristique publiée 
avant 1914. Encre de Chine, mine de plomb, 
encres de couleurs et rehaut de gouache. 
Signée en bas à dr. Dim. à vue : 40x32 cm	
200/300

267	  PELLOS, René (1900-1998)	
Chouchou roi de la petite reine
Encre de chine pour 2 planches à l’italienne 
parues en 1952 dans la revue Zorro. 
Dimensions : 24x38 cm chaque - Signée.
150/200

268	  Pesch, Jean-Louis (1928)	
Sylvain et Sylvette. Tome 31. 
Pauvre compère Renard. Encre de Chine 
pour la planche n° 79, Tome II dédicacée et 
datée  85 . Dimensions : 39,5x27,5 cm	
100/120

269	  LEROUX, Pierre Albert (1890-1959)	
Trois illustrations à l’encre de Chine et 
rehauts de blanc.
- Noël en Alsace, 1809
- Noël en Auvergne, 1825
- Noël en Ile de France, 1750
Illustrateur et peintre français. Il a produit 
de nombreux dessins sur le thème militaire. 
Dimensions : 44x59 cm chaque	
300/400

270	  RABIER, Benjamin (1869-1939)	
Le Pêle Mêle, L’habitude des hôtels
Encre de chine et aquarelle pour cette illustration de 
couverture réalisée pour la revue satirique Le pêle mêle dans 
les années 1900/1905. Dimensions : 34x27 cm. Signée.	
2500/3500

Benjamin Rabier (1869-1939)

270
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269
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264	  MAT (Marcel TURLIN, 1895-1982)	
César Napoléon rascasse
Encre de chine pour la planche parue dans 
L’Intrépide au début des années 1930. 
Dimensions : 27x25 cm. Signée.	
200/300

265	  P. VERJEZ (XXe)	
Amour ! Amour !
Pour vous prouver mon amour, Ô Gudule, 
je ferais la pire des folies. Venez! Je 
monterais au Zeppelin!... Dessin executé 
au front lors de la guerre de 1914-18. 

Illustration originale à l’encre de Chine 
et crayon sur papier. Quelques piqûres, 
taches et déchirures. Signé en bas à droite. 
Dimensions : 37,2x30,6cm	
100/150

266	  Pavis, Georges (1886-1951)	
L’apéritif. 
Illustration de presse humoristique publiée 
avant 1914. Encre de Chine, mine de plomb, 
encres de couleurs et rehaut de gouache. 
Signée en bas à dr. Dim. à vue : 40x32 cm	
200/300

267	  PELLOS, René (1900-1998)	
Chouchou roi de la petite reine
Encre de chine pour 2 planches à l’italienne 
parues en 1952 dans la revue Zorro. 
Dimensions : 24x38 cm chaque - Signée.
150/200

268	  Pesch, Jean-Louis (1928)	
Sylvain et Sylvette. Tome 31. 
Pauvre compère Renard. Encre de Chine 
pour la planche n° 79, Tome II dédicacée et 
datée  85 . Dimensions : 39,5x27,5 cm	
100/120

269	  LEROUX, Pierre Albert (1890-1959)	
Trois illustrations à l’encre de Chine et 
rehauts de blanc.
- Noël en Alsace, 1809
- Noël en Auvergne, 1825
- Noël en Ile de France, 1750
Illustrateur et peintre français. Il a produit 
de nombreux dessins sur le thème militaire. 
Dimensions : 44x59 cm chaque	
300/400

270	  RABIER, Benjamin (1869-1939)	
Le Pêle Mêle, L’habitude des hôtels
Encre de chine et aquarelle pour cette illustration de 
couverture réalisée pour la revue satirique Le pêle mêle dans 
les années 1900/1905. Dimensions : 34x27 cm. Signée.	
2500/3500

Benjamin Rabier (1869-1939)

270

269

267

268

269

269



 B
D

 C
O

U
TA

U
- 

3
2

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

 B
D

 C
O

U
TA

U
-  

3
3

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

271	  RIGOT, Robert (1908-1998)	
Bon anniversaire Monsieur Mickey
Encre de chine pour une planche parue en 1960 dans J2 
magazine et représentant Walt Disney. Dimensions : 
41x32 cm. Signée.	
150/200

272	  Saint-Ogan, Alain (1895-1974) 	
Zig et Puce. 
Encre de Chine et crayon bleu pour cette planche publiée par 
Hachette au début des années 30. Dimensions : 37x28 cm. 
Signée par l’auteur.	
600/800

273	  SIRO (1914-2005)	
L’Histoire mouvementée des présidents de la République 
(de Thiers à De Gaulle).  Dessin de presse publié pour la 
couverture du Havre-Presse du 14 et 15 Juin 1969. Encre de 
Chine et feutre sur trois feuilles de calques. Signé en haut à 
gauche. Dessin principal: H. 21.9 cm l: 33.7cm	
200/300

274	  Testu, Roger (1913-2008) 	
Charmante soirée, leur viande était trop cuite et la bonne 
trop jolie !! Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin de 
presse publié dans Point de Vue, le 4 janvier 1962. Signé en 
bas à droite. Dimensions : 21x32,5 cm.	
250/300

275	  Testu, Roger (1913-2008) 	
F…-moi le camp, on n’a plus besoin de vous ! 
Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin de presse publié 
dans Ici Paris? Signé en bas à droite. Dimensions : 
25x30 cm.	 150/200

276	  TREZ, Alain (1929)	
Sablier au soleil et Bonne Continuation 
Feutre noir pour ces deux illustrations de presse. Dimensions 
à vue : 26x20 cm. Signées en bas à droite.	
200/300

Alain Saint-Ogan (1895-1974)
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271	  RIGOT, Robert (1908-1998)	
Bon anniversaire Monsieur Mickey
Encre de chine pour une planche parue en 1960 dans J2 
magazine et représentant Walt Disney. Dimensions : 
41x32 cm. Signée.	
150/200

272	  Saint-Ogan, Alain (1895-1974) 	
Zig et Puce. 
Encre de Chine et crayon bleu pour cette planche publiée par 
Hachette au début des années 30. Dimensions : 37x28 cm. 
Signée par l’auteur.	
600/800

273	  SIRO (1914-2005)	
L’Histoire mouvementée des présidents de la République 
(de Thiers à De Gaulle).  Dessin de presse publié pour la 
couverture du Havre-Presse du 14 et 15 Juin 1969. Encre de 
Chine et feutre sur trois feuilles de calques. Signé en haut à 
gauche. Dessin principal: H. 21.9 cm l: 33.7cm	
200/300

274	  Testu, Roger (1913-2008) 	
Charmante soirée, leur viande était trop cuite et la bonne 
trop jolie !! Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin de 
presse publié dans Point de Vue, le 4 janvier 1962. Signé en 
bas à droite. Dimensions : 21x32,5 cm.	
250/300

275	  Testu, Roger (1913-2008) 	
F…-moi le camp, on n’a plus besoin de vous ! 
Encre de Chine et lavis noir pour ce dessin de presse publié 
dans Ici Paris? Signé en bas à droite. Dimensions : 
25x30 cm.	 150/200

276	  TREZ, Alain (1929)	
Sablier au soleil et Bonne Continuation 
Feutre noir pour ces deux illustrations de presse. Dimensions 
à vue : 26x20 cm. Signées en bas à droite.	
200/300

Alain Saint-Ogan (1895-1974)
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277	A idans, Edouard (1930-2018)	
Tounga - Le dieu de feu. 
Encre de Chine pour la planche 6 de cette 
aventure parue dans le journal Tintin en 
1963. Dimensions : 34x46 cm. 
120/150

278	  Auclair, Claude (1943-1990)	
Celui-là - Celui qui achève. 
Encre de Chine pour la planche 87 de ce 
roman graphique édité par Casterman en 
1989. Dimensions : 56x42 cm. 	
400/500

279	  AYMOND, Philippe (1968)	
Lady S - Latitude nord
Encre de chine pour la planche 3 de l’album 
59 Latitude nord paru en 2006 aux éditions 
Dupuis. Dimensions : 37x50 cm.	
700/800

280	  Bedouet, Fabien (1970)	
L’or et le Sang. 
Le cavalier. Encre de Chine pour un projet de 
tableau. Signée et encadrée. 
Dimensions : 21x29 cm.	
100/120

281	  Berthet, Philippe	
Pin Up. 
Mine de plomb préparatoire pour un 
calendrier. Dimensions : 20x14 cm. Signée
100/150

282	  Bilal, Enki (1951)	
Après l’étreinte. 
Mine de plomb sur calque. Signé en bas à 
droite.	
500/700

283	  BLANC-DUMONT, Michel (1948)
JONATHAN CARTLAND. 
TOME 2. DERNIER CONVOI POUR L’OREGON. 
Encre de Chine pour la planche 2 de cet 
album publié en 1976 par les éditions 
Dargaud. Format: 47x37 cm. 	
500/700

Planches et illustrations de bande dessinée
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277	A idans, Edouard (1930-2018)	
Tounga - Le dieu de feu. 
Encre de Chine pour la planche 6 de cette 
aventure parue dans le journal Tintin en 
1963. Dimensions : 34x46 cm. 
120/150

278	  Auclair, Claude (1943-1990)	
Celui-là - Celui qui achève. 
Encre de Chine pour la planche 87 de ce 
roman graphique édité par Casterman en 
1989. Dimensions : 56x42 cm. 	
400/500

279	  AYMOND, Philippe (1968)	
Lady S - Latitude nord
Encre de chine pour la planche 3 de l’album 
59 Latitude nord paru en 2006 aux éditions 
Dupuis. Dimensions : 37x50 cm.	
700/800

280	  Bedouet, Fabien (1970)	
L’or et le Sang. 
Le cavalier. Encre de Chine pour un projet de 
tableau. Signée et encadrée. 
Dimensions : 21x29 cm.	
100/120

281	  Berthet, Philippe	
Pin Up. 
Mine de plomb préparatoire pour un 
calendrier. Dimensions : 20x14 cm. Signée
100/150

282	  Bilal, Enki (1951)	
Après l’étreinte. 
Mine de plomb sur calque. Signé en bas à 
droite.	
500/700

283	  BLANC-DUMONT, Michel (1948)
JONATHAN CARTLAND. 
TOME 2. DERNIER CONVOI POUR L’OREGON. 
Encre de Chine pour la planche 2 de cet 
album publié en 1976 par les éditions 
Dargaud. Format: 47x37 cm. 	
500/700

Planches et illustrations de bande dessinée
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284	  BLANC-DUMONT, 
Michel (1948)	
Jeunesse de Blueberry.
Encre de Chine et encres de couleurs 
pour cette superbe illustration 
représentant le héros à cheval. 
Dimensions à vue: 38x28 cm. Signée 
en bas à droite. Encadrée. 	
800/900

285	  BLANC-DUMONT, 
Michel (1948)	
Le frère aigle. 
Mine de plomb pour une illustration 
préparatoire  réalisée en 2000. 
Signée en bas à droite. Dimensions : 
21x30 cm.	
100/120

286	  Calderon, Jaime	
Les reines de sang. 
Isabelle, la Louve de France. 
Crayonné de la page 54 de cet 
album édité par Delcourt en 2012. 
Dimensions : 30x21 cm. Signée.
50/70

287	  CANIFF, Milton (1907-1988)  	
Steve Canyon, encre de Chine pour ce strip 
daté du 12 avril 1950. Il est signé et dédicacé à 
Al Alko (New-York, June 1957) à l’encre rouge sur 
la troisième case : For al Alko a long time friend 
Milton Caniff . Une lettre tapée à la machine avec 
autographe manuscrit pour Al Alko est jointe au 
strip, l’ensemble est encadré. Vous remarquerez 
la présence de Mme Lynx dans le strip. Mme Lynx 
pour Steve Canyon est, toute proportion gardée, 
l’équivalent de Dragon Lady pour Terry et les 
pirates. Dimensions à vue : 68x19cm hors-cadre.
400/600

288	  CANIFF, Milton (1907-1988)  	
Terry et les pirates. 
Encre de Chine pour ce strip prépublié le 16 juillet 
1943 dans le New York Daily News. Signé par 
l’auteur.  Dimensions : 18x57 cm. 	
500/700

289	  CARIN. Françis	
Victor Sackville. 
Encre de Chine noire pour la planche 13 de l’album  
OPÉRATION Z-26B  paru en 1997 aux éditions 
Lombard. (Sc. Rivière et Borile). Dimensions : 52 x 
39. Planche signée. 	
200/300

290	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
LEFRANC. L’ARME ABSOLUE. 
Planche 45 de l’album L’arme absolue éditée par 
Casterman en 1982. Encre de chine. Format: 48 x 
37 cm. Avec la présence de Lefranc et d’Axel Borg 
sur pratiquement toutes les cases. 	
700/900
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284	  BLANC-DUMONT, 
Michel (1948)	
Jeunesse de Blueberry.
Encre de Chine et encres de couleurs 
pour cette superbe illustration 
représentant le héros à cheval. 
Dimensions à vue: 38x28 cm. Signée 
en bas à droite. Encadrée. 	
800/900

285	  BLANC-DUMONT, 
Michel (1948)	
Le frère aigle. 
Mine de plomb pour une illustration 
préparatoire  réalisée en 2000. 
Signée en bas à droite. Dimensions : 
21x30 cm.	
100/120

286	  Calderon, Jaime	
Les reines de sang. 
Isabelle, la Louve de France. 
Crayonné de la page 54 de cet 
album édité par Delcourt en 2012. 
Dimensions : 30x21 cm. Signée.
50/70

287	  CANIFF, Milton (1907-1988)  	
Steve Canyon, encre de Chine pour ce strip 
daté du 12 avril 1950. Il est signé et dédicacé à 
Al Alko (New-York, June 1957) à l’encre rouge sur 
la troisième case : For al Alko a long time friend 
Milton Caniff . Une lettre tapée à la machine avec 
autographe manuscrit pour Al Alko est jointe au 
strip, l’ensemble est encadré. Vous remarquerez 
la présence de Mme Lynx dans le strip. Mme Lynx 
pour Steve Canyon est, toute proportion gardée, 
l’équivalent de Dragon Lady pour Terry et les 
pirates. Dimensions à vue : 68x19cm hors-cadre.
400/600

288	  CANIFF, Milton (1907-1988)  	
Terry et les pirates. 
Encre de Chine pour ce strip prépublié le 16 juillet 
1943 dans le New York Daily News. Signé par 
l’auteur.  Dimensions : 18x57 cm. 	
500/700

289	  CARIN. Françis	
Victor Sackville. 
Encre de Chine noire pour la planche 13 de l’album  
OPÉRATION Z-26B  paru en 1997 aux éditions 
Lombard. (Sc. Rivière et Borile). Dimensions : 52 x 
39. Planche signée. 	
200/300

290	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
LEFRANC. L’ARME ABSOLUE. 
Planche 45 de l’album L’arme absolue éditée par 
Casterman en 1982. Encre de chine. Format: 48 x 
37 cm. Avec la présence de Lefranc et d’Axel Borg 
sur pratiquement toutes les cases. 	
700/900
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291	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
Vasco, Fantôme de Bruges. 
planche n°29 à l’encre de Chine de l’épisode Le Fantôme de 
Bruges publié aux Editions du Lombard en 1997. Très belle 
agrémenté de grandes cases fouillées représentant la ville 
de Bruges. Signée et dédicacée. 
Dimensions : 32,3 x 46,4 cm.	
400/500

292	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
VASCO. Tome 18. RIENZO. 
Encre de Chine pour la planche 35 de cette aventure 
publiée en 2000 par les éditions du Lombard. 
Dimensions : 46 x 33cm. Avec de très beaux plans en clair-
obscur de la cité de Venise. Signée par l’auteur. Encadrée.
800/1000

293	  Martin, Jacques (1921-2010) / 
Chaillet, Gilles (1946-2011) 	
Les portes de l’enfer. 
Crayonnés de Martin et encrage de Chaillet. Lefranc, les 
portes de l’enfer. Encre de Chine pour la planche 27 de cet 
album édité par Casterman en 1978. 
Dimensions : 48x36 cm.	
1200/1500

Gilles Chaillet (1946-2011)
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291	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
Vasco, Fantôme de Bruges. 
planche n°29 à l’encre de Chine de l’épisode Le Fantôme de 
Bruges publié aux Editions du Lombard en 1997. Très belle 
agrémenté de grandes cases fouillées représentant la ville 
de Bruges. Signée et dédicacée. 
Dimensions : 32,3 x 46,4 cm.	
400/500

292	  CHAILLET, Gilles (1946-2011)	
VASCO. Tome 18. RIENZO. 
Encre de Chine pour la planche 35 de cette aventure 
publiée en 2000 par les éditions du Lombard. 
Dimensions : 46 x 33cm. Avec de très beaux plans en clair-
obscur de la cité de Venise. Signée par l’auteur. Encadrée.
800/1000

293	  Martin, Jacques (1921-2010) / 
Chaillet, Gilles (1946-2011) 	
Les portes de l’enfer. 
Crayonnés de Martin et encrage de Chaillet. Lefranc, les 
portes de l’enfer. Encre de Chine pour la planche 27 de cet 
album édité par Casterman en 1978. 
Dimensions : 48x36 cm.	
1200/1500

Gilles Chaillet (1946-2011)
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294	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Quand revient la mousson. 
Encre de Chine, et encres de couleurs rehaussées à la 
gouache, pour la planche 7 de cette aventure éditée par 
Casterman en 2003. On remarquera la présence des 
principaux personnages sur cette page. 
Dimensions : 50x37 cm. Signée et dédicacée par l’auteur.
1200/1500

295	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Trois femmes. 
Mine de plomb pour le projet de couverture du cinquième 
tome de cette série éditée par Casterman en 2005. 
Dimensions à vue : 18x13 cm. Signée et encadrée.	
120/150

296	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Trois femmes. 
Mine de plomb pour le projet de couverture du cinquième 
tome de cette série éditée par Casterman en 2005. 
Dimensions à vue : 41x32 cm. Signée et encadrée.	
200/300

297	  Chéret, André (1937) 	
Rahan. Le bon sens de l’aventure.
 Encre de Chine et annotations au crayon bleu pour cette 
planche publiée dans le magazine Pif n°516 (1979). 
Dimensions : 50x31 cm. Signée par l’auteur.	
700/900

298	  Coria, Felicisimo (1948).	
Bob Morane. Le temple des crocodiles.
Encre de Chine pour cette planche éditée par Le Lombard en 
1990. Signée par l’auteur. Dimensions : 51x37 cm	
500/700
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294	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Quand revient la mousson. 
Encre de Chine, et encres de couleurs rehaussées à la 
gouache, pour la planche 7 de cette aventure éditée par 
Casterman en 2003. On remarquera la présence des 
principaux personnages sur cette page. 
Dimensions : 50x37 cm. Signée et dédicacée par l’auteur.
1200/1500

295	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Trois femmes. 
Mine de plomb pour le projet de couverture du cinquième 
tome de cette série éditée par Casterman en 2005. 
Dimensions à vue : 18x13 cm. Signée et encadrée.	
120/150

296	  CHARLES, Jean François (1952)	
India Dreams. Trois femmes. 
Mine de plomb pour le projet de couverture du cinquième 
tome de cette série éditée par Casterman en 2005. 
Dimensions à vue : 41x32 cm. Signée et encadrée.	
200/300

297	  Chéret, André (1937) 	
Rahan. Le bon sens de l’aventure.
 Encre de Chine et annotations au crayon bleu pour cette 
planche publiée dans le magazine Pif n°516 (1979). 
Dimensions : 50x31 cm. Signée par l’auteur.	
700/900

298	  Coria, Felicisimo (1948).	
Bob Morane. Le temple des crocodiles.
Encre de Chine pour cette planche éditée par Le Lombard en 
1990. Signée par l’auteur. Dimensions : 51x37 cm	
500/700
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299	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Les aventures de l’Oncle Zigomar. 
Le renard qui louche. 
Strips 85, 86, 87 et 88 publiés dans le 
journal Tintin n°11 daté de mars 1953 puis 
édité sous forme d’album par Bédéscope 
en 1979. Encre de Chine. Dimensions : 
30x41 cm. 
200/300

300	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli. Les Aventures mystérieuses 
et rocambolesques de l’agent spatial. 
Planche avec Barelli crée dans le cadre 
d’une histoire collective réalisée par les 
dessinateurs du Journal de Tintin. Encre de 
Chine. Format: 44 x 34 cm 	
600/800

301	  De Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli et le seigneur de Gonobutz. 
Encre de Chine pour la planche 14 de cette 
aventure éditée par Bedescope en 1980. 
Dimensions : 48x37 cm.	
700/800

302	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli et le seigneur de Gonobutz. 
Encre de Chine pour la planche 11 de cette 
aventure publiée dans le journal Tintin et 
éditée en album en 1980. 
Dimensions : 48x36 cm.	
800/1000

303	  DELABY, Philippe (1961-2014)	
MURENA. 
Illustration originale de Philippe Delaby accompagnée 
par un tirage mis en couleur par Dina Kathelyn (numéroté 
8/80) lors du 4e festival de la BD de Vaison La Romaine 
en 2005. Mine de plomb sur papier : 29.7 x 21 cm (Signée 
par Delaby) Tirage avec mise en couleurs originale : 29.7 
x 21 cm (Signée par Delaby et Dina Kathelyn). L’ensemble 
encadré.	
500/700

304	  Démarez, Thierry (1971)	
Alix Senator. Tome 1. Les aigles de sang. 
Encre de Chine pour la planche n°5. Editée par 
Casterman en 2012. Dimensions : 60x40 cm. Signée. 
On joint la mise en couleurs signée. L’ensemble est 
encadré.
600/800

305	  Démarez, Thierry (1971)	
Alix Senator. Tome 2. Le Dernier Pharaon. 
Encre de Chine pour la planche n°10. Editée par 
Casterman en 2013. Dimensions : 50x38 cm. Signée. On 
joint la mise en couleurs signée. L’ensemble est encadré.
600/800
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299	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Les aventures de l’Oncle Zigomar. 
Le renard qui louche. 
Strips 85, 86, 87 et 88 publiés dans le 
journal Tintin n°11 daté de mars 1953 puis 
édité sous forme d’album par Bédéscope 
en 1979. Encre de Chine. Dimensions : 
30x41 cm. 
200/300

300	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli. Les Aventures mystérieuses 
et rocambolesques de l’agent spatial. 
Planche avec Barelli crée dans le cadre 
d’une histoire collective réalisée par les 
dessinateurs du Journal de Tintin. Encre de 
Chine. Format: 44 x 34 cm 	
600/800

301	  De Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli et le seigneur de Gonobutz. 
Encre de Chine pour la planche 14 de cette 
aventure éditée par Bedescope en 1980. 
Dimensions : 48x37 cm.	
700/800

302	  de Moor, Bob (1925-1992)	
Barelli et le seigneur de Gonobutz. 
Encre de Chine pour la planche 11 de cette 
aventure publiée dans le journal Tintin et 
éditée en album en 1980. 
Dimensions : 48x36 cm.	
800/1000

303	  DELABY, Philippe (1961-2014)	
MURENA. 
Illustration originale de Philippe Delaby accompagnée 
par un tirage mis en couleur par Dina Kathelyn (numéroté 
8/80) lors du 4e festival de la BD de Vaison La Romaine 
en 2005. Mine de plomb sur papier : 29.7 x 21 cm (Signée 
par Delaby) Tirage avec mise en couleurs originale : 29.7 
x 21 cm (Signée par Delaby et Dina Kathelyn). L’ensemble 
encadré.	
500/700

304	  Démarez, Thierry (1971)	
Alix Senator. Tome 1. Les aigles de sang. 
Encre de Chine pour la planche n°5. Editée par 
Casterman en 2012. Dimensions : 60x40 cm. Signée. 
On joint la mise en couleurs signée. L’ensemble est 
encadré.
600/800

305	  Démarez, Thierry (1971)	
Alix Senator. Tome 2. Le Dernier Pharaon. 
Encre de Chine pour la planche n°10. Editée par 
Casterman en 2013. Dimensions : 50x38 cm. Signée. On 
joint la mise en couleurs signée. L’ensemble est encadré.
600/800
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306	  DENAYER, Christian (1945)	
Wayne Shelton - La rançon 
Encre de chine pour la planche 36 de l’album paru en 2014 aux Editions Dargaud. 
Dimensions : 46x51 cm.	
600/700

307	  Denoël, Régis (1970)	
Honoré d’Estienne d’Orves. Pionnier de la résistance. 
Escale à Rome. Encre de Chine pour la planche 28 de cette biographie historique 
scénarisée par Jean François Vivier et éditée par les éditions du Rocher en novembre 
2017. Signée par l’auteur. Dimensions : 50,8x36,5 cm 	
400/600

308	  Denoël, Régis (1970)	
Honoré d’Estienne d’Orves. Pionnier de la résistance. 
Escale en Chine. Encre de Chine pour la planche 22 de cette biographie historique 
scénarisée par Jean François Vivier et éditée par les éditions du Rocher en novembre 
2017. Signée par l’auteur. Dimensions : 50,8x36,5 cm 	
400/500

309	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 
BUDDY LONGWAY. L’ENNEMI.
Encre de Chine pour la planche 17 de cet album publié en 1975 par les éditions Le 
Lombard. La période la plus recherchée. Splendide planche avec Buddy et Fellow sous 
une pluie torrentielle où Derib amorce le changement de style dans ses personnages de 
plus en plus réalistes. Dimensions : 50,9 x 36,5 cm. 	
2000/2500

Derib (Claude de Ribeaupierre dit /1944). 
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306	  DENAYER, Christian (1945)	
Wayne Shelton - La rançon 
Encre de chine pour la planche 36 de l’album paru en 2014 aux Editions Dargaud. 
Dimensions : 46x51 cm.	
600/700

307	  Denoël, Régis (1970)	
Honoré d’Estienne d’Orves. Pionnier de la résistance. 
Escale à Rome. Encre de Chine pour la planche 28 de cette biographie historique 
scénarisée par Jean François Vivier et éditée par les éditions du Rocher en novembre 
2017. Signée par l’auteur. Dimensions : 50,8x36,5 cm 	
400/600

308	  Denoël, Régis (1970)	
Honoré d’Estienne d’Orves. Pionnier de la résistance. 
Escale en Chine. Encre de Chine pour la planche 22 de cette biographie historique 
scénarisée par Jean François Vivier et éditée par les éditions du Rocher en novembre 
2017. Signée par l’auteur. Dimensions : 50,8x36,5 cm 	
400/500

309	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 
BUDDY LONGWAY. L’ENNEMI.
Encre de Chine pour la planche 17 de cet album publié en 1975 par les éditions Le 
Lombard. La période la plus recherchée. Splendide planche avec Buddy et Fellow sous 
une pluie torrentielle où Derib amorce le changement de style dans ses personnages de 
plus en plus réalistes. Dimensions : 50,9 x 36,5 cm. 	
2000/2500

Derib (Claude de Ribeaupierre dit /1944). 
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310	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 
Yakari Chez les castors. 
Encre de Chine pour la planche n°5 de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1977. Dimensions : 
51x36 cm	
2500/3500

311	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 	
Buddy Longway. Vent sauvage. 
Encre de Chine pour la planche de fin de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1984. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 46x33cm.
2500/3500

312	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 	
Buddy Longway. Hooka Hey. 
Encre de Chine pour la planche n°15 de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1986. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 47x38 cm.	
2500/3500

313	  DESORGHER, Daniel (1948)	
Jimmy Toutseul
Encre de chine pour la planche 41 de l’album paru aux 
Editions Dupuis. Dimensions : 30x40 cm. Signée	
150/200

314	  Di Sano, Bruno (1951)	
Blagues Coquines. Tome V. 
Encre de Chine pour la planche n°416 de cette aventure 
publiée par les éditions Joker en 2001. Signée. Dimensions : 
51x37 cm	
200/250
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310	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 
Yakari Chez les castors. 
Encre de Chine pour la planche n°5 de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1977. Dimensions : 
51x36 cm	
2500/3500

311	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 	
Buddy Longway. Vent sauvage. 
Encre de Chine pour la planche de fin de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1984. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 46x33cm.
2500/3500

312	  DERIB (Claude de Ribeaupierre dit) (1944). 	
Buddy Longway. Hooka Hey. 
Encre de Chine pour la planche n°15 de cette aventure 
publiée par les éditions du Lombard en 1986. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 47x38 cm.	
2500/3500

313	  DESORGHER, Daniel (1948)	
Jimmy Toutseul
Encre de chine pour la planche 41 de l’album paru aux 
Editions Dupuis. Dimensions : 30x40 cm. Signée	
150/200

314	  Di Sano, Bruno (1951)	
Blagues Coquines. Tome V. 
Encre de Chine pour la planche n°416 de cette aventure 
publiée par les éditions Joker en 2001. Signée. Dimensions : 
51x37 cm	
200/250
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315	  DISNEY (Studios)	
Dingo, frère Lapin et Frère Renard. 
Paire d’illustrations originales pour un magazine Disney au 
Royaume-Uni. Encre de Chine, encres de couleurs et gouache. 
Dimensions : 38,5x28 cm et 39x27 cm	
400/500

316	  DISNEY (Studios)	
Donald, Riri, Fifi et Loulou
Illustration de couverture pour le Journal de Mickey. Gouache 
et crayon de couleur. Dimensions : 32x24 cm	
400/600

317	  DISNEY (Studios)	
Ensemble de trois illustrations aux encres de couleur 
réalisées dans les années 1950 pour les Cartes Postales 
Photochrom. Dimensions : 12x18 cm chaque.	
250/300

318	  DISNEY (Studios)	
La course des 7 Nains. 
Encre de Chine et gouache sur papier cartonné pour 
l’illustration de la couverture alternative du Mickey n°1642 
(année 1983). Dimensions : 36x31 cm. 	
600/800

319	  DISNEY (Studios)	
Les couples de Disney. Mickey & Minnie Mousse, Jojo & 
Michou Mouse, Tic et Tac et Pluto.
 Encre de Chine et encres de couleurs pour une illustration 
destinée à un motif textile de type carré de soie  pour le 
marché britannique (vers 1980). Dimensions : 38x38 cm.	
200/300

320	  DISNEY (Studios)	
Les fleurs de Mickey. 
Encre de Chine et gouache pour la couverture du Journal 
Mickey 268 du 24 juin 1957. Signée. 
Dimensions : 40,5x30,5 cm.	
800/1000

321	  DISNEY (Studios)	
Les sept Nains (Simplet, Chef et Grincheux). 
Encre de Chine et gouache sur papier cartonné pour 
l’illustration de couverture du Journal Mickey n°1642 (année 
1983). Dimensions : 38x30 cm. 	
600/800

322	  DISNEY (Studios)	
Mickey & Minnie Mouse. 
Illustration originale en noir et blanc 
Encre de Chine. Dimensions : 37x28 cm. On joint : La petite 
sirène. Illustration originale à l’encre de Chine. 
Dimensions : 29x39 cm 	
250/300

323	  DISNEY (Studios)	
Mickey et Dingo sur un pneumatique. 
Encre de Chine et gouache pour la couverture du Journal 
Mickey 1575 de septembre 1982. Dimensions : 40x31cm.	
800/1000

324	  DISNEY (Studios)	
Mickey Poche n°90. 
Encre de Chine, encres de couleurs et rehauts de gouache 
pour l’illustration de couverture de ce magazine édité en 
octobre 1981. Dimensions : 20x24 cm.	
200/300
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315	  DISNEY (Studios)	
Dingo, frère Lapin et Frère Renard. 
Paire d’illustrations originales pour un magazine Disney au 
Royaume-Uni. Encre de Chine, encres de couleurs et gouache. 
Dimensions : 38,5x28 cm et 39x27 cm	
400/500

316	  DISNEY (Studios)	
Donald, Riri, Fifi et Loulou
Illustration de couverture pour le Journal de Mickey. Gouache 
et crayon de couleur. Dimensions : 32x24 cm	
400/600

317	  DISNEY (Studios)	
Ensemble de trois illustrations aux encres de couleur 
réalisées dans les années 1950 pour les Cartes Postales 
Photochrom. Dimensions : 12x18 cm chaque.	
250/300

318	  DISNEY (Studios)	
La course des 7 Nains. 
Encre de Chine et gouache sur papier cartonné pour 
l’illustration de la couverture alternative du Mickey n°1642 
(année 1983). Dimensions : 36x31 cm. 	
600/800

319	  DISNEY (Studios)	
Les couples de Disney. Mickey & Minnie Mousse, Jojo & 
Michou Mouse, Tic et Tac et Pluto.
 Encre de Chine et encres de couleurs pour une illustration 
destinée à un motif textile de type carré de soie  pour le 
marché britannique (vers 1980). Dimensions : 38x38 cm.	
200/300

320	  DISNEY (Studios)	
Les fleurs de Mickey. 
Encre de Chine et gouache pour la couverture du Journal 
Mickey 268 du 24 juin 1957. Signée. 
Dimensions : 40,5x30,5 cm.	
800/1000

321	  DISNEY (Studios)	
Les sept Nains (Simplet, Chef et Grincheux). 
Encre de Chine et gouache sur papier cartonné pour 
l’illustration de couverture du Journal Mickey n°1642 (année 
1983). Dimensions : 38x30 cm. 	
600/800

322	  DISNEY (Studios)	
Mickey & Minnie Mouse. 
Illustration originale en noir et blanc 
Encre de Chine. Dimensions : 37x28 cm. On joint : La petite 
sirène. Illustration originale à l’encre de Chine. 
Dimensions : 29x39 cm 	
250/300

323	  DISNEY (Studios)	
Mickey et Dingo sur un pneumatique. 
Encre de Chine et gouache pour la couverture du Journal 
Mickey 1575 de septembre 1982. Dimensions : 40x31cm.	
800/1000

324	  DISNEY (Studios)	
Mickey Poche n°90. 
Encre de Chine, encres de couleurs et rehauts de gouache 
pour l’illustration de couverture de ce magazine édité en 
octobre 1981. Dimensions : 20x24 cm.	
200/300
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325	  DODIER, Alain (1955)	
Jérome K J Bloche
Encre de chine pour la couverture du Tirage 
de tête de l’album, paru aux éditions BD 
Must en 1997. Dimensions : 32x29 cm. 
Signée et encadrée	
1000/1500

326	  FERRANDEZ, Jacques (1955)	
Carnets d’Orient, Premier cycle. 
Encre de chine pour la planche 21 de 
cet album publié en 1987 aux éditions 
Casterman - On y joint la mise en couleurs 
- Dimensions : 28 x 38 cm - Signée par 
l’auteur.	
500/700
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325	  DODIER, Alain (1955)	
Jérome K J Bloche
Encre de chine pour la couverture du Tirage 
de tête de l’album, paru aux éditions BD 
Must en 1997. Dimensions : 32x29 cm. 
Signée et encadrée	
1000/1500

326	  FERRANDEZ, Jacques (1955)	
Carnets d’Orient, Premier cycle. 
Encre de chine pour la planche 21 de 
cet album publié en 1987 aux éditions 
Casterman - On y joint la mise en couleurs 
- Dimensions : 28 x 38 cm - Signée par 
l’auteur.	
500/700
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327	  Follet, René (Né en 1931).	
Du Crayon au Pinceau. Le chat botté. 
Mine de plomb, encres de couleurs et rehaut de 
gouache pour cette illustration de la page 19 
de cet album édité en 2014/ Edition limitée Du 
Crayon au Pinceau, Peinture acrylique. Signée. 
Dimensions : 45 x 28 cm	
500/600

328	  FOSTER, Hal  (1892-1982)	
Prince Vaillant (Prince Valiant). 
Encre de Chine pour une case publiée le 12 mai 
1940 dans la presse américaine. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 27x22cm	
1200/1400

329	  Fournier, Jean Claude (1943)	
Spirou.
Mine de plomb et encres de couleurs. Signée. 
Dimensions à vue : 15x9 cm.	
150/200

330	  F’murr (Richard Peyzaret – 1946-2018)	
Le génie des alpages. 
Encre de Chine pour les planches 26A et 26B de 
cette aventure publiée dans le Nouveau Pilote 
752 de 1974. Dimensions des planches : 38x31 
cm. Signées.	
1400/1600 

331	  Francq, Philippe (1961) 	
Largo Winch. 
Portrait dédicace réalisé aux feutres. Signé.
Dimensions : 30x21 cm.	
400/500 

332	  Franquin, André (1924-1997)	
Cupidon. 
Très joli crayonné original de Franquin 
représentant un Cupidon, signé et dédicacé 
par l’auteur. Un second petit crayonné inabouti 
sous la signature. Très bon état, sans pliure, 
seulement de légères traces d’ancienne colle 
à papier au verso, invisible du côté du dessin. 
Dimensions : 18x13 cm. 	  
500/700

F’Murr (Richard Peyzaret dit / 1946-2018)	
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327	  Follet, René (Né en 1931).	
Du Crayon au Pinceau. Le chat botté. 
Mine de plomb, encres de couleurs et rehaut de 
gouache pour cette illustration de la page 19 
de cet album édité en 2014/ Edition limitée Du 
Crayon au Pinceau, Peinture acrylique. Signée. 
Dimensions : 45 x 28 cm	
500/600

328	  FOSTER, Hal  (1892-1982)	
Prince Vaillant (Prince Valiant). 
Encre de Chine pour une case publiée le 12 mai 
1940 dans la presse américaine. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 27x22cm	
1200/1400

329	  Fournier, Jean Claude (1943)	
Spirou.
Mine de plomb et encres de couleurs. Signée. 
Dimensions à vue : 15x9 cm.	
150/200

330	  F’murr (Richard Peyzaret – 1946-2018)	
Le génie des alpages. 
Encre de Chine pour les planches 26A et 26B de 
cette aventure publiée dans le Nouveau Pilote 
752 de 1974. Dimensions des planches : 38x31 
cm. Signées.	
1400/1600 

331	  Francq, Philippe (1961) 	
Largo Winch. 
Portrait dédicace réalisé aux feutres. Signé.
Dimensions : 30x21 cm.	
400/500 

332	  Franquin, André (1924-1997)	
Cupidon. 
Très joli crayonné original de Franquin 
représentant un Cupidon, signé et dédicacé 
par l’auteur. Un second petit crayonné inabouti 
sous la signature. Très bon état, sans pliure, 
seulement de légères traces d’ancienne colle 
à papier au verso, invisible du côté du dessin. 
Dimensions : 18x13 cm. 	  
500/700

F’Murr (Richard Peyzaret dit / 1946-2018)	
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332bis Frazetta, Frank (1928-2010).
Prince Valiant (1987). 
Mine de plomb, représentant le chevalier Prince Valiant 
à cheval. Projet préparatoire réalisé pour une couverture 
réalisée en 1987. Dimensions totales : 36x27 cm. Vendu 
avec certificat d’authenticité. 
1000/1200

333	  Frazetta, Frank (1928-2010). 	
Fire and Ice (1983). 
Mine de plomb pour cette étude préparatoire réprésentant 
deux têtes de lions. Dessin travaillé dans le style traditionnel 
de l’auteur. On peut voir le résultat finalisé dans le plan 
séquence du film d’animation (28 minutes et 14 secondes) 
diffusé en France sous le titre de Tygra, la glace et le feu. 
Dimensions : 26 x 33,5 cm. Acheté à Danielle et Bill Frazetta, 
respectivement petite-fille et fils de l’artiste avec certificat 
d’authenticité délivré par eux.	
900/1100

334	  FUNCKEN, Fred (1921-2013)	
LE CHEVALIER BLANC. Tome 8. L’Ombre du Glaive 
Encre de Chine pour la planche 14 de l’album publié en 
1967 aux éditions du Lombard. Prépubliée dans le Journal 
Tintin. Dimensions : 50 x 35 cm. 	
300/400

335	  Gillon, Paul (1926-2011)	
13, rue de l’espoir. 
Encre de Chine et crayon bleu pour ce strip publié dans le 
France-Soir 3180 à la fin des années 60. 
Dimensions : 19x62 cm.	
700/900

332 bis 332 bis
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332bis Frazetta, Frank (1928-2010).
Prince Valiant (1987). 
Mine de plomb, représentant le chevalier Prince Valiant 
à cheval. Projet préparatoire réalisé pour une couverture 
réalisée en 1987. Dimensions totales : 36x27 cm. Vendu 
avec certificat d’authenticité. 
1000/1200

333	  Frazetta, Frank (1928-2010). 	
Fire and Ice (1983). 
Mine de plomb pour cette étude préparatoire réprésentant 
deux têtes de lions. Dessin travaillé dans le style traditionnel 
de l’auteur. On peut voir le résultat finalisé dans le plan 
séquence du film d’animation (28 minutes et 14 secondes) 
diffusé en France sous le titre de Tygra, la glace et le feu. 
Dimensions : 26 x 33,5 cm. Acheté à Danielle et Bill Frazetta, 
respectivement petite-fille et fils de l’artiste avec certificat 
d’authenticité délivré par eux.	
900/1100

334	  FUNCKEN, Fred (1921-2013)	
LE CHEVALIER BLANC. Tome 8. L’Ombre du Glaive 
Encre de Chine pour la planche 14 de l’album publié en 
1967 aux éditions du Lombard. Prépubliée dans le Journal 
Tintin. Dimensions : 50 x 35 cm. 	
300/400

335	  Gillon, Paul (1926-2011)	
13, rue de l’espoir. 
Encre de Chine et crayon bleu pour ce strip publié dans le 
France-Soir 3180 à la fin des années 60. 
Dimensions : 19x62 cm.	
700/900

332 bis 332 bis
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336	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
AGENCE HARDY. Tome 5. Berlin, zone française. 
Encre de Chine pour l’illustration de couverture de cette 
aventure publiée par Dargaud en 2008. Dimensions 
encadrée : 61x49 cm. Monogramme en bas à gauche. 	
500/700

337	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
LA DEMOISELLE DE LA LÉGION D’HONNEUR. 
Encre de Chine et encre de couleurs pour cette illustration 
réalisée pour une lithographie. Sceau de l’artiste. Dimensions 
à vue : 15x7 cm. Encadrée.	
100/120

338	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La Parisienne en Dior. 
Mine de plomb, encres et aquarelle sur Papier aquarelle 
Artistico Fabriano. Monogrammée en bas à gauche. 
Dimensions à vue : 60x50 cm. Encadrée.	
1200/1500

339	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La Sultane blanche. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la planche 37 de 
cette aventure publiée en 1996 par Dargaud. Dimensions : 
42x32 cm. Dédicacée, signée et encadrée.	
700/900

340	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La voyageuse de petite ceinture. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la couverture du 
tirage de tête de cette aventure publiée en 1985 par Dargaud. 
Dimensions à vue : 14x18 cm. Signée et encadrée.	
500/700

341	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
Paquebot. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la planche 3 de 
cette aventure publiée en 1999 par Dargaud. Dimensions : 
42x31 cm. Signée et encadrée.	
400/500

Annie Goetzinger (1951-2017)	
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336	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
AGENCE HARDY. Tome 5. Berlin, zone française. 
Encre de Chine pour l’illustration de couverture de cette 
aventure publiée par Dargaud en 2008. Dimensions 
encadrée : 61x49 cm. Monogramme en bas à gauche. 	
500/700

337	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
LA DEMOISELLE DE LA LÉGION D’HONNEUR. 
Encre de Chine et encre de couleurs pour cette illustration 
réalisée pour une lithographie. Sceau de l’artiste. Dimensions 
à vue : 15x7 cm. Encadrée.	
100/120

338	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La Parisienne en Dior. 
Mine de plomb, encres et aquarelle sur Papier aquarelle 
Artistico Fabriano. Monogrammée en bas à gauche. 
Dimensions à vue : 60x50 cm. Encadrée.	
1200/1500

339	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La Sultane blanche. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la planche 37 de 
cette aventure publiée en 1996 par Dargaud. Dimensions : 
42x32 cm. Dédicacée, signée et encadrée.	
700/900

340	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
La voyageuse de petite ceinture. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la couverture du 
tirage de tête de cette aventure publiée en 1985 par Dargaud. 
Dimensions à vue : 14x18 cm. Signée et encadrée.	
500/700

341	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
Paquebot. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour la planche 3 de 
cette aventure publiée en 1999 par Dargaud. Dimensions : 
42x31 cm. Signée et encadrée.	
400/500

Annie Goetzinger (1951-2017)	
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342	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
PORTRAITS DE FEMMES. 
Trois portraits féminins remontés dans un cadre, avec trois 
coiffures différentes. Mine de plomb, encre de Chine, lavis 
et rehaut de gouache blanches. Dimensions encadrement : 
37x50 cm. Monogramme en bas à droite. Encadré provient de 
la collection Georges Dargaud.	
500/700

343	  Götting, Jean Claude (1963)	
La cérémonie silencieuse. 
N°27/34. Signée. Etat neuf. Bien accompagnée de son 
illustration originale signée en bas à gauche. Encre de Chine 
et rehaut de pastel et gouache. Dimensions : 17x13 cm.
100/120

344	  Graton, Jean (1925) 	
Michel Vaillant. Tome 5. Le 13 est au départ. 
Encre de Chine pour la page de titre de cette aventure 
publiée en 1963 par les éditions du Lombard. 
Dimensions : 10x21 cm.	
1500/1800 

Jean Graton (1925) 

Annie Goetzinger (1951-2017)	
341

338

342 342 342

344
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342	  GOETZINGER, Annie (1951-2017)	
PORTRAITS DE FEMMES. 
Trois portraits féminins remontés dans un cadre, avec trois 
coiffures différentes. Mine de plomb, encre de Chine, lavis 
et rehaut de gouache blanches. Dimensions encadrement : 
37x50 cm. Monogramme en bas à droite. Encadré provient de 
la collection Georges Dargaud.	
500/700

343	  Götting, Jean Claude (1963)	
La cérémonie silencieuse. 
N°27/34. Signée. Etat neuf. Bien accompagnée de son 
illustration originale signée en bas à gauche. Encre de Chine 
et rehaut de pastel et gouache. Dimensions : 17x13 cm.
100/120

344	  Graton, Jean (1925) 	
Michel Vaillant. Tome 5. Le 13 est au départ. 
Encre de Chine pour la page de titre de cette aventure 
publiée en 1963 par les éditions du Lombard. 
Dimensions : 10x21 cm.	
1500/1800 

Jean Graton (1925) 

Annie Goetzinger (1951-2017)	
341

338

342 342 342

344
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345	  GREG, Michel (1932-1999)	
Achille Talon
Encre de chine pour la planche 2 de Achille Talon Magazine 
paru en 1975 aux éditions Dargaud. Dimensions : 30x38 cm 
- Rare planche (remontée) où l’on voit Achille Talon, son Papa 
et le voisin Lefuneste.	
300/500

346	  GREG, Michel (1932-1999)	
Achille Talon
Encre de chine pour un gag en deux planches paru en 1972 
en album aux éditions Dargaud. Dimensions : 34x40 cm 
chaque - Rares planches où l’on voit Achille Talon et le voisin 
Lefuneste.
1500/2000

347	  Greg, Michel (1932-1999)	
Luc Junior. 
Encre de Chine et crayon de couleur au dos pour la planche 
11 de cette histoire parue dans La Libre junior dans les 
années 50. Dimensions : 34x33 cm 	
200/300

348	  Greg, Michel (1932-1999)	
Zig et Puce. Le voleur fantôme. 
Encre de Chine pour la planche 40 pour cette aventure 
publiée dans le journal Tintin en 1963 et éditée par Samedi 
Jeunesse en 1967. Dimensions : 47x36 cm.	
250/300

349	  Hausman, René (1936-2016)	
Le Grand Fabulaire du petit peuple. 
Encre de Chine et aquarelle pour cette superbe illustration 
éditée pour un portfolio de René Hausman reprenant 31 
illustrations sur le thème des êtres imaginaires : gnomes, 
trolls, gobelins, lutins etc. Dimensions à vue : 34x34 cm. 
Signée et datée par l’auteur.	
500/700

350	  Hausman, René (1936-2016)	
Un ours qui aime les fourmis. 
Encre de Chine et aquarelle pour cette illustration publiée 
dans le journal de Spirou n° 1288 du 20 décembre 1962.	
700/900

René Hausman (1936-2016)
348 347

346

346

349

350
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345	  GREG, Michel (1932-1999)	
Achille Talon
Encre de chine pour la planche 2 de Achille Talon Magazine 
paru en 1975 aux éditions Dargaud. Dimensions : 30x38 cm 
- Rare planche (remontée) où l’on voit Achille Talon, son Papa 
et le voisin Lefuneste.	
300/500

346	  GREG, Michel (1932-1999)	
Achille Talon
Encre de chine pour un gag en deux planches paru en 1972 
en album aux éditions Dargaud. Dimensions : 34x40 cm 
chaque - Rares planches où l’on voit Achille Talon et le voisin 
Lefuneste.
1500/2000

347	  Greg, Michel (1932-1999)	
Luc Junior. 
Encre de Chine et crayon de couleur au dos pour la planche 
11 de cette histoire parue dans La Libre junior dans les 
années 50. Dimensions : 34x33 cm 	
200/300

348	  Greg, Michel (1932-1999)	
Zig et Puce. Le voleur fantôme. 
Encre de Chine pour la planche 40 pour cette aventure 
publiée dans le journal Tintin en 1963 et éditée par Samedi 
Jeunesse en 1967. Dimensions : 47x36 cm.	
250/300

349	  Hausman, René (1936-2016)	
Le Grand Fabulaire du petit peuple. 
Encre de Chine et aquarelle pour cette superbe illustration 
éditée pour un portfolio de René Hausman reprenant 31 
illustrations sur le thème des êtres imaginaires : gnomes, 
trolls, gobelins, lutins etc. Dimensions à vue : 34x34 cm. 
Signée et datée par l’auteur.	
500/700

350	  Hausman, René (1936-2016)	
Un ours qui aime les fourmis. 
Encre de Chine et aquarelle pour cette illustration publiée 
dans le journal de Spirou n° 1288 du 20 décembre 1962.	
700/900

René Hausman (1936-2016)
348 347

346

346

349

350
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351	  HERMANN, Huppen (1938)	
Bernard Prince -La flamme verte du conquistador
Encre de chine pour la planche 13 de l’album paru aux 
Editions du Lombard. Dimensions : 47x37 cm.	
6000/7000

352	  HOGARTH, Burne (1911-1996)	
Morphos changes. 
Mine de plomb et crayons de couleurs pour cette illustration, 
signée et datée par l’auteur (1994). Dimensions : 43x35,5 
cm. Publiée dans Morphos the shapechanger (Page 46), 
par Burne Hogarth et Harry Hurwitz en 1996. On joint un 
exemplaire de ce livre à l’acquéreur. 	
1500/1800

353	  HOGARTH, Burne (1911-1996)	
Tarzan. 
Encre de Chine pour la planche datée du 29 septembre 
1940 et publiée par le King Features Syndicate la même 
année. Signée par l’auteur. Dimensions : 16x56cm.	
1200/1400

Huppen Hermann (1938)

Burne Hogarth (1911-1996)	
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351	  HERMANN, Huppen (1938)	
Bernard Prince -La flamme verte du conquistador
Encre de chine pour la planche 13 de l’album paru aux 
Editions du Lombard. Dimensions : 47x37 cm.	
6000/7000

352	  HOGARTH, Burne (1911-1996)	
Morphos changes. 
Mine de plomb et crayons de couleurs pour cette illustration, 
signée et datée par l’auteur (1994). Dimensions : 43x35,5 
cm. Publiée dans Morphos the shapechanger (Page 46), 
par Burne Hogarth et Harry Hurwitz en 1996. On joint un 
exemplaire de ce livre à l’acquéreur. 	
1500/1800

353	  HOGARTH, Burne (1911-1996)	
Tarzan. 
Encre de Chine pour la planche datée du 29 septembre 
1940 et publiée par le King Features Syndicate la même 
année. Signée par l’auteur. Dimensions : 16x56cm.	
1200/1400

Huppen Hermann (1938)

Burne Hogarth (1911-1996)	
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354	  Jacobs (Studios)	
LE MYSTERE DE LA GRANDE PYRAMIDE. TOME 2.
Bleu de coloriage à la gouache accompagné de son film noir 
de la planche 10 pour la refonte de l’édition actuelle de la 
série (1989). Dimensions : 44x32 cm. Très décoratif.	
300/400

355	  Jacobs (Studios)	
LE MYSTERE DE LA GRANDE PYRAMIDE. TOME 2.
Bleu de coloriage à la gouache accompagné de son film noir 
de la planche 19 pour la refonte de l’édition actuelle de la 
série (1989). Dimensions : 44x32 cm. Très décoratif.	
300/400

356	  JAILLOUX, Marc (1973)	
Alix. La dernière conquête.
Encre de Chine pour la planche 10 de cette aventure publiée 
par Casterman en 2016. Signée et dédicacée. Dimensions : 
50x37,5 cm. 	
500/600

357	  JAILLOUX, Marc (1973)	
Alix. Le serment du gladiateur. 
Encre de Chine pour la planche 4 de cette aventure publiée 
par Casterman en 2017. Signée et dédicacée. Dimensions : 
50x37,5 cm. 	
500/600

358	  JAILLOUX, Marc (1973)	
ALIX. Par delà le Styx. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour le projet de 
couverture de cet aventure publiée par Casterman en 2015. 
Dimensions : 26,5x19 cm. Signée.	
200/300

359	  JAILLOUX, Marc (1973)	
ORION. Tome 4. LES ORACLES. 
Encre de Chine pour la planche 26 de cette aventure éditée 
par Casterman en 2011. Dimensions : 48,3 x 36,4 cm. 
Signée par l’auteur.	
300/400

Marc Jailloux (1973)
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354	  Jacobs (Studios)	
LE MYSTERE DE LA GRANDE PYRAMIDE. TOME 2.
Bleu de coloriage à la gouache accompagné de son film noir 
de la planche 10 pour la refonte de l’édition actuelle de la 
série (1989). Dimensions : 44x32 cm. Très décoratif.	
300/400

355	  Jacobs (Studios)	
LE MYSTERE DE LA GRANDE PYRAMIDE. TOME 2.
Bleu de coloriage à la gouache accompagné de son film noir 
de la planche 19 pour la refonte de l’édition actuelle de la 
série (1989). Dimensions : 44x32 cm. Très décoratif.	
300/400

356	  JAILLOUX, Marc (1973)	
Alix. La dernière conquête.
Encre de Chine pour la planche 10 de cette aventure publiée 
par Casterman en 2016. Signée et dédicacée. Dimensions : 
50x37,5 cm. 	
500/600

357	  JAILLOUX, Marc (1973)	
Alix. Le serment du gladiateur. 
Encre de Chine pour la planche 4 de cette aventure publiée 
par Casterman en 2017. Signée et dédicacée. Dimensions : 
50x37,5 cm. 	
500/600

358	  JAILLOUX, Marc (1973)	
ALIX. Par delà le Styx. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour le projet de 
couverture de cet aventure publiée par Casterman en 2015. 
Dimensions : 26,5x19 cm. Signée.	
200/300

359	  JAILLOUX, Marc (1973)	
ORION. Tome 4. LES ORACLES. 
Encre de Chine pour la planche 26 de cette aventure éditée 
par Casterman en 2011. Dimensions : 48,3 x 36,4 cm. 
Signée par l’auteur.	
300/400

Marc Jailloux (1973)
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360	  Jijé (Joseph Gillain - 1914-1980)	
Jerry Spring - La piste du grand Nord
Encre de chine pour la planche 5 de l’album 
publié en 1958 aux Editions Dupuis. Dimensions : 
36x46 cm.	
1600/1800

361	  JUILLARD, André (1948)	
BLAKE ET MORTIMER. Le bâton de plutarque. 
Encre de Chine pour la planche 36 de cette 23e 
aventure de la série éditée par Blake et Mortimer 
en 2014. Dimensions : 50x38 cm. Signée et 
encadrée.	
1400/1600

Jijé (Joseph Gillain dit / 1914-1980)	 André Juillard (1948)

361

360

 B
D

 C
O

U
TA

U
- 

6
6

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9



 B
D

 C
O

U
TA

U
- 

6
6

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

 B
D

 C
O

U
TA

U
-  

6
7

 s
a

m
e

d
i 

2
5

 M
A

I 
2

0
1

9

360	  Jijé (Joseph Gillain - 1914-1980)	
Jerry Spring - La piste du grand Nord
Encre de chine pour la planche 5 de l’album 
publié en 1958 aux Editions Dupuis. Dimensions : 
36x46 cm.	
1600/1800

361	  JUILLARD, André (1948)	
BLAKE ET MORTIMER. Le bâton de plutarque. 
Encre de Chine pour la planche 36 de cette 23e 
aventure de la série éditée par Blake et Mortimer 
en 2014. Dimensions : 50x38 cm. Signée et 
encadrée.	
1400/1600

Jijé (Joseph Gillain dit / 1914-1980)	 André Juillard (1948)
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362	  Kiko (Roger Camille – 1936-2006) 
Foufi. Tome 6. 
La tournée des grands dupes. 
Encre de Chine pour la planche 10 de 
cette aventure éditée par Topinambour. 
Dimensions : 48x37 cm. Signée par l’auteur 
en bas à droite.
1000/1200

363	  Kiko (Roger Camille – 1936-2006) 
Foufi. Tome 5. Bouffée d’envol. 
Encre de Chine et encres de couleurs 
pour la couverture alternative de cette 
aventure publiée par Topinambour en 2000. 
Dimensions : 25x24 cm. Signée par l’auteur 
en bas à droite.	
900/1000

363 bis   de Loustal, Jacques (1956)	
Barney et la note bleue. 
Encre de Chine et aquarelle pour la planche 
37 de cette aventure publiée par Casterman 
en 1987 dans le cadre de la collection  A 
Suivre . Dimensions : 38x28 cm. 
Signée par l’auteur.	
1800/2000

364	  Macherot, Raymond (1924-2008)
Mirliton. Tome I. 
Encre de Chine pour la planche 30 de cette 
aventure publiée en 1980 par les éditions 
Dupuis. Signée par l’auteur. Dimensions : 
48x36 cm	
600/700

363

362 364

363 BIS
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362	  Kiko (Roger Camille – 1936-2006) 
Foufi. Tome 6. 
La tournée des grands dupes. 
Encre de Chine pour la planche 10 de 
cette aventure éditée par Topinambour. 
Dimensions : 48x37 cm. Signée par l’auteur 
en bas à droite.
1000/1200

363	  Kiko (Roger Camille – 1936-2006) 
Foufi. Tome 5. Bouffée d’envol. 
Encre de Chine et encres de couleurs 
pour la couverture alternative de cette 
aventure publiée par Topinambour en 2000. 
Dimensions : 25x24 cm. Signée par l’auteur 
en bas à droite.	
900/1000

363 bis   de Loustal, Jacques (1956)	
Barney et la note bleue. 
Encre de Chine et aquarelle pour la planche 
37 de cette aventure publiée par Casterman 
en 1987 dans le cadre de la collection  A 
Suivre . Dimensions : 38x28 cm. 
Signée par l’auteur.	
1800/2000

364	  Macherot, Raymond (1924-2008)
Mirliton. Tome I. 
Encre de Chine pour la planche 30 de cette 
aventure publiée en 1980 par les éditions 
Dupuis. Signée par l’auteur. Dimensions : 
48x36 cm	
600/700
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365	  Martin, Jacques (1921-2010) 
& Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 
Lefranc. La grande Menace. 
Encre de Chine pour la couverture de cet album 
dessiné par Jacques Martin et édité en 2012 
par Casterman dans le cadre des 60 ans de 
Lefranc. Ce dessin encré par Régric, reprend le 
projet de couverture dessiné par Jacques Martin. 
Dimensions : 50x36 cm. Signée par l’auteur.
800/1000

366	  Martin, Jacques (1921-2010) 
Les albums d’Alix, toute une épopée. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour un 
projet de couverture d’une monographie (devenue 
Alix, Lefranc & Jacques Martin) éditée en 1975 
par Dessinateurs de notre temps. Dimensions de 
l’illustration seule : 28 x 16 cm. Encadrée. 
1200/1500

367	  Martin, Jacques (1921-2010) 
TROIS PORTRAITS D’ALIX. 
Encre de Chine pour des dessins promotionnels 
composés de 3 portraits d’Alix réalisés à trois 
époques différentes. Cette illustration souligne 
l’évolution du graphisme de Jacques Martin. 
Dimensions : 13x21 cm. 
1500/1800
	
368	  Martin, Jacques (1921-2010) 
ALIX et ENAK pour Bédésup. 
Encre de Chine et pour ce dessin réalisé pour 
ce fanzine édité en 1985. Monogramme en bas. 
Dimensions : 21x16 cm. Encadré.	
600/800

Jacques Martin (1921-2010)
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365	  Martin, Jacques (1921-2010) 
& Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 
Lefranc. La grande Menace. 
Encre de Chine pour la couverture de cet album 
dessiné par Jacques Martin et édité en 2012 
par Casterman dans le cadre des 60 ans de 
Lefranc. Ce dessin encré par Régric, reprend le 
projet de couverture dessiné par Jacques Martin. 
Dimensions : 50x36 cm. Signée par l’auteur.
800/1000

366	  Martin, Jacques (1921-2010) 
Les albums d’Alix, toute une épopée. 
Encre de Chine et encres de couleurs pour un 
projet de couverture d’une monographie (devenue 
Alix, Lefranc & Jacques Martin) éditée en 1975 
par Dessinateurs de notre temps. Dimensions de 
l’illustration seule : 28 x 16 cm. Encadrée. 
1200/1500

367	  Martin, Jacques (1921-2010) 
TROIS PORTRAITS D’ALIX. 
Encre de Chine pour des dessins promotionnels 
composés de 3 portraits d’Alix réalisés à trois 
époques différentes. Cette illustration souligne 
l’évolution du graphisme de Jacques Martin. 
Dimensions : 13x21 cm. 
1500/1800
	
368	  Martin, Jacques (1921-2010) 
ALIX et ENAK pour Bédésup. 
Encre de Chine et pour ce dessin réalisé pour 
ce fanzine édité en 1985. Monogramme en bas. 
Dimensions : 21x16 cm. Encadré.	
600/800

Jacques Martin (1921-2010)
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369	  Martin, Jacques (1921-2010)
Jhen et ses compagnons. 
Projet d’affiche finalisé, dessiné par Jacques Martin 
dans le cadre de la sortie de l’album Barbe-Bleue 
(l’affiche n’a jamais été réalisée). Vers 1984. Encre 
de Chine, encres de couleurs et crayons de couleurs. 
Dimensions : 17,5x24,5 cm Signé par l’auteur. Une des 
très rares illustrations en couleurs directes réalisée par 
le père d’Alix.	
1800/2200

370	  Martin, Jacques (1921-2010) 
ALIX. Ô ALEXANDRIE. 
Mine de Plomb pour le projet de couverture de cette 
aventure initialement prévue pour être éditée par Orix en 
1991 mais publiée par Casterman en 1996. L’une des 
dernières illustrations réalisée de la main de Jacques 
Martin vers 1990. Dimensions : 44,3x36,5 cm. Signée. 	
500/700

371	  Martin, Jacques (1921-2010)
ALIX. SCÈNES DE LA VIE ANTIQUE.
LE SPHINX D’AMENEMHAT III 
Encre de Chine pour l’une des 12 illustrations originales 
de ce portfolio publié en 1983 par Alain Littaye. 
Illustration reprise dans l’Odyssée d’Alix publié en 1987 
aux éditions Casterman. Le dessin représentant Alix 
et Anak devant le sphinx d’Amenemhat III. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 41x32 cm. 	
5000/8000

372	  Martin, Jacques (1921-2010) 
Alix l’intrépide. 14 octobre 1948.
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°42, datée du 14 octobre 
1948. Dimensions : 26x21,8 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

373	  Martin, Jacques (1921-2010) 	
Alix l’intrépide. 25 novembre 1948
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°48, datée du 25 novembre 
1948. Dimensions : 25,5x22 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

374	  Martin, Jacques (1921-2010)
Alix l’intrépide. 19 mai 1949
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°20, datée du 19 mai 1949. 
Dimensions : 24x21,5 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

375	  Merwan, Chabane (1978)	
L’ Or et le sang. Portaits de Calixte de 
Prampéand et Léon Matilo. 
Mine de plomb et aquarelle pour ces deux 
illustrations réalisées en 2012 dans le cadre 
de la promotion de l’album édité par Glénat. 
Encadrées et signées. Dimensions à vue : 
29x39 cm.	
150/200

Jacques Martin (1921-2010)
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369	  Martin, Jacques (1921-2010)
Jhen et ses compagnons. 
Projet d’affiche finalisé, dessiné par Jacques Martin 
dans le cadre de la sortie de l’album Barbe-Bleue 
(l’affiche n’a jamais été réalisée). Vers 1984. Encre 
de Chine, encres de couleurs et crayons de couleurs. 
Dimensions : 17,5x24,5 cm Signé par l’auteur. Une des 
très rares illustrations en couleurs directes réalisée par 
le père d’Alix.	
1800/2200

370	  Martin, Jacques (1921-2010) 
ALIX. Ô ALEXANDRIE. 
Mine de Plomb pour le projet de couverture de cette 
aventure initialement prévue pour être éditée par Orix en 
1991 mais publiée par Casterman en 1996. L’une des 
dernières illustrations réalisée de la main de Jacques 
Martin vers 1990. Dimensions : 44,3x36,5 cm. Signée. 	
500/700

371	  Martin, Jacques (1921-2010)
ALIX. SCÈNES DE LA VIE ANTIQUE.
LE SPHINX D’AMENEMHAT III 
Encre de Chine pour l’une des 12 illustrations originales 
de ce portfolio publié en 1983 par Alain Littaye. 
Illustration reprise dans l’Odyssée d’Alix publié en 1987 
aux éditions Casterman. Le dessin représentant Alix 
et Anak devant le sphinx d’Amenemhat III. Signée par 
l’auteur. Dimensions : 41x32 cm. 	
5000/8000

372	  Martin, Jacques (1921-2010) 
Alix l’intrépide. 14 octobre 1948.
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°42, datée du 14 octobre 
1948. Dimensions : 26x21,8 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

373	  Martin, Jacques (1921-2010) 	
Alix l’intrépide. 25 novembre 1948
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°48, datée du 25 novembre 
1948. Dimensions : 25,5x22 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

374	  Martin, Jacques (1921-2010)
Alix l’intrépide. 19 mai 1949
Bleu de coloriage pour la couverture du 
journal Tintin n°20, datée du 19 mai 1949. 
Dimensions : 24x21,5 cm. Est joint, un 
exemplaire du journal de Tintin.	
300/400

375	  Merwan, Chabane (1978)	
L’ Or et le sang. Portaits de Calixte de 
Prampéand et Léon Matilo. 
Mine de plomb et aquarelle pour ces deux 
illustrations réalisées en 2012 dans le cadre 
de la promotion de l’album édité par Glénat. 
Encadrées et signées. Dimensions à vue : 
29x39 cm.	
150/200

Jacques Martin (1921-2010)
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376	  MINUS, Walter (1958)	
BONNIE AND CLYDE.  
Acrylique sur toile. Dimensions : 
115x89 cm. Signée (monogramme) 
par l’artiste.	
800/1000 

377	  MIRALLES, Ana (1959)	
Djinn. La Perle noire. 
Ses croquis préparatoires sur calques 
avec Jade au cirque… Editions 
Dargaud. Mine de plomb et feutres 
noirs sur 8 calques aux formats 
différents et tous signés. L’ensemble 
encadré dans un format total de 
69x25 cm. 	
200/400

378	  MiTacq 
(Michel Tacq, 1927-1994).	
La patrouille des Castors. 
Tome 10. Le Signe Indien. 
Encre de Chine pour la planche 34 de 
cette aventure publiée en 1963 par 
Dupuis. Signée en bas. Dimensions : 
56x41 cm.	
1000/1200

379	  Mondoloni, Jérôme (1965)
BONAPARTE. LES CAMPAGNES 
D’ÉGYPTE. 
Les révoltés du Caire. Somptueuse 
reconstitution historique pour cette 
fresque Napoléonienne réalisée 
avec Jacques Martin et publiée par 
Casterman en 2008. Encre de Chine. 
Format 32x24 cm. Signée par l’auteur. 
200/250

380	  MUSIAL, Joe (1905-1977)	
Pim Pam Poum. The Katzenjammer Kids. 
Encre de Chine pour une planche en 3 strips 
réalisée en 1971. Signée. Dimensions : 41x57 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite. 	
120/150

381	  PAAPE, Eddy  (1920-2012) 
MARC DACIER. 
L’abominable homme des Andes. 
Encre de Chine pour la planche n°14, publiée dans 
Spirou n°1305. Dimensions : 51x36,5 cm 
400/500
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376	  MINUS, Walter (1958)	
BONNIE AND CLYDE.  
Acrylique sur toile. Dimensions : 
115x89 cm. Signée (monogramme) 
par l’artiste.	
800/1000 

377	  MIRALLES, Ana (1959)	
Djinn. La Perle noire. 
Ses croquis préparatoires sur calques 
avec Jade au cirque… Editions 
Dargaud. Mine de plomb et feutres 
noirs sur 8 calques aux formats 
différents et tous signés. L’ensemble 
encadré dans un format total de 
69x25 cm. 	
200/400

378	  MiTacq 
(Michel Tacq, 1927-1994).	
La patrouille des Castors. 
Tome 10. Le Signe Indien. 
Encre de Chine pour la planche 34 de 
cette aventure publiée en 1963 par 
Dupuis. Signée en bas. Dimensions : 
56x41 cm.	
1000/1200

379	  Mondoloni, Jérôme (1965)
BONAPARTE. LES CAMPAGNES 
D’ÉGYPTE. 
Les révoltés du Caire. Somptueuse 
reconstitution historique pour cette 
fresque Napoléonienne réalisée 
avec Jacques Martin et publiée par 
Casterman en 2008. Encre de Chine. 
Format 32x24 cm. Signée par l’auteur. 
200/250

380	  MUSIAL, Joe (1905-1977)	
Pim Pam Poum. The Katzenjammer Kids. 
Encre de Chine pour une planche en 3 strips 
réalisée en 1971. Signée. Dimensions : 41x57 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite. 	
120/150

381	  PAAPE, Eddy  (1920-2012) 
MARC DACIER. 
L’abominable homme des Andes. 
Encre de Chine pour la planche n°14, publiée dans 
Spirou n°1305. Dimensions : 51x36,5 cm 
400/500
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382	  PAAPE, Eddy (1920-2012) 
Luc Orient.  Le rivage de la fureur. 
Planche 43 extraite de cet album édité 
au Lombard en 1981. Encre de chine. 
Dimensions : 51 x 37 cm.	
300/400

383	  PAAPE, Eddy (1920-2012) 
Luc Orient - 
24h pour la planête terre
Encre de chine pour la planche 24 de 
l’album édité en 1975 aux éditions du 
Lombard. Dimensions : 34x45	
500/700

384	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Luc Orient - Le maître de Terango
Encre de chine pour la planche 39 de 
l’album paru en 1971 aux éditions du 
Lombard. Dimensions : 34x45 cm.	
500/700

385	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Marc Dacier - L’Empire du Soleil 
Encre de chine pour la planche 28 de 
l’album paru en 1975 aux éditions Dupuis 
- Formant dyptique avec le lot suivant. 
Dimensions : 36x51 cm.	
600/800

386	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Marc Dacier - L’Empire du SoleiL 
Encre de chine pour la planche 29 de 
l’album paru en 1975 aux éditions Dupuis 
- Formant dyptique avec le lot précédant. 
Dimensions : 36x51 cm.	
600/800

387	  Pâques, Olivier (1977)	
Loïs. Dans les griffes du faucon noir. 
Planche originale à l’encre de Chine, page 
24 de cet album édité par Casterman. 
Dimensions : 49 x 36,5 cm. On joint la 
deuxième version de la demie-planche 
inférieure.	
150/200

388	  Pellerin, Patrice (1955)	
L’ÉPERVIER.
Mine de plomb et encres de couleurs pour 
cette illustration signée en bas à droite. 
Dimensions à vue : 31x21 cm. Encadrée. 
300/400

389	  PELLERIN, Patrice (1955)	
L’Epervier - Les archives secrètes
Encres de couleur pour une illustration 
parue dans cet album en 2001 puis pour un 
ex-libris (librairie Mira) et enfin en pages 
264 & 267 du livre Itinéraires dans l’univers 
de la BD par M.E. Leclerc. Dimensions : 
22x32 cm. Signée.	
1500/1800
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382	  PAAPE, Eddy (1920-2012) 
Luc Orient.  Le rivage de la fureur. 
Planche 43 extraite de cet album édité 
au Lombard en 1981. Encre de chine. 
Dimensions : 51 x 37 cm.	
300/400

383	  PAAPE, Eddy (1920-2012) 
Luc Orient - 
24h pour la planête terre
Encre de chine pour la planche 24 de 
l’album édité en 1975 aux éditions du 
Lombard. Dimensions : 34x45	
500/700

384	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Luc Orient - Le maître de Terango
Encre de chine pour la planche 39 de 
l’album paru en 1971 aux éditions du 
Lombard. Dimensions : 34x45 cm.	
500/700

385	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Marc Dacier - L’Empire du Soleil 
Encre de chine pour la planche 28 de 
l’album paru en 1975 aux éditions Dupuis 
- Formant dyptique avec le lot suivant. 
Dimensions : 36x51 cm.	
600/800

386	  PAAPE, Eddy (1920-2012)
Marc Dacier - L’Empire du SoleiL 
Encre de chine pour la planche 29 de 
l’album paru en 1975 aux éditions Dupuis 
- Formant dyptique avec le lot précédant. 
Dimensions : 36x51 cm.	
600/800

387	  Pâques, Olivier (1977)	
Loïs. Dans les griffes du faucon noir. 
Planche originale à l’encre de Chine, page 
24 de cet album édité par Casterman. 
Dimensions : 49 x 36,5 cm. On joint la 
deuxième version de la demie-planche 
inférieure.	
150/200

388	  Pellerin, Patrice (1955)	
L’ÉPERVIER.
Mine de plomb et encres de couleurs pour 
cette illustration signée en bas à droite. 
Dimensions à vue : 31x21 cm. Encadrée. 
300/400

389	  PELLERIN, Patrice (1955)	
L’Epervier - Les archives secrètes
Encres de couleur pour une illustration 
parue dans cet album en 2001 puis pour un 
ex-libris (librairie Mira) et enfin en pages 
264 & 267 du livre Itinéraires dans l’univers 
de la BD par M.E. Leclerc. Dimensions : 
22x32 cm. Signée.	
1500/1800
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390	  PELLERIN, Patrice
L’Epervier Le trésor du Mahury 
Encre de chine pour la planche 7 de l’album Le trésor 
du Mahury, cinquième album de cette captivante série 
parue aux Editions Dupuis en 2001 - Format 35 x 44 cm. 
Encadrée et signée par l’auteur 	
1200/1500

391	  PELLERIN, Patrice 
L’EPERVIER. TEMPETE SUR BREST 
Encres de Chine, lavis et crayonné pour le projet de 
couverture de l’album Tempête sur Brest paru aux éditions 
Dupuis en 1997. Dimensions : 20 x 14 et 20 x 30 cm. Signé 
par l’auteur. 	200/300

392	  PETIQUEUX Jérémy (1984) 	
Barracuda. Tome 2. Cicatrices. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour la planche 36 de 
cet album publié par Dargaud en 2010. Sur un scénario de 
Jean Dufaux. Dimensions à vue : 46,5x33 cm. Signée par 
Petiqueu et Dufaux (le scenariste). Encadrée.	
1200/1500

393	  PETIQUEUX, JÉRÉMY (1984)	
Barracuda. Tome 1. Esclaves. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour la planche 26 de 
cet album publié par Dargaud en 2010. Sur un scénario de 
Jean Dufaux. Dimensions à vue : 45,8x32,5 cm. Signée par 
l’auteur. Encadrée.	
1200/1500

394	  Pichard, Georges (1920-2003)	
Paulette. Tome 3. Le mariage de Paulette.
Encre de Chine pour la planche 54 de cette aventure 
publiée par les Éditions du Square en 1974. 
Dimensions : 49x33 cm.	
700/900

Patrice Pellerin (1955)
392 392
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390	  PELLERIN, Patrice
L’Epervier Le trésor du Mahury 
Encre de chine pour la planche 7 de l’album Le trésor 
du Mahury, cinquième album de cette captivante série 
parue aux Editions Dupuis en 2001 - Format 35 x 44 cm. 
Encadrée et signée par l’auteur 	
1200/1500

391	  PELLERIN, Patrice 
L’EPERVIER. TEMPETE SUR BREST 
Encres de Chine, lavis et crayonné pour le projet de 
couverture de l’album Tempête sur Brest paru aux éditions 
Dupuis en 1997. Dimensions : 20 x 14 et 20 x 30 cm. Signé 
par l’auteur. 	200/300

392	  PETIQUEUX Jérémy (1984) 	
Barracuda. Tome 2. Cicatrices. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour la planche 36 de 
cet album publié par Dargaud en 2010. Sur un scénario de 
Jean Dufaux. Dimensions à vue : 46,5x33 cm. Signée par 
Petiqueu et Dufaux (le scenariste). Encadrée.	
1200/1500

393	  PETIQUEUX, JÉRÉMY (1984)	
Barracuda. Tome 1. Esclaves. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour la planche 26 de 
cet album publié par Dargaud en 2010. Sur un scénario de 
Jean Dufaux. Dimensions à vue : 45,8x32,5 cm. Signée par 
l’auteur. Encadrée.	
1200/1500

394	  Pichard, Georges (1920-2003)	
Paulette. Tome 3. Le mariage de Paulette.
Encre de Chine pour la planche 54 de cette aventure 
publiée par les Éditions du Square en 1974. 
Dimensions : 49x33 cm.	
700/900

Patrice Pellerin (1955)
392 392
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395	  Pierret, Michel (1951)
LES AIGLES DÉCAPITÉS. 
Mine de plomb et feutre pour la planche préparatoire 15 du 
tome 19. Dimensions 30x21 cm. Signée.	
50/70

396	  Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. L’alchimiste.
Encre de Chine pour la planche 16 de cette aventure éditée 
par Casterman en 1989. On remarquera la présence de 
Jacques Martin (le scénariste) déguisé en sculpteur à 
gauche de la superbe case centrale. 
Dimensions : 53x37,5 cm. 	
600/800

396bis   Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. L’alchimiste. 
Encre de Chine pour la planche 33 de cette aventure publiée 
en 1989 par Casterman. Sur une scénario de Jacques 
Martin. Dimensions : 48x36 cm.	
1500/1800

396TER  Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. Le Secret des Templiers. 
Encre de Chine pour la planche 31 de cette aventure publiée 
en 1990 par Casterman. Sur une scénario de Jacques 
Martin. Dimensions : 48x36 cm. Bien complet de ses textes.	
1500/1800

Jean Pleyers (1943)
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395	  Pierret, Michel (1951)
LES AIGLES DÉCAPITÉS. 
Mine de plomb et feutre pour la planche préparatoire 15 du 
tome 19. Dimensions 30x21 cm. Signée.	
50/70

396	  Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. L’alchimiste.
Encre de Chine pour la planche 16 de cette aventure éditée 
par Casterman en 1989. On remarquera la présence de 
Jacques Martin (le scénariste) déguisé en sculpteur à 
gauche de la superbe case centrale. 
Dimensions : 53x37,5 cm. 	
600/800

396bis   Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. L’alchimiste. 
Encre de Chine pour la planche 33 de cette aventure publiée 
en 1989 par Casterman. Sur une scénario de Jacques 
Martin. Dimensions : 48x36 cm.	
1500/1800

396TER  Pleyers, Jean (1943)	
Jhen. Le Secret des Templiers. 
Encre de Chine pour la planche 31 de cette aventure publiée 
en 1990 par Casterman. Sur une scénario de Jacques 
Martin. Dimensions : 48x36 cm. Bien complet de ses textes.	
1500/1800

Jean Pleyers (1943)
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397	  RAYMOND, Alex  (1909-1956) 	
Rip Kirby. 
Encre de Chine pour ce strip pré-publié par 
King Features Syndicate le 3 avril 1953. 
Réédité dans sa version française par 
Glénat à partir de 1978. Signé par l’auteur. 
Dimensions : 16,5x55,5 cm. 	
600/800

398	  RAYMOND, Alex  (1909-1956) 	
Rip Kirby. L’étrange mort de 
Sherwood Danton. 
Encre de Chine pour ce strip pré-publié par 
King Features Syndicate le 21 novembre 
1953. Le strip final de cette histoire publiée 
par Glénat dans le recueil n°9 de Rip Kirby. 
Signé par l’auteur. 
Dimensions : 17x55,5 cm. 	
1200/1500

399	  RAYMOND, Alex (1909-1956)	
Rip Kirby, strip du 15 avril 1953. 
Dimensions : 16x55 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite. 	
500/700

400	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 
Lefranc et Axel Borg. 
Encre de Chine réalisée pour une silhouette 
publicitaire (PLV) utilisée par Casterman 
et déclinée pour l’utilisation d’un dépliant 
promotionnel en 2007. 
Dimensions : 30x20 cm. Signée.	
100/120

401	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. Cuba Libre. 
Encre de Chine pour la planche 12 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2014. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

402	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. Cuba Libre. 
Encre de Chine pour la planche 2 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2014. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

403	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. L’Éternel Shogun. 
Encre de Chine pour la planche 34 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2012. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

404	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. NOËL NOIR. 
Encre de Chine pour la planche 8 du 
vingtième tome de Lefranc et édité par 
Casterman en 2009. L’un des meilleurs 
albums de la période après-Martin. On 
remarquera la présence de Guy Lefranc, 
du Commissaire Renard et de la Giulietta. 
Dimensions : 45x33 cm. 	
400/500

401 402

403 404
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397	  RAYMOND, Alex  (1909-1956) 	
Rip Kirby. 
Encre de Chine pour ce strip pré-publié par 
King Features Syndicate le 3 avril 1953. 
Réédité dans sa version française par 
Glénat à partir de 1978. Signé par l’auteur. 
Dimensions : 16,5x55,5 cm. 	
600/800

398	  RAYMOND, Alex  (1909-1956) 	
Rip Kirby. L’étrange mort de 
Sherwood Danton. 
Encre de Chine pour ce strip pré-publié par 
King Features Syndicate le 21 novembre 
1953. Le strip final de cette histoire publiée 
par Glénat dans le recueil n°9 de Rip Kirby. 
Signé par l’auteur. 
Dimensions : 17x55,5 cm. 	
1200/1500

399	  RAYMOND, Alex (1909-1956)	
Rip Kirby, strip du 15 avril 1953. 
Dimensions : 16x55 cm. 
Signée par l’auteur en bas à droite. 	
500/700

400	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 
Lefranc et Axel Borg. 
Encre de Chine réalisée pour une silhouette 
publicitaire (PLV) utilisée par Casterman 
et déclinée pour l’utilisation d’un dépliant 
promotionnel en 2007. 
Dimensions : 30x20 cm. Signée.	
100/120

401	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. Cuba Libre. 
Encre de Chine pour la planche 12 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2014. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

402	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. Cuba Libre. 
Encre de Chine pour la planche 2 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2014. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

403	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. L’Éternel Shogun. 
Encre de Chine pour la planche 34 du 25e 
tome de Lefranc et édité par Casterman 
en 2012. Dimensions : 45x33 cm. Signée 
par l’auteur.	
400/600

404	  Régric (Frédéric Legrain, dit - 1969) 	
LEFRANC. NOËL NOIR. 
Encre de Chine pour la planche 8 du 
vingtième tome de Lefranc et édité par 
Casterman en 2009. L’un des meilleurs 
albums de la période après-Martin. On 
remarquera la présence de Guy Lefranc, 
du Commissaire Renard et de la Giulietta. 
Dimensions : 45x33 cm. 	
400/500
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405	  Remacle, Marcel (1926-1999) 	
Le Vieux Nick. Tome 2. 
Le Vaisseau du Diable. 
Encre de Chine pour cette aventure publiée 
par Dupuis en 1960. Dimensions : 42x30 cm. 
Avec mise en couleurs au dos.	
500/600 

406	  REMACLE, Marcel (1926-1999)	
Le vieux Nick. Barbe Rouge joue et perd
Encre de chine pour la planche 35 de l’album 
Barbe Rouge joue et perd paru aux éditions 
Dupuis. Dimensions : 34x44 cm.
300/400

407	  Renaud (Renaud Denauw - 1936)	
Jerry Spring. 
Hommage à  La route de coronado . 
Aquarelle originale, signée par l’auteur. 
Dimensions : 36x24 cm	
300/400

408	  SERPIERI, Eleuteri (1944)
L’HOMME MEDECINE 
Encre de chine pour la planche 2 de l’histoire 
La trace parue en album aux Editions 
Dargaud en 1989 - Rare. Dimensions : 36 x 
25 cm. Signée par l’auteur. 	
600/800

409	  Serres, Patrice (1946) 	
Tanguy et Laverdure. 
Tome 23, plan de vol pour l’enfer.
Encre de Chine pour la Planche 14 de 
l’album publiée par Hachette. Dimensions : 
62x47 cm.	
800/900 

410	  Servais, Jean-Claude (1956)	
Déesse blanche, déesse noire : tome 1 
Planche originale n°88 à l’encre de 
chine représentant la scène de la balade 
amoureuse sur la Semois au tombeau du 
Géant. Dimensions : 51 x 36 cm. Magnifique 
case centrale 	
800/1000

411	  Servais, Jean-Claude (1956)	
Déesse blanche, Déesse noire. Tome II.
 Encre de Chine pour la planche 91 de 
ce récit édité par les éditions Dupuis en 
2002. Dédicacée et signée par l’auteur. 
Dimensions : 51x37 cm.	
1000/1200

412	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix dans 20 minutes. 
Encre de Chine réalisée pour 3 illustrations 
de presse publiées dans le quotidien 20 
minutes en 2007. Dimensions totales : 
25x36 cm. Signée. 	
200/300

Jean-Claude Servais (1956)
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405	  Remacle, Marcel (1926-1999) 	
Le Vieux Nick. Tome 2. 
Le Vaisseau du Diable. 
Encre de Chine pour cette aventure publiée 
par Dupuis en 1960. Dimensions : 42x30 cm. 
Avec mise en couleurs au dos.	
500/600 

406	  REMACLE, Marcel (1926-1999)	
Le vieux Nick. Barbe Rouge joue et perd
Encre de chine pour la planche 35 de l’album 
Barbe Rouge joue et perd paru aux éditions 
Dupuis. Dimensions : 34x44 cm.
300/400

407	  Renaud (Renaud Denauw - 1936)	
Jerry Spring. 
Hommage à  La route de coronado . 
Aquarelle originale, signée par l’auteur. 
Dimensions : 36x24 cm	
300/400

408	  SERPIERI, Eleuteri (1944)
L’HOMME MEDECINE 
Encre de chine pour la planche 2 de l’histoire 
La trace parue en album aux Editions 
Dargaud en 1989 - Rare. Dimensions : 36 x 
25 cm. Signée par l’auteur. 	
600/800

409	  Serres, Patrice (1946) 	
Tanguy et Laverdure. 
Tome 23, plan de vol pour l’enfer.
Encre de Chine pour la Planche 14 de 
l’album publiée par Hachette. Dimensions : 
62x47 cm.	
800/900 

410	  Servais, Jean-Claude (1956)	
Déesse blanche, déesse noire : tome 1 
Planche originale n°88 à l’encre de 
chine représentant la scène de la balade 
amoureuse sur la Semois au tombeau du 
Géant. Dimensions : 51 x 36 cm. Magnifique 
case centrale 	
800/1000

411	  Servais, Jean-Claude (1956)	
Déesse blanche, Déesse noire. Tome II.
 Encre de Chine pour la planche 91 de 
ce récit édité par les éditions Dupuis en 
2002. Dédicacée et signée par l’auteur. 
Dimensions : 51x37 cm.	
1000/1200

412	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix dans 20 minutes. 
Encre de Chine réalisée pour 3 illustrations 
de presse publiées dans le quotidien 20 
minutes en 2007. Dimensions totales : 
25x36 cm. Signée. 	
200/300

Jean-Claude Servais (1956)
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413	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix et Enak POUR SILHOUETTE
Encre de Chine pour une illustration 
promotionnelle éditée par Casterman en 
2006. Dimensions : 25x37 cm. Signée et 
encadrée.	
150/200

414	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix, la trilogie Cléopâtre. 
Encre de Chine pour la couverture de cet 
album publié en 2009 par Casterman. 
Dimensions : 38,5 x 50 cm. Signée. Encadrée 
700/900

415	  SIMON, Christophe (1974)	
ALIX. L’ibère. 
Illustration de couverture pour le tome 26 
de la série. Edité par Dargaud en 2007. 
Dimensions : 50x37 cm. La mise en couleurs 
(27x19 cm) est placée dans le même 
encadrement. Signées et dédicacées. 	
1200/1500

416	  SIMON, Christophe (1974)	
JHEN (La Ligne du Temps) 
Encre de Chine réalisée pour une silhouette 
publicitaire (PLV) utilisée par Casterman 
et déclinée pour l’utilisation d’un dépliant 
promotionnel en 2001. Dimensions : 
30,4x25,5 cm. Signée.	
200/300

417	  SOLÉ, Jean (1948)	
SUPERDUPONT. 
Encre de chine pour ce dessin publicitaire réalisé pour une 
boîte de fromage. Mise en abîme de SuperDupont parodiant 
la célèbre Vache qui rit. Dessin repris pour divers supports 
publicitaires (t-shirt, couvertures, etc.). Début des années 80. 
Dimensions : 25,5 x 28,5cm. 41 x 48 cm. avec le cadre. Signé 
au crayon en bas à droite 	
800/1000 

418	  SOREL, Guillaume (1965)	
Le crépuscule des Titans
Encre de chine et gouache pour la couverture de la série parue 
en 98 aux éditions Soleil. Dimensions : 61x46 cm. Signée.
1200/1400

419	  Stibane (Luc Van Linthout, dit) (1958)	
Petit Noël. Noël et L’élaoin. 
Encre de Chine pour la planche 37 de cette aventure publiée 
par les éditions Yann Rudler en 1978. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 44x33 cm	
250/300

Christophe Simon (1974)
415
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413	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix et Enak POUR SILHOUETTE
Encre de Chine pour une illustration 
promotionnelle éditée par Casterman en 
2006. Dimensions : 25x37 cm. Signée et 
encadrée.	
150/200

414	  SIMON, Christophe (1974)	
Alix, la trilogie Cléopâtre. 
Encre de Chine pour la couverture de cet 
album publié en 2009 par Casterman. 
Dimensions : 38,5 x 50 cm. Signée. Encadrée 
700/900

415	  SIMON, Christophe (1974)	
ALIX. L’ibère. 
Illustration de couverture pour le tome 26 
de la série. Edité par Dargaud en 2007. 
Dimensions : 50x37 cm. La mise en couleurs 
(27x19 cm) est placée dans le même 
encadrement. Signées et dédicacées. 	
1200/1500

416	  SIMON, Christophe (1974)	
JHEN (La Ligne du Temps) 
Encre de Chine réalisée pour une silhouette 
publicitaire (PLV) utilisée par Casterman 
et déclinée pour l’utilisation d’un dépliant 
promotionnel en 2001. Dimensions : 
30,4x25,5 cm. Signée.	
200/300

417	  SOLÉ, Jean (1948)	
SUPERDUPONT. 
Encre de chine pour ce dessin publicitaire réalisé pour une 
boîte de fromage. Mise en abîme de SuperDupont parodiant 
la célèbre Vache qui rit. Dessin repris pour divers supports 
publicitaires (t-shirt, couvertures, etc.). Début des années 80. 
Dimensions : 25,5 x 28,5cm. 41 x 48 cm. avec le cadre. Signé 
au crayon en bas à droite 	
800/1000 

418	  SOREL, Guillaume (1965)	
Le crépuscule des Titans
Encre de chine et gouache pour la couverture de la série parue 
en 98 aux éditions Soleil. Dimensions : 61x46 cm. Signée.
1200/1400

419	  Stibane (Luc Van Linthout, dit) (1958)	
Petit Noël. Noël et L’élaoin. 
Encre de Chine pour la planche 37 de cette aventure publiée 
par les éditions Yann Rudler en 1978. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 44x33 cm	
250/300

Christophe Simon (1974)
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420	  SWOLFS, Yves (1955)	
DURANGO. L’héritière. 
Planche 10 pour le douzième tome de cette série éditée par les 
Humanoïdes Associés en 1994. Encre de Chine. 
Format : 41x54 cm. Signée par l’auteur en bas à droite. 
La mise en couleurs est jointe.	
700/900

421	  SWOLFS, Yves (1955)	
Durango. La proie des chacals. 
Mine de plomb pour un projet de couverture et d’affiche du 
dizième tome cette série publiée par les éditions Alpen en 
1991. Dimensions : 42x57 cm	
600/700

422	  Tardi, Jacques (1946). 	
Mort à Crédit. 
Encre de Chine et lavis noir pour l’illustration 166 réalisée pour 
le roman de Céline édité par Gallimard – Futuropolis en 1991. 
Dimensions : 32x24 cm. Dimensions de la case seule : 16x8 
cm. Signée.	
800/1000

423	  Tarumbana, Stacy (1975).	
Le Banni. 
Illustration inédite pour cette série éditée par le Lombard 
entre 2010 et 2013. Acrylique sur carton. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 42x30 cm	
400/600

424	  Taymans, André (1967)	
Caroline Baldwin. La Lagune. 
Encre de Chine pour la planche 14 de cet album publié en 
2002 par Casterman. Dimensions : 40x30 cm. 	
200/300

425	  TIBET (Gilbert Gascard, 1931-2010)	
El Mocco le terrible
Encre de chine pour la couverture du journal Tintin n° 5 de 
1962 - On joint le journal - Superbe. Dimensions : 24x31 
cm. Signée.	
2000/3000

426	  Tibet (Gilbert Gascard – 1931-2010).	
Ric Hochet. Le coquillage parlant. 
Encre de Chine pour cette illustration promotionnelle datée 
de 1991. Dimensions : 36x25 cm. Signée par l’auteur.	
600/800 
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420	  SWOLFS, Yves (1955)	
DURANGO. L’héritière. 
Planche 10 pour le douzième tome de cette série éditée par les 
Humanoïdes Associés en 1994. Encre de Chine. 
Format : 41x54 cm. Signée par l’auteur en bas à droite. 
La mise en couleurs est jointe.	
700/900

421	  SWOLFS, Yves (1955)	
Durango. La proie des chacals. 
Mine de plomb pour un projet de couverture et d’affiche du 
dizième tome cette série publiée par les éditions Alpen en 
1991. Dimensions : 42x57 cm	
600/700

422	  Tardi, Jacques (1946). 	
Mort à Crédit. 
Encre de Chine et lavis noir pour l’illustration 166 réalisée pour 
le roman de Céline édité par Gallimard – Futuropolis en 1991. 
Dimensions : 32x24 cm. Dimensions de la case seule : 16x8 
cm. Signée.	
800/1000

423	  Tarumbana, Stacy (1975).	
Le Banni. 
Illustration inédite pour cette série éditée par le Lombard 
entre 2010 et 2013. Acrylique sur carton. Signée par l’auteur. 
Dimensions : 42x30 cm	
400/600

424	  Taymans, André (1967)	
Caroline Baldwin. La Lagune. 
Encre de Chine pour la planche 14 de cet album publié en 
2002 par Casterman. Dimensions : 40x30 cm. 	
200/300

425	  TIBET (Gilbert Gascard, 1931-2010)	
El Mocco le terrible
Encre de chine pour la couverture du journal Tintin n° 5 de 
1962 - On joint le journal - Superbe. Dimensions : 24x31 
cm. Signée.	
2000/3000

426	  Tibet (Gilbert Gascard – 1931-2010).	
Ric Hochet. Le coquillage parlant. 
Encre de Chine pour cette illustration promotionnelle datée 
de 1991. Dimensions : 36x25 cm. Signée par l’auteur.	
600/800 
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427	  TORTON, Jean (1942)
CléopÂtre
Encres de couleurs et gouache pour une illustration parue 
dans une revue historique - Grandes dimensions : 55x35 cm. 
Signée.	
200/300

428	  TORTON, Jean (1942)	
Napoléon Bonaparte. Tome 1. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour les planches 21, 31 
et 32 de cette fresque historique publiée par Casterman en 
2010. Dimensions : 50 x 37,4 cm. Signée et dédicacée.	
250/300

429	  LEPAGE, Emmanuel (1966)	
Move Up 3
Encre de chine et encres de couleur pour la planche de la 
leçon 1 de ce manuel de langue paru en 2003 aux Editions 
Nathan - Dimensions : 26 x 25 cm. Signée par l’auteur.
700/900

431	  TRONCHET (Didier Vasseur, 1958)	
Raymond Calbuth à la conquête du globe
Encre de chine pour un gag en deux planches paru en 1988. 
Dimensions : 43x55 chaque - Dédicacée et signée.
200/300

432	  VANCE, William (1935-2018)	
Bruno Brazil. Tome 9, Quitte ou double. 
Encre de Chine pour la planche 11. Dimensions : 54x42 cm. 
Signée en bas à droite.	
1200/1400
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427	  TORTON, Jean (1942)
CléopÂtre
Encres de couleurs et gouache pour une illustration parue 
dans une revue historique - Grandes dimensions : 55x35 cm. 
Signée.	
200/300

428	  TORTON, Jean (1942)	
Napoléon Bonaparte. Tome 1. 
Encre de Chine et mise en couleurs pour les planches 21, 31 
et 32 de cette fresque historique publiée par Casterman en 
2010. Dimensions : 50 x 37,4 cm. Signée et dédicacée.	
250/300

429	  LEPAGE, Emmanuel (1966)	
Move Up 3
Encre de chine et encres de couleur pour la planche de la 
leçon 1 de ce manuel de langue paru en 2003 aux Editions 
Nathan - Dimensions : 26 x 25 cm. Signée par l’auteur.
700/900

431	  TRONCHET (Didier Vasseur, 1958)	
Raymond Calbuth à la conquête du globe
Encre de chine pour un gag en deux planches paru en 1988. 
Dimensions : 43x55 chaque - Dédicacée et signée.
200/300

432	  VANCE, William (1935-2018)	
Bruno Brazil. Tome 9, Quitte ou double. 
Encre de Chine pour la planche 11. Dimensions : 54x42 cm. 
Signée en bas à droite.	
1200/1400
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433	  VANCE, William (1935-2018)	
Le Dieppois. 
Encre de Chine pour un récit complet en cinq 
planches d’une aventure publiée dans le journal 
Tintin Super n°36 du 31 mars 1987. Signées par 
l’auteur et datées 86. Dimensions par planche : 
44,5 x 34 cm. Récit resté inédit en album. 	
800/1200

434	  VANCE, William (1935-2018)	
XIII - Jason Fly
Encre de chine pour la planche 36 de l’album 
Le dossier Jason Fly paru en album aux éditions 
Dargaud - Le héros est présent dans la plupart des 
cases - Signée par l’auteur. 
Dimensions : 42x30 cm.	
1500/2000

435	  Vance, William (1935-2018) 	
Bruce J. Hawker. 
Tome 2. L’orgie des damnés. 
Encre de Chine pour la planche 18 de cette 
aventure publiée par Le Lombard en 1986. 
Dimensions : 43x33 cm. Signée par l’auteur.
1000/1200

436	  VANCE, William (1935-2018)	
Ramiro. Tonnerre sur la Galice
Encre de chine pour la planche 6 de l’album Tonnerre sur 
la Galice paru en 1982 en album aux éditions Dargaud. 
Dimensions : 43x33 cm. Signée.	
2000/2500

437	  VANCE, William (1935-2018)	
Ramiro
Encre de chine pour une illustration parue en 1985 dans la 
revue Femmes d’aujourd’hui puis dans Tintin. Dimensions : 
20x30 cm - Datée, signée et encadrée	
900/1200
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433	  VANCE, William (1935-2018)	
Le Dieppois. 
Encre de Chine pour un récit complet en cinq 
planches d’une aventure publiée dans le journal 
Tintin Super n°36 du 31 mars 1987. Signées par 
l’auteur et datées 86. Dimensions par planche : 
44,5 x 34 cm. Récit resté inédit en album. 	
800/1200

434	  VANCE, William (1935-2018)	
XIII - Jason Fly
Encre de chine pour la planche 36 de l’album 
Le dossier Jason Fly paru en album aux éditions 
Dargaud - Le héros est présent dans la plupart des 
cases - Signée par l’auteur. 
Dimensions : 42x30 cm.	
1500/2000

435	  Vance, William (1935-2018) 	
Bruce J. Hawker. 
Tome 2. L’orgie des damnés. 
Encre de Chine pour la planche 18 de cette 
aventure publiée par Le Lombard en 1986. 
Dimensions : 43x33 cm. Signée par l’auteur.
1000/1200

436	  VANCE, William (1935-2018)	
Ramiro. Tonnerre sur la Galice
Encre de chine pour la planche 6 de l’album Tonnerre sur 
la Galice paru en 1982 en album aux éditions Dargaud. 
Dimensions : 43x33 cm. Signée.	
2000/2500

437	  VANCE, William (1935-2018)	
Ramiro
Encre de chine pour une illustration parue en 1985 dans la 
revue Femmes d’aujourd’hui puis dans Tintin. Dimensions : 
20x30 cm - Datée, signée et encadrée	
900/1200
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438	  Venanzi, Marco (1963)	
Alix. L’Ombre de Sarapis. 
Mine de plomb, crayon bleu et encres de 
couleurs pour le projet de couverture cette 
aventure publiée par Casterman en 2012. 
Signée et dédicacée. Dimensions : 
29,5x20,5 cm. 	
100/120

439	  Venanzi, Marco (1963)	
ALIX. L’Ombre de Sarapis.
 Encre de Chine pour la planche 45 de cet 
album publié par Casterman en 2012. On 
joint : Le testament de César. Crayonné 
préparatoire. Dimensions à vue : 
30x40 cm. Signé et encadré. 	
400/600

440	  VERRON, Laurent (1962)	
Boule et Bill - Quel cirque 
Encre de chine pour une planche Gag 
parue dans le Tome 29 paru aux éditions 
Dupuis en 2003. Dimensions : 35x45 cm- 
Signée et datée	
900/1200

441	  Veyron, Martin (1950)	
Reprise prochaine 
des ventes de voitures 
et Crue du tabac . 
Encre de Chine et encres de couleurs 
pour deux gags publiés dans le journal  
A suivre   à la fin des années 80. Signée 
avec une longue dédicace de l’auteur. 
Dimensions : 12x30 cm. Les deux 
planches.	
200/300

442	  VICOMTE, Laurent (1956)	
Sasmira
Encres de couleurs pour une illustration 
ayant servi de projet d’affiche de la série. 
Dimensions : 38x27 cm. Signée.	
400/500

443	  Ware, Chris (1967)	
Building Stories (2000). 
Building Stories : September 23rd 2000, 11 
pm (making out). Encre de Chine et crayon 
bleu. Dimensions : 37,9 x 50,7 cm.	
3000/5000

444	  Xavier, Philippe (1969)	
Croisade. Tome 5. 
Gauthier de Flandres. 
Encre de Chine pour la planche 18 de cette 
aventure éditée par le Lombard en 2010. 
Dimensions : 49,5x33 cm. L’ensemble signé.
1000/1200

445	  Xavier, Philippe (1969)	
Hyver 1709. 
Encre de Chine pour la planche 18 de cette 
aventure éditée par le Lombard en 2015. 
Dimensions : 49,5x33 cm. On joint sa mise 
en couleurs et les deux cases modifiées par 
l’auteur. L’ensemble signé.	
1000/1200
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400/500
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bleu. Dimensions : 37,9 x 50,7 cm.	
3000/5000

444	  Xavier, Philippe (1969)	
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Dimensions : 49,5x33 cm. L’ensemble signé.
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Hyver 1709. 
Encre de Chine pour la planche 18 de cette 
aventure éditée par le Lombard en 2015. 
Dimensions : 49,5x33 cm. On joint sa mise 
en couleurs et les deux cases modifiées par 
l’auteur. L’ensemble signé.	
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La vente est faite expressément au comptant. Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le plus offrant 
et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de l’enchère, les frais de vente de 27 % TTC. Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la Société de Vente. Les indica-
tions portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présenta-
tion de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, 
parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant 
acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement 
du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en consé-
quence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. En cas 
de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les 
enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir de nouveau. La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes 
s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la 
Société de Vente. Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant 
leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente. A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure 
sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en 
demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvrement des honoraires 
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pas retirés rapidement après la vente.
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La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 24 
heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque ou d’un relevé 
d’identité bancaire. La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, 
ceci afin d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Enchères 
par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. Les ordres 
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et à divers

samedi 25 MAI 2019 - drouot, salle 15 
Collection de Monsieur M. (dit Nanette)
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